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12912 | o] 'R h i Fih N R6.3.26 % i #9134 cm R6.4.1 [EXES
12913 |A] IR i A & F|#h [N R6.3.28 e i3 #9140 cm R6.4.1 =4
12914 IR TUKETHHA R6.3.28 % I #9 98 cm R6.4.4 514
12915 |B& R BA AT HY A R6.3.28 fhE i3 #9 93 cm R6.4.1 [EXES
12916 |¥m R H SETHAN R6.3.28 % i #9110 cm R6.4.1 [EXES
12917 (Al IR idEMEF A R6.3.29 e i3 #9127 cm R6.4.4 [(EXE
12918 | o] 'R i i F1h [N R6.3.30 e 1 #9 91 cm R6.4.4 =4
12919 [EiEMETH LUz ERTHA R6.4.1 e i3 #5110 cm R6.4.8 =4
12920 | &8 L Th S BT H N R6.4.2 e 1 #9100 cm R6.4.8 =4
12921 |EiEmMmE MLz EBTHIN R6.4.2 e i #9 83 cm R6.4.8 =4
12922 |EE Mg EETH A R6.4.2 e i3 #9 88 cm R6.4.8 =4
12923 [FEmELETHA R6.4.5 % T #9 83 cm R6.4.10 =4
12924 | F B LATHIN R6.4.5 e i #9 80 cm R6.4.10 =4
12925 |EiEmEmilz EETHA R6.4.5 e 1 #9100 cm R6.4.10 5 1%
12926 | A R v B MEFHh (N R6.4.6 e i #9110 cm R6.4.10 =4
12927 (Al IR idaMEF i A R6.4.6 % ;3 997 cm R6.4.10 =4
12928 | v] R h i Fih [N R6.4.6 e i3 #9 92 cm R6.4.10 =4
12929 |EiEMETEEETHA R6.4.7 % i #9160 cm R6.4.10 rett
12930 |AI IR ER#LA R6.4.7 e i #9138 cm R6.4.10 =4
12931 (1825 )11 BT7a;E R ith N R6.4.8 % 1 #9 80 cm R6.4.10 =4
12932 | & L Th s AT Hh N R6.4.8 e i #9 93 cm R6.4.10 =4
12933 |dhiE )T #h N R6.4.8 % i #9 70 cm R6.4.10 =4
12934 |E @Mk g EETH A R6.4.8 e i #9 89 cm R6.4.15 =4
12935 | & LT B BHETH N R6.4.3 % i #9 80 cm R6.4.15 =4
12936 | &8 L XFNATH A R6.4.5 e i3 #9 95 cm R6.4.15 =
12937 | &8 L h /\ &R Hh N R6.4.6 % i #3125 cm R6.4.15 FEE
12938 | &8 L /\IEHATHh [N R6.4.7 % i3 375 cm R6.4.18 5%
12939 |E LT B BHETH N R6.4.8 % i3 #9 63 cm R6.4.15 FEE
12940 |EEMEHILZ ERTHIN R6.4.9 e i3 #9105 cm R6.4.15 =
12941 (gL O H# A R6.4.10 fHE i3 #9120 cm R6.4.15 et
12942 |152E)I|BT & B #h N R6.4.11 e i3 #9 98 cm R6.4.15 =
12943 |JIFABTEEE A R6.4.12 % i3 #9 60 cm R6.4.16 FEE
12944 | L ighES B ETH A R6.4.12 e i3 #9100 cm R6.4.16 =
12945 |\ & ;£BT LERA A R6.4.13 HAE i #9 85 cm R6.4.16 FEE
12946 [T EHTEHEA R6.4.13 % i #9 65 cm R6.4.18 5%
12947 |EATE fh A R6.4.14 AE 1 #9 78 cm R6.4.18 FEE
12948 |BE BRI A R6.4.14 RE i 992 cm R6.4.18 =
12949 |EiEMETEEETHA R6.4.14 AE 1 #5110 cm R6.4.18 FEE
12950 |ATIR T K FxRibA R6.4.14 FE 1 #9 94 cm R6.4.18 (=
12951 |£RET)I A1 R6.4.14 ;AE I #9 73 cm R6.4.18 fetE
12952 | Lkt EAHTH A R6.4.14 A 1 #9130 cm R6.4.18 (=
12953 |t sk v 1 s ;2 AT #h N R6.4.14 HE T #9105 cm R6.4.18 (X
12954 |52 )/ F E#it A R6.4.14 FE 1 #9100 cm R6.4.18 (=4
12955 |3RAET i LU th R6.4.15 ;AE I #3986 cm R6.4.18 fetE
12956 |3R#5ET i ILib A R6.4.15 E T #9 80 cm R6.4.18 (=
12957 |B&RTHBAtHATHE A R6.4.15 HAE 1 $9 99 cm R6.4.18 fetE
12958 | g &S B ETHh N R6.4.15 E T #9120 cm R6.4.18 (=
12959 |ch;2 )1 F4E ) 1| Hh N R6.4.15 e i3 #9 97 cm R6.4.18 FEE
12960 |¥m ;R g2 ETH#E A R6.4.13 RE Jt #3110 cm R6.4.18 =4
12961 | BB i Fig 2 BT Hh [N R6.4.15 RE Jt #9110 om R6.4.18 (X
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12962 | T &< LATHAN R6.4.14 % i #9 88 cm R6.4.18 514
12963 |FEANTHEAE BTH A R6.4.14 RE Bt #9 95 cm R6.4.18 =4
12964 | sk v L s 2 ET #E R6.4.15 RE I 997 cm R6.4.18 e
12965 |t sk 7 t 5z R ET #h PN R6.4.15 RE i3 # 88 cm R6.4.18 (=4
12966 |SEiEmm Lz EBTHN R6.4.15 HAE Jt 973 cm R6.4.19 514
12967 |EiEMETH =FNETH A R6.4.15 RE i3 #9 60 cm R6.4.19 5 1%
12968 |EINTH R ERTHA R6.4.15 ;E ;3 #9 96 cm R6.4.19 514
12969 | B JIFHRE K H N R6.4.15 RE Jt #9 60 cm R6.4.19 =4
12970 |&IFET AR L FHETHIAN R6.4.16 HE T #9 80 cm R6.4.19 [EXES
12971 |& I ETRBRLFEHA R6.4.16 E 1 #9 80 cm R6.4.19 =4
12972 |1E2E)IIBTIR NN R6.4.16 HE i #9125 cm R6.4.19 (=YL
12973 (BT AN R6.4.16 HE i3 #9120 cm R6.4.19 =4
12974 |EETHERARHA R6.4.16 SRE i #9120 cm R6.4.19 =4
12975 | L h RETH#A R6.4.16 HRE i #9100 cm R6.4.19 =4
12976 |21 THERIS Hh A R6.4.16 SRE i #9130 cm R6.4.19 =4
12977 | L sk i &5 BB BT b [N R6.4.17 HE i #3115 cm R6.4.19 =4
12978 [EiE Mk Erih A R6.4.16 HE i #9130 cm R6.4.19 =4
12979 |EiEmME T T KEHETHA R6.4.17 HRE i #3120 cm R6.4.19 =4
12980 |FeEE h e ) | ET 30 (A R6.4.17 SRE i #9130 cm R6.4.19 =4
12981 |JIFAETEEE A R6.4.17 % i3 #9127 cm R6.4.19 =4
12982 |JI[:DHT £ I A R6.4.15 % i3 #9 95 cm R6.4.19 (=g
12983 |JI;AETEEE A R6.4.15 e Jt #9 60 cm R6.4.19 =4
12984 |/\EZBTAH RN R6.4.17 RE i3 #9 88 cm R6.4.22 (=g
12985 |Em;RHh H S ATHN R6.4.17 HRE Jt #9120 cm R6.4.22 =4
12986 |¥m;Rh H S ETHA R6.4.17 RE i3 #9 85 cm R6.4.22 (=X
12987 |En;R T H & BT H N R6.4.17 fHE i3 #9 80 cm R6.4.24 5 1%
12988 |EHET K AN R6.4.18 RE i3 #3100 cm R6.4.22 (=X
12989 (BB ETH & ERTH A R6.4.18 fh¥E i3 #3985 cm R6.4.22 FEE
12990 (BET A %N R6.4.18 T Jt #9 94 cm R6.4.22 Xk
12991 |JIABTEEE A R6.4.18 % Jt #9120 cm R6.4.22 FEE
12992 (rhi2 )1 T 4E) 1|3 A R6.4.18 HAE 1 #9 95 cm R6.4.22 [EXES
12993 |EAmfg O #h N R6.4.18 AE 1 #3981 cm R6.4.23 FEE
12994 |EEHHET KEHA R6.4.19 RE i #3130 cm R6.4.23 (=X
12995 |/\E2BT/\BEHA R6.4.19 AE i #9 73 cm R6.4.23 FEE
12996 |/\BEET/\EiEHh A R6.4.19 HAE i #9 96 cm R6.4.23 =
12997 |k v RATHA R6.4.19 AE 1 #9100 cm R6.4.23 FEE
12998 |EEMEHEREETHA R6.4.19 RE i #3115 cm R6.4.23 (=X
12999 | 7B i 74 if] BT Hh [N R6.4.20 AE 1 #9383 cm R6.4.23 FEE
13000 |3RATET % LU #h A R6.4.21 £ i #9 97 cm R6.4.23 [EXE
13001 |~ &R BT HE N R6.4.21 RE i #9 93 cm R6.4.23 fetE
13002 (BT FAKNHA R6.4.22 b o J:3 #3134 cm R6.4.24 5 1%
13003 | B AR R6.4.19 RE T #9100 cm R6.4.24 (X
13004 |Z HOETH0;A H # A R6.4.19 FE 1 #9 95 cm R6.4.24 [EXES
13005 |Em;R T H & BT Hh N R6.4.19 ;AE i #9 75 cm R6.4.24 514
13006 |SSiEMNE T FIEET A R6.4.20 HRE i #3125 cm R6.4.24 [EXES
13007 |52 T F B #ith R6.4.20 ;AE 1 £9 95 cm R6.4.24 [EXES
13008 (1§31 BTIR A3 A R6.4.21 FE iic] #9 82 cm R6.4.24 [EXES
13009 |ZE;E M5 h = FET A R6.4.21 AE i #9 90 cm R6.4.24 514
13010 [SEiEMETHIEERT A R6.4.21 AE It #3120 cm R6.4.24 514
13011 |5 R B G ETHA R6.4.21 RE i $9 120 cm R6.4.24 et
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13012 BB THEAHETHE A R6.4.21 I #5118 cm R6.4.24 [=4k3
13013 | Ik BAANETH A R6.4.21 It #9110 cm R6.4.24 et
13014 o)1 THiE) A R6.4.21 HH #9100 cm R6.4.24 =4
13015 | BT E SR H N R6.4.21 1 #9 96 cm R6.4.24 [EXES
13016 | AR ILE BT A R6.4.21 ;3 #9 97 cm R6.4.24 =4
13017 | AR = SERET Hh [N R6.4.21 1 #9 98 cm R6.4.24 [EXES
13018 [ AR ILE BT A R6.4.21 4 #9120 cm R6.4.24 =4
13019 [T AT ETHA R6.4.21 Bt #9120 cm R6.4.24 (X
13020 |=R;2 )1 T4E) 1| He A R6.4.21 i3 #9125 cm R6.4.24 =4
13021 |EETMRERAREHA R6.4.22 J:d #9100 cm R6.4.24 [C1Es
13022 |E @M = FETH A R6.4.22 1 #3115 cm R6.4.24 =4
13023 | L sk i 5 BB BT Hh [N R6.4.22 Jt #9 95 cm R6.4.24 =4
13024 |52 eE) | #E A R6.4.22 i #3100 cm R6.4.25 =4
13025 i) IR H A R6.4.22 3 #5110 cm R6.4.25 rett
13026 |FeEE oy ) 1| HT e [N R6.4.22 1 #9172 cm R6.4.25 =4
13027 |ERHEFETHA R6.4.22 J:3 #9120 cm R6.4.25 [
13028 |BETH'E Z R itiN R6.4.22 i #9106 cm R6.4.25 =4
13029 | AR TH B AT Hh IR R6.4.19 J:3 #3110 cm R6.4.25 =4
13030 |/\E;ZBTAH R A R6.4.22 i #9 99 cm R6.4.25 =4
13031 | &8 _E i Sl BT Hh [N R6.4.22 J:3 #9100 cm R6.4.25 =4
13032 | Ll vh L4 FEith R6.4.24 i #9 90 cm R6.4.26 =4
13033 |EiEmmmiLz EBTHN R6.4.21 3 #9 76 cm R6.4.26 rett
13034 |&IFET I ARLFHETHIA R6.4.22 1 #9 65 cm R6.4.26 (=353
13035 |BJIIFT KA A R6.4.22 Ji:3 #9 95 cm R6.4.26 =4
13036 |J1150ET £ )18 A R6.4.22 1 #9 73 cm R6.4.26 [EXES
13037 |JIIET £ )13 A R6.4.22 i3 #9 70 cm R6.4.26 [EXES
13038 | B LR FHh A R6.4.23 Jt #3100 cm R6.4.26 =4
13039 (I E A FHh A R6.4.23 i3 #9110 cm R6.4.26 [
13040 I EHR B H#A R6.4.23 1 #9125 cm R6.4.26 (E4E
13041 | &I ETEEAHA R6.4.23 I #9 60 cm R6.4.26 FEE
13042 |Bf L/ \WBHETH#h A R6.4.23 i #9120 cm R6.4.26 =
13043 |EEMX T EFHN R6.4.23 ;3 #9100 cm R6.4.26 5 1%
13044 |EEME TR R6.4.23 Jt #9 95 cm R6.4.26 5%
13045 |A] IR i A < F|H#h [N R6.4.23 Jt # 110 cm R6.4.26 FEE
13046 |fHE BT & BEH AN R6.4.23 T #9141 cm R6.4.26 5%
13047 |En;R T H & BT H N R6.4.23 i3 #5112 cm R6.4.26 et
13048 |dri2 )1 THiE) A R6.4.23 T #9 96 cm R6.4.26 =
13049 |FREET &)1 BT Hh [N R6.4.23 4 #9384 cm R6.4.26 FEE
13050 |FeEE ey ) 1| BT i [N R6.4.23 iic] #9 75 cm R6.4.26 (=
13051 [JIABTEEE A R6.4.23 )3 #9107 cm R6.4.26 fetE
13052 |J1150ET £ )I|33#h A R6.4.23 T #9 70 cm R6.4.26 [=YE3
13053 [FEmELATHA R6.4.23 ;3 #3986 cm R6.4.26 fetE
13054 | o032 )1 T4 ) 1| #e A R6.4.24 iic] #9 92 cm R6.4.30 (=4
13055 |FREETH o )I|ETH#E A R6.4.24 )3 #9 94 cm R6.4.30 FEE
13056 | T B th& ILATHIN R6.4.24 1 #9 85 cm R6.4.30 (=
13057 AR R A AETH A R6.4.24 T # 110 cm R6.4.30 e
13058 | =032 )1 T4 ) 1| #e A R6.4.24 1 #9 92 cm R6.4.30 (=
13059 |t RET ERRAH A R6.4.25 3 # 79 cm R6.4.30 [EYE]
13060 |Z AR MERET#N R6.4.25 It #9115 cm R6.4.30 (=XES
13061 |En;R & F BT Hh N R6.4.25 i3 #3130 cm R6.4.30 [EYE]
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13062 |~ & # R BT Hh [N R6.4.25 i3 #1110 cm R6.4.30 =4
13063 | T EmFkRETHA R6.4.25 i3 #9 80 cm R6.4.30 =4
13064 |~ @i/ RETHE A R6.4.25 ;3 #9 91 cm R6.4.30 =4
13065 |FReEE T #f[E BT A R6.4.25 i3 #9100 cm R6.5.1 5%
13066 | ik i SRET#EA R6.4.25 ;3 #9 85 cm R6.4.30 =4
13067 | AR ILEBTH A R6.4.25 ;3 #9591 cm R6.4.30 [EXES
13068 ;&) Tht2fE A R6.4.25 J #9100 cm R6.5.1 =X
13069 |EiETREMA R6.4.26 4 #5 70 cm R6.5.1 =4
13070 |/\ B ERTER & Hh N R6.4.26 ;3 #9 81 cm R6.5.1 [EXES
13071 [\ B EET{RHhH A R6.4.26 i3 #9120 cm R6.5.1 =4
13072 |Z AR M HIRETHEA R6.4.26 1 #9100 cm R6.5.1 =4
13073 | ;R B & BT H N R6.4.26 i3 #9120 cm R6.5.1 =4
13074 | 7R & v 4 FF) BT b 9 R6.4.26 i #9103 cm R6.5.1 =4
13075 (IR TR BEBRR#R R6.4.27 It #3123 cm R6.5.1 5 1%
13076 |EEME T REET A R6.4.27 i #3120 cm R6.5.1 5%
13077 |EiEME TFREETHA R6.4.27 Jt #9 85 cm R6.5.1 5 1%
13078 |FE AR v iR ifi BT 40 [N R6.4.27 1 #9120 cm R6.5.1 =4
13079 [N R MATH A R6.4.27 i3 #3115 cm R6.5.1 =4
13080 |&f L h X FETH A R6.4.28 1 #9120 cm R6.5.1 =4
13081 [/\EEETEF LA R6.4.28 Jt #9 88 cm R6.5.1 =4
13082 |/\EZBTAH R A R6.4.28 i #9 89 cm R6.5.1 =4
13083 | Ll vh & AKHTHE N R6.4.28 J:3 #3110 cm R6.5.1 =4
13084 | L s v AR AT Hh N R6.4.28 i #9 85 cm R6.5.1 =4
13085 |A] IR idaMEF i A R6.4.29 I #9127 cm R6.5.1 =4
13086 | Lk & BB BT Hh [N R6.4.29 T #9 95 cm R6.5.1 =
13087 |dhiE)IIThEiGHh A R6.4.29 I #9105 cm R6.5.1 FEE
13088 |ehiE )i T i) R6.4.29 1 #9120 cm R6.5.1 =
13089 |ILE TSN R6.4.26 i3 #9 95 cm R6.5.7 FEE
13090 |EF_E TN B ATH A R6.4.26 Jt #9 80 cm R6.5.7 =
13091 |BB ETH B ERTHA R6.4.26 J:3 #5110 cm R6.5.7 FEE
13092 |dri )1 THEE) A R6.4.26 T #9 60 cm R6.5.7 =
13093 | )1 TR H A R6.4.26 i3 #9 86 cm R6.5.7 FEE
13094 |5 1L B R B R SRR A R6.4.26 i #9 92 cm R6.5.7 =
13095 | LU B 7R B3R SR 4R b N R6.4.26 I #9 50 cm R6.5.7 FEE
13096 |{E2E)I|BT& BN R6.4.27 1 #9115 cm R6.5.7 =
13097 |fEERT N R6.4.27 4 #9 64 cm R6.5.7 FEE
13098 |fH= BT S BEH#h A R6.4.27 T #9120 cm R6.5.7 [=4k3
13099 |l & BT £ 2 it N R6.4.27 T #3 95 cm R6.5.9 5 1%
13100 |¥m ;R i fig 2 BT H#0 [N R6.4.27 J:3 #3120 cm R6.5.7 R
13101 [9E )T F B 4N R6.4.27 i #9130 cm R6.5.7 fetE
13102 | AT BT AT H A R6.4.27 Jt #9 91 cm R6.5.7 (=
13103 |FREET = )I| BT 0 A R6.4.27 )3 #9102 cm R6.5.7 [EYES
13104 | B L Th S ERTH A R6.4.27 iic] #9110 cm R6.5.7 (=4
13105 |dbs)IThIL O KA R6.4.27 i #9100 cm R6.5.7 fetE
13106 |Hrs2)IITHILA#A R6.4.27 Jt #9 70 cm R6.5.7 (=
13107 |2 )T MFEiA R6.4.27 T #9 100 cm R6.5.7 [EYE]
13108 |EmiRh/NEHATH A R6.4.28 Jt #9 95 cm R6.5.7 (=
13109 |hi2)I T RIS N R6.4.28 i #9100 cm R6.5.7 et
13110 | F A& LATH N R6.4.28 i #9 85 cm R6.5.7 (=4
13111 |EnR i H S BT H N R6.4.29 )3 #3 73 cm R6.5.9 FEE
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13112 | £ X AERTHEA R6.4.29 HAE i #9 85 cm R6.5.9 =4
13113 | EF AT H N R6.4.29 RE i #9 92 cm R6.5.9 (=YL
13114 |)IFDRT Fa iR F N R6.4.29 % I #9 96 cm R6.5.9 =4
13115 [)\EZRABHR N R6.4.29 e i #9 93 cm R6.5.9 =4
13116 | FEHE#HhA R6.4.29 % 1 #9 140 cm R6.5.9 =4
13117 [ FEmEHEBA R6.4.29 e i #9 95 cm R6.5.9 =4
13118 | REH#iEA R6.4.30 HE i #9 60 cm R6.5.9 514
13119 |EEHHF AR R6.4.30 RE 1 # 68 cm R6.5.9 =4
13120 | &R L/ \WEHET #h [N R6.4.30 HE i #9 83 cm R6.5.9 =4
13121 [A] IR it F A R6.4.30 RE i3 #9 90 cm R6.5.9 =4
13122 |2 RlAKRET I R6.4.30 SRE i #9110 cm R6.5.9 =4
13123 |En;R i AR 2 BT Hh N R6.4.30 HE i #7110 cm R6.5.9 (4
13124 | AR AT AT HE N R6.4.30 SRE 1 #9105 cm R6.5.9 =4
13125 | F@ai/hItN R6.4.30 E i #9 60 cm R6.5.9 =4
13126 | &8 L i ATt A R6.4.30 e i #9105 cm R6.5.9 =4
13127 |[REHWH HHA R6.5.1 HE i #9 70 cm R6.5.9 =4
13128 |fEHE BT P ih N R6.5.1 SRE i #9 87 cm R6.5.9 =4
13129 |BgRH LI AT A R6.5.1 HE i3 #9100 cm R6.5.9 =4
13130 | g R ATHE R6.5.1 SRE 1 #9 80 cm R6.5.9 =4
13131 [EI M R ERTHA R6.5.1 HRE i #9135 cm R6.5.9 =4
13132 [AIIRTH S #hA R6.5.1 SRE 1 #9142 cm R6.5.9 =4
13133 |dr;E )1 e ) #h iy R6.5.1 HE i3 #9100 cm R6.5.9 =4
13134 |/\BEEBTR P #h N R6.5.1 SRE i #9120 cm R6.5.9 =4
13135 |doi )| i) A R6.5.1 HE i3 #9100 cm R6.5.9 =4
13136 IR TR BHA R6.4.27 RE ;3 #9110 cm R6.5.9 (E4E
13137 |92 )T F BN R6.4.27 AE FN: R6.5.9 FEE
13138 |di2)Ih FEFth A R6.4.30 E i #9 90 cm R6.5.9 =
13139 |a[IRth SN R6.5.1 AE i #5108 cm R6.5.9 FEE
13140 |BFAm L2 Rt R6.5.2 AE Jt #3120 cm R6.5.9 =
13141 | L vh T EET A R6.5.2 ;AE i #3965 cm R6.5.9 FEE
13142 | Lk hEE B AT A R6.5.2 B i #9 95 cm R6.5.9 =
13143 | AR TH B AT Hh N R6.4.30 E T #9120 cm R6.5.9 (=4
13144 |EATH R FE#A R6.4.30 RE T #3110 cm R6.5.9 =
13145 | RETFEBRGERMNA R6.5.2 E ;3 # 110 cm R6.5.9 (=4
13146 |FeEET ) I BT i1 N R6.5.2 E 1 #9120 cm R6.5.9 =
13147 BT T 2 R#bA R6.5.4 FE T #9 135 cm R6.5.9 (=4
13148 |a] IR h A Fih N R6.5.4 E i #9 95 cm R6.5.9 =
13149 [A] IR idEMEF A R6.5.4 HAE i #5115 cm R6.5.9 FEE
13150 [A]IR A < F|H# A R6.5.5 % 1 #3100 cm R6.5.9 (=
13151 | IR SETH A R6.5.6 e T #9 96 cm R6.5.9 %
13152 |[BER—GBHNA R6.5.1 E T #9 140 cm R6.5.10 (=
13153 BT E A R6.5.1 SRE T #9120 cm R6.5.10 [EYE
13154 |BRTHEFETHA R6.5.2 H J:3 #9110 om R6.5.10 (=X
13155 |dosd )1 i) H A R6.5.2 RE i #9100 cm R6.5.10 e
13156 | FEMELATHA R6.5.2 % i #3980 cm R6.5.10 5 1%
13157 | AR LU E AT #h N R6.5.3 % i3 $9 98 cm R6.5.10 fetE
13158 |EEME Lz ERTHN R6.5.4 E i #9 98 cm R6.5.10 (=
13159 [ AR ILE BT H A R6.5.4 e i3 #9100 cm R6.5.10 e
13160 |$52E)I|BT& BN R6.5.6 e i3 #9 96 cm R6.5.10 (=4
13161 [T S EEFHIA R6.5.6 % i3 #9135 cm R6.5.10 514
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13162 |EiEME M EEETH A R6.5.7 RE I #9105 cm R6.5.10 514
13163 [ AT ILEBTH A R6.5.7 e Bt #9100 cm R6.5.10 =4
13164 | o] 'R i i F1h N R6.5.8 & i #9 92 cm R6.5.10 [EYES
13165 |8 L RFNETH A R6.5.6 % i #9 95 cm R6.5.10 =4
13166 |EiEMEmEEETH A R6.5.7 RE 1 #9 80 cm R6.5.10 e
13167 | FTETiEZEHA R6.5.8 e i3 #5110 cm R6.5.13 =4
13168 | AR ERE A R6.5.9 RE i #9120 cm R6.5.13 e
13169 |REH KA R6.5.9 e Bt #9100 cm R6.5.13 =4
13170 |¥m R B SETHAN R6.5.9 % i #9100 cm R6.5.13 [EXES
13171 | B8 L /\EHATHh [N R6.5.3 e Bt #9100 cm R6.5.13 =4
13172 |Bf L/ \WBHET #h [N R6.5.7 e i #9 91 cm R6.5.13 =4
13173 |EEMEXTH =FNETH A R6.5.9 AE i #5115 cm R6.5.13 =4
13174 |EE M = FETH# A R6.5.9 SRE i #9100 cm R6.5.13 =4
13175 | & LT B AT IA R6.5.6 e ;3 #1110 cm R6.5.15 (E3E
13176 | AR EHIEE R R6.5.9 e i3 #9100 cm R6.5.15 =4
13177 AT ILE BT H A R6.5.10 % i #9 95 cm R6.5.15 =4
13178 BB ETHAN B ETHA R6.5.9 e i #9100 cm R6.5.15 =4
13179 | KiEH £ A EET#EN R6.5.10 % i #3117 cm R6.5.15 =4
13180 | =032 )1 T 4R ) 1| #e A R6.5.10 e i3 #9 90 cm R6.5.15 =4
13181 [ AT ILE BT H A R6.5.11 % i #9100 cm R6.5.15 =4
13182 | FEHEFFHA R6.5.11 e i3 #3 70 cm R6.5.15 =4
13183 |BEH#EFih A R6.5.12 HRE i #9134 cm R6.5.15 =4
13184 |\ B ;ZBTE LN R6.5.12 SRE i #9 66 cm R6.5.15 =4
13185 |l & BT &y E i N R6.5.12 HRE i #9 98 cm R6.5.15 =4
13186 | AEHIRESEH#A R6.5.12 e i #9110 cm R6.5.15 =
13187 |REMiERA R6.5.12 % i #9 96 cm R6.5.15 FEE
13188 |I&:BEH/NHAET#E A R6.5.12 e ik #9 95 cm R6.5.15 [=4k3
13189 [gE )T FEihN R6.5.12 fHE i3 #9100 cm R6.5.15 =4
13190 [& LTI & FRTHEA R6.5.12 % i3 #3112 cm R6.5.15 5%
13191 [EEMETH =FNETH A R6.5.12 AE i3 #9145 cm R6.5.20 5 1%
13192 | e #h A R6.5.14 RE ik #9120 cm R6.5.17 [=4k3
13193 [A] IR it R R6.5.14 % i #3110 cm R6.5.17 FEE
13194 |)IFBET FRRAEH A R6.5.14 e i #9110 cm R6.5.17 =
13195 | E£RET LR AEH A R6.5.14 fHE i3 #9 69 cm R6.5.17 FEE
13196 |Em;R ILEHATHA R6.5.14 e ;3 #9 95 cm R6.5.17 =4
13197 |tk RATHA R6.5.14 % i #9105 cm R6.5.17 et
13198 [A]IRHifhi R R6.5.15 % i3 #3100 cm R6.5.17 =
13199 | FETHEFEA AN R6.5.15 % i #9 70 cm R6.5.17 FEE
13200 |FeEE o7 ) 1| BT i [N R6.5.15 e i #9110 cm R6.5.17 (=
13201 |TIEH FARTHA R6.5.16 P ;3 #3956 cm R6.5.20 fetE
13202 |LIgH T AETHA R6.5.16 b iic] #9 52 cm R6.5.20 (=
13203 [ILEHEHA R6.5.15 % i #9 95 cm R6.5.20 514
13204 |i@:Z TR ERTH A R6.5.15 e 1 #9100 cm R6.5.20 (=4
13205 (453 )1BT /N A R6.5.16 ¥ ] #9135 cm R6.5.20 [EYE
13206 |Bs R AAHETHY A R6.5.16 % 1 3122 cm R6.5.20 P
13207 |)IIBET LA R #h N R6.5.16 % i3 #9 76 cm R6.5.20 e
13208 | £RET LR EHA R6.5.17 e 1 #9100 cm R6.5.23 (=
13209 |{EE TR R6.5.17 RE T #9110 cm R6.5.23 (X
13210 [/\ B ;EET EBR AR R6.5.17 E 1 #9 88 cm R6.5.23 (=4
13211 | B ET BN R6.5.17 % i #9 90 cm R6.5.23 e
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13212 [SRAETES LA R6.5.17 fHE i #3985 cm R6.5.23 etk
13213 [3RAETERAHE A R6.5.17 e i3 #5115 cm R6.5.23 (=X
13214 |EiEmEm Lz EBTHN R6.5.18 RE i #9140 cm R6.5.23 =4
13215 |A] IR i A & F|#h [N R6.5.18 RE i3 #9 90 cm R6.5.23 =4
13216 |E R EFRTHA R6.5.17 % i3 #9120 cm R6.5.23 et
13217 |EEMETH =FNETH A R6.5.18 RE i3 #9125 cm R6.5.23 [EXES
13218 |{ES BT chith iy R6.5.18 HRE i #9137 cm R6.5.23 (=X
13219 |EiEmME MLz EBTHIN R6.5.19 e T #9 90 cm R6.5.23 =4
13220 |EAm 4R Erith N R6.5.20 % I #9 84 cm R6.5.23 =4
13221 [FEmELETHA R6.5.20 e i3 #5102 cm R6.5.23 =4
13222 | F AT £ ILATHIAN R6.5.20 e i #9 95 cm R6.5.23 =4
13223 |EiEMETEEETHA R6.5.18 AE i #9130 cm R6.5.23 =4
13224 |01/ )1 L # A R6.5.18 e i #9 90 cm R6.5.24 =4
13225 |EEMEHIEEET A R6.5.20 & i #9 93 cm R6.5.24 =4
13226 |BETH B Hh A R6.5.21 SRE Ji:3 #3120 cm R6.5.24 [=4k3
13227 |BEHARERHE A R6.5.21 % i #3120 cm R6.5.24 rett
13228 |ERMEHFEETH A R6.5.21 SRE i #9125 cm R6.5.24 =4
13229 |EEMZTHREE A R6.5.21 HRE i #9 85 cm R6.5.24 [EXES
13230 |EEME T A R6.5.22 RE i3 #3110 cm R6.5.27 5%
13231 [\ EEETFF LA R6.5.22 AE i #9 83 cm R6.5.24 =4
13232 |1E2E)IBTAE;E R A R6.5.22 e i3 #9120 cm R6.5.24 =4
13233 |FAM T 2 &RithN R6.5.22 E ;3 #9112 cm R6.5.27 5 1%
13234 | B8 L Th S AT H A R6.5.22 e i3 #9120 cm R6.5.24 =4
13235 | & FEH A FRETH A R6.5.22 % i #9100 cm R6.5.24 [EXE
13236 [IFEFREEE RN R6.5.22 e T #9130 cm R6.5.27 (E4E
13237 | AETIRESE#A R6.5.22 % i #9120 cm R6.5.27 [EXES
13238 |EiEME MLz ERTHN R6.5.22 e i #9115 cm R6.5.27 =
13239 |En;R T H & BT H N R6.5.23 % i #9120 cm R6.5.27 et
13240 |¥m R I BT #0 [N R6.5.23 % i3 #9 90 cm R6.5.27 St
13241 [FEmELETHA R6.5.23 % i3 #5115 cm R6.5.27 FEE
13242 |$52E)I|BT/NEH N R6.5.23 e i3 #9 140 cm R6.5.27 =
13243 |FREET &) I BT Hh N R6.5.23 fHE i3 #5109 cm R6.5.27 et
13244 |BF L h ) \WBHETH#h A R6.5.23 e i3 #9 79 cm R6.5.27 =
13245 S IUTH A FRTH A R6.5.22 % i #9122 cm R6.5.29 FEE
13246 | AR HIREFEHHA R6.5.24 % i3 #9 95 cm R6.5.29 5%
13247 |FATE AN R6.5.24 fHE i3 #9130 cm R6.5.29 =4
13248 | & L h K ATH A R6.5.24 e i #9 95 cm R6.5.29 =
13249 [EEMEH LUz EETHA R6.5.24 % i #9125 cm R6.5.29 =4
13250 |a[ IRt 45 A R6.5.27 b o J:3 #3120 cm R6.5.29 5 1%
13251 |dhiE )l mBaiGH N R6.5.23 % i3 #5102 cm R6.5.29 e
13252 |FAT T 2 &Rt R6.5.25 e 1 #9 93 cm R6.5.29 (=
13253 |/\EZBTAH RN R6.5.25 % i #3120 cm R6.5.29 e
13254 |$52E)I| BT & H N R6.5.26 e 1 #9 85 cm R6.5.29 (=4
13255 |EATFE M EF it R6.5.26 % i #3108 cm R6.5.29 e
13256 |SEiEMNE T FIEET A R6.5.26 % 1 #3110 cm R6.5.29 5 1%
13257 |En;RH H & BT H N R6.5.26 % i #3110 cm R6.5.29 e
13258 |ER B THEFRTHA R6.5.26 e it #9 90 cm R6.5.29 P
13259 | BB i KT Hh N R6.5.26 e i3 # 92 cm R6.5.29 (EXES
13260 |¥m;RHh B SETHA R6.5.27 % 1 #3935 cm R6.5.29 =4
13261 |dhi2 )| &N R6.5.27 e i3 #9120 cm R6.5.29 iS4
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13262 | & iFE M HR: B A R6.5.25 e i #9110 cm R6.5.29 =4
13263 |EB LB ERTHA R6.5.22 e Bt #5110 cm R6.6.3 =4
13264 |BATRE A R6.5.29 % I # 115 cm R6.6.3 =4
13265 |BE™IRF#A R6.5.29 e Bt #9105 cm R6.6.3 =4
13266 | Lk i SRETHEA R6.5.29 e i #9 80 cm R6.6.3 =4
13267 | B8 L /\IEHATHh N R6.5.26 e i3 #5102 cm R6.6.3 =4
13268 |BF L/ \WEHET Hh [N R6.5.26 % I #9 86 cm R6.6.3 =4
13269 |doi2 )1 THiE A R6.5.29 e i3 #9125 cm R6.6.3 =4
13270 |ILETHIRE A R6.5.29 e i #9 95 cm R6.6.3 =4
13271 | B8 L vh /\IEHATHh [N R6.5.29 e i3 #9120 cm R6.6.3 =4
13272 | &8 L/ \EHAT #h [N R6.5.29 % i #3985 cm R6.6.3 5%
13273 |& U8 B BT #h N R6.5.31 BT i #9 44 cm R6.6.4 rett
13274 | & WUTHER HETH A R6.5.31 BT i #9 44 cm R6.6.4 =4
13275 |& U8 B BT #h N R6.5.31 BT ;3 #9 41 cm R6.6.4 =4
13276 | & LUTHER B ETH A R6.5.31 BT 1 #9 45 cm R6.6.4 =4
13277 |& WU EI B BT #h N R6.5.31 BT ;3 #9 41 cm R6.6.4 =4
13278 | & WUTHER B ETH#h A R6.5.31 BT i #9 41 cm R6.6.4 =4
13279 |& LT E] B BT #h N R6.5.31 BT ;3 #9 41 cm R6.6.4 =4
13280 | & LUTHER B ETH A R6.5.31 1= 1 # 41 cm R6.6.4 =4
13281 |t RET#% Hb A R6.5.31 e i #9122 cm R6.6.4 (4
13282 | L Igi &S B BT 0 [N R6.5.31 e i3 #9120 cm R6.6.4 =4
13283 |EEME R iEETH A R6.5.31 e i #9 130 cm R6.6.6 (4
13284 |dhi2 )| ThHERIS A R6.5.31 % i3 #9 93 cm R6.6.6 =4
13285 (BB ETH & ERTH A R6.6.1 % i #9 90 cm R6.6.6 5 1%
13286 |EiEMEHFREETHA R6.6.1 % i3 #3105 cm R6.6.6 =
13287 |Hw;Rh H S ETH A R6.6.1 e i3 #9 100 cm R6.6.6 (=4
13288 |driZ )1 THiE) I A R6.6.1 % i3 #9 93 cm R6.6.6 =
13289 |& WU 5 EF BT Hh N R6.6.1 % i3 #9 92 cm R6.6.6 FEE
13290 | & WU F EFATH A R6.6.1 e i3 #9 85 cm R6.6.6 =
13291 [BEREEHA R6.6.2 % i #9100 cm R6.6.6 FEE
13292 |EEMEHFREETHA R6.6.2 % i #3100 cm R6.6.6 =
13293 | T h RETHA R6.6.3 HAE 1 #9 85 cm R6.6.6 FEE
13294 |drs2)ITH I LA R6.6.3 % i3 #3100 cm R6.6.6 =
13295 |Hm;Rh B S ETH A R6.6.2 e i #9 35 cm R6.6.6 (=4
13296 |EiEME MLz ERTHIN R6.6.3 E 1 #9 95 cm R6.6.6 =
13297 (BB ETH & ERTH A R6.6.3 % i3 #9 80 cm R6.6.6 FEE
13298 |ILEHEE#A R6.6.4 E i #9 91 cm R6.6.10 =
13299 |ILE BRIt R6.6.4 AE 1 #9 50 cm R6.6.7 FEE
13300 | A E iR EaEb A R6.6.4 FE 1 #9 92 cm R6.6.7 (=
13301 | T AN R6.6.4 HAE I #9 92 cm R6.6.10 [Tk
13302 |Bf L/ \WBHETH#h N R6.6.4 E T #9 82 cm R6.6.7 (=
13303 |EiEmm Lz ERTHN R6.6.4 ;AE i #9106 cm R6.6.10 514
13304 |¥m ;R i fig ;2 ETHE N R6.6.4 HAE Jt #3130 cm R6.6.7 P
13305 |EmiR i Fig 2 BT Hh [N R6.6.4 SRE i #9 50 cm R6.6.7 [EXES
13306 |¥m ;R i 1 sz BT 0 [N R6.6.4 RE ;3 #3110 cm R6.6.7 P
13307 |5 v AE R ET 0 (A R6.6.4 A i #1110 cm R6.6.7 [EXES
13308 |1 sk v AE FH AT 1 [N R6.6.4 A 1 #9 60 cm R6.6.7 (=
13309 | L5 vh I 2 AT Hh A R6.6.4 FE i #1110 cm R6.6.7 (EXES
13310 | vh L EET A R6.6.4 A 1 #9 60 cm R6.6.7 (=4
13311 | & ETHE A R6.6.4 RE Jt #9135 cm R6.6.7 (X
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13312 [ILE T K FEHR R6.6.5 ;3 #9 50 cm R6.6.7 =4
13313 | AR TR E st R6.6.5 i #9 88 cm R6.6.7 =4
13314 |BJIETYI A R6.6.5 I #5110 cm R6.6.7 =X
13315 | Z A R RATHE R6.6.5 It #9 60 cm R6.6.7 [EXES
13316 [|ZART =D EETHA R6.6.5 i3 #9 60 cm R6.6.7 =4
13317 |MmRmfdERTH A R6.6.5 Jt #5110 cm R6.6.7 [(EXE
13318 |Em;RH & F AT H N R6.6.5 i3 #1110 cm R6.6.7 =4
13319 [EB LM BTHA R6.6.5 ;3 #9100 cm R6.6.7 [EXES
13320 |Bf L/ \WEHET H#h [N R6.6.2 ;3 #9 92 cm R6.6.7 =4
13321 |Bf L vh/\1BHETH# N R6.6.3 ;3 #1 93 cm R6.6.10 [EYES
13322 |Bf L/ \WBHET 0 [N R6.6.4 1 #9 91 cm R6.6.10 =4
13323 |l vh s EAT A R6.6.5 J:3 #3107 cm R6.6.10 =4
13324 |Bf L/ \WBHET H#h [N R6.6.1 1 #9 84 cm R6.6.10 =4
13325 |EB LS ERTHA R6.6.5 J:3 #3120 cm R6.6.10 =4
13326 | = MNETH0E B i N R6.6.5 i #9100 cm R6.6.10 5%
13327 | £RET LR EHN R6.6.5 J:3 #9105 cm R6.6.10 =4
13328 |E L Th e AT Hh N R6.6.5 i #9 95 cm R6.6.10 =4
13329 | B ETh & ERTH N R6.6.5 ] #9 95 cm R6.6.10 5 1%
13330 | B A F A R6.6.6 1 #9120 cm R6.6.10 [CTES
13331 |BAm 2 /RN R6.6.6 ] #9100 cm R6.6.10 5 1%
13332 | S E AN R6.6.6 i #9120 cm R6.6.10 =4
13333 |FAM T 2 &RithN R6.6.6 i #5115 cm R6.6.10 =4
13334 | ] IR KRt R6.6.6 1 #9139 cm R6.6.10 =4
13335 |En;R 1 B & BT H N R6.6.6 Ji:3 #3112 cm R6.6.10 =4
13336 | Lk 8 B AT Hh [N R6.6.6 T #3985 cm R6.6.10 =
13337 |REET & JIBETHA R6.6.6 i #5115 cm R6.6.10 FEE
13338 | ERTH B AT Hh (A R6.6.6 Jt #3100 cm R6.6.10 =4
13339 | )| iR H A R6.6.6 ;3 $9 95 cm R6.6.10 5 1%
13340 |2 )IHMFEH#A R6.6.6 1 #9109 cm R6.6.10 =
13341 |EiEmME MLz EBTHIN R6.6.7 J:3 #5103 cm R6.6.10 5 1%
13342 | AR LU E BT Hh A R6.6.6 1 #9130 cm R6.6.11 =
13343 |IE E A FHH A R6.6.7 Jt #9130 cm R6.6.12 [Tk
13344 |BEATh 2 Rit1N R6.6.7 1 # 113 cm R6.6.11 =
13345 [BAmhh 2 R R6.6.7 i3 #3120 cm R6.6.11 [EXES
13346 |A] IR KRR R6.6.7 1 #9120 cm R6.6.11 =
13347 |AI IR Th M F A R6.6.7 ;3 # 117 cm R6.6.11 (=4
13348 | AR h = SMETHE [N R6.6.7 1 #9105 cm R6.6.11 =
13349 |S LT ATRATH A R6.6.7 i3 #9 90 cm R6.6.11 et
13350 | 7R BE v 4 ¥ BT 3t N R6.6.7 i #7591 cm R6.6.11 (=
13351 (B R F A R6.6.7 ;3 #9 91 cm R6.6.11 fetE
13352 | BRTH B &S AT Hh (R R6.6.7 Jt #3110 cm R6.6.11 R
13353 | AR B ER BT Hh [N R6.6.7 Jt #9 50 cm R6.6.11 fetE
13354 | KRBT AR HEBETHIN R6.6.8 Jt #9 90 cm R6.6.12 5 1%
13355 |3RAET i LU ith R6.6.8 i #3113 cm R6.6.11 fetE
13356 |hiE )1 T i) #hA R6.6.8 B T #9 95 cm R6.6.11 (=
13357 | AR B SR BT H#h (N R6.6.8 HAE 1 £9 95 cm R6.6.11 fetE
13358 | AR K Ak AT b A R6.6.8 A 1 #9 140 cm R6.6.11 (=
13359 | AR = SRET Hh [N R6.6.8 HE 1 #9100 cm R6.6.11 et
13360 | 3R A5 ET g LUt R6.6.8 % i #9 90 cm R6.6.11 (=4
13361 | 7B i #4 iE) BT 1 [N R6.6.9 SRE i #9 105 cm R6.6.11 (EXES
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13362 | Lk i & BB BT Hh [N R6.6.8 Jt #9 70 cm R6.6.11 [=Xis
13363 |En;R 1 B & BT Hh N R6.6.6 Jt #9100 cm R6.6.12 (=X
13364 |Im;R i H SETHAN R6.6.6 i3 #9120 cm R6.6.12 e
13365 | AR = SRET Hh [N R6.6.6 ;3 #9 47 cm R6.6.12 [EXES
13366 | Bt =M ;FERE#KN R6.6.7 J:3 #9100 cm R6.6.12 St
13367 (BT & EFFHA R6.6.7 i #9549 cm R6.6.12 [EXES
13368 [T AR R6.6.7 ;3 #9105 cm R6.6.12 [EYES
13369 |BAmL RN R6.6.7 3 #9 45 cm R6.6.12 [EYES
13370 (BEHIE/RhA R6.6.7 Ji:3 £ 42 cm R6.6.12 =X
13371 |ImBHEFETHA R6.6.7 J:d #9 95 cm R6.6.12 (=X
13372 | REH#EihR R6.6.8 T #9135 cm R6.6.12 [=4k3
13373 | KiEH L HERT#N R6.6.8 i #3123 cm R6.6.12 =4
13374 |1E2£)IIBTE BN R6.6.8 i #9116 cm R6.6.12 =4
13375 |BATip 2 R#A R6.6.8 i #9 73 cm R6.6.12 =4
13376 |E @Mk = FETH# A R6.6.8 1 #9125 cm R6.6.12 =4
13377 | £RET LR EH N R6.6.8 J:3 #3110 cm R6.6.12 =4
13378 |fHE BT EFE A R6.6.8 i #9 49 cm R6.6.12 =4
13379 |t L X AEETHA R6.6.8 J:3 #3110 cm R6.6.12 =4
13380 |/\EZBTAH RN R6.6.8 1 #9103 cm R6.6.12 =4
13381 |IUEH/MNEHA R6.6.9 J:3 #9 70 cm R6.6.12 =4
13382 | AR E TR EMFTHE A R6.6.9 1 #9 140 cm R6.6.12 =4
13383 |BAm L2 RithA R6.6.9 J:3 #3120 cm R6.6.12 =4
13384 BT R 2 RHA R6.6.9 T #9 98 cm R6.6.12 5%
13385 |EiEMEmEEETHA R6.6.9 Ji:3 #9140 cm R6.6.13 =4
13386 |EEMEMEREETHA R6.6.9 i #9115 cm R6.6.13 =
13387 |En;R T H & BT H N R6.6.9 i #9130 cm R6.6.13 =4
13388 |Im;R i H S ETHA R6.6.9 T #3115 cm R6.6.13 =4
13389 i) THiIR FH A R6.6.9 ;3 #9120 cm R6.6.13 FEE
13390 [ AT AT RTH A R6.6.9 T #9 60 cm R6.6.13 =
13391 | B L s BT Hh (N R6.6.9 ;3 #9140 cm R6.6.13 5 1%
13392 [ FEMELATHA R6.6.9 T #3117 cm R6.6.13 5%
13393 |Bm £ 2 RithA R6.6.10 ;3 #9135 cm R6.6.13 [E3E]
13394 |EETHAEY RHA R6.6.10 1 #9115 cm R6.6.13 =
13395 |AJ IR i A < F|H#h [N R6.6.10 ;3 #9100 cm R6.6.13 =4
13396 [/\B;EET L H ALK R6.6.10 1 # 113 cm R6.6.13 =
13397 |Z AR /RATHE R6.6.10 i3 #9100 cm R6.6.13 =4
13398 (B8R TERT Hh g R6.6.10 It #9100 cm R6.6.13 (E4E
13399 |t vh LU EET A R6.6.10 i3 #3965 cm R6.6.13 et
13400 | L vh L EET A R6.6.10 1 #9 65 cm R6.6.13 (=
13401 |t i i AB HETH A R6.6.10 ;3 #9 65 cm R6.6.13 fetE
13402 | Ll vh s EET A R6.6.10 iic] #9 65 cm R6.6.13 (=
13403 | )| ThgRE A R6.6.10 i #9 92 cm R6.6.13 e
13404 | AR LU E BT Hh A R6.6.10 iic] #9 92 cm R6.6.13 (=4
13405 [ FEHmE A R6.6.10 ;3 #9350 cm R6.6.13 fetE
13406 |FeEE o7 ) 1| BT i1 N R6.6.9 iic] #9 92 cm R6.6.13 (=
13407 |dbi2)IIThER;BH A R6.6.10 Jt $9 93 cm R6.6.14 fetE
13408 |E8 LT B ERTHA R6.6.6 iic] #9120 cm R6.6.14 (=
13409 (I BT RESE RN R6.6.10 ] #3110 cm R6.6.17 [CTEs
13410 (B ERSREHA R6.6.10 It #9 80 cm R6.6.14 (=XES
13411 [$53E)IBT3R A A R6.6.11 ;3 #9100 cm R6.6.14 (EXES
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13412 |3RAUET R LU h R6.6.11 RE I #9120 cm R6.6.14 [=Xis
13413 |ERET ERAEHA R6.6.11 RE Bt $9 127 cm R6.6.14 (X
13414 |{ES BT chith iy R6.6.11 B i #5110 cm R6.6.14 rEtE
13415 |fHERT{HE Hh N R6.6.11 RE i #9120 cm R6.6.14 [EXES
13416 |{E S BT S A R6.6.11 RE i 9 49 cm R6.6.14 e
13417 |fEIERTEB A R6.6.11 RE 1 #9122 cm R6.6.14 [EXES
13418 |Im R fig 2 ETHE [N R6.6.11 RE I # 110 cm R6.6.14 e
13419 [ImERT B S ETHA R6.6.11 RE i #5110 cm R6.6.14 [EXES
13420 | LIk i BARNBTHE A R6.6.11 HRE i #5110 cm R6.6.14 rEtE
13421 | Ik B ANBTH A R6.6.11 RE i3 #9 50 cm R6.6.14 =4
13422 |dhiE )l FEF# A R6.6.11 SRE i #9100 cm R6.6.14 =4
13423 [N R MATH A R6.6.11 HRE i #9120 cm R6.6.14 =4
13424 | T B RATH A R6.6.11 SRE 1 #9125 cm R6.6.14 =4
13425 (B £ 2R R6.6.11 % i #3120 cm R6.6.14 rett
13426 |/\EEZBTAH RN R6.6.11 e i3 #3173 cm R6.6.14 =4
13427 [lLETHAEHA R6.6.12 AE i #9100 cm R6.6.14 =4
13428 |Z 2 R [RET I R6.6.12 SRE i #9130 cm R6.6.17 =4
13429 |Z e R /RATHI R6.6.12 AE i #9 60 cm R6.6.17 =4
13430 |¥m;Rh H SETHA R6.6.12 SRE ;3 #9110 cm R6.6.14 =4
13431 | Ll vh & KHATHE A R6.6.12 HRE i #9105 cm R6.6.17 =4
13432 | Lt RATHE R6.6.12 SRE 1 #9125 cm R6.6.17 =4
13433 | F B Wk RATHA R6.6.12 HRE i #9125 cm R6.6.17 =4
13434 | FETHE#EIA R6.6.12 SRE 1 #9100 cm R6.6.17 =4
13435 o)1 THiR FH A R6.6.12 AE i #3116 cm R6.6.17 =4
13436 | F B H& ILATHIN R6.6.12 e i #9105 cm R6.6.17 =
13437 | REHEMRFHA R6.6.13 AE i #9105 cm R6.6.17 FEE
13438 | KiETH L FHEETHIA R6.6.13 RE i3 #3105 cm R6.6.17 (=X
13439 |EB LB ERTHA R6.6.13 AE 1 #5110 cm R6.6.18 FEE
13440 |fEIERT A R6.6.13 HE 1 #9110 cm R6.6.17 =
13441 | BT S 4£ Frith N R6.6.13 ;AE i #9 94 cm R6.6.17 FEE
13442 |Z 2 R [RET I R6.6.13 B i #9 60 cm R6.6.17 =
13443 |ZARTm 2 EETHA R6.6.13 HAE 1 #3965 cm R6.6.17 FEE
13444 | Z AR HIRETHIA R6.6.13 E i #9120 cm R6.6.17 =
13445 | Z AR HIRETHEA R6.6.13 HAE 1 #9 50 cm R6.6.17 FEE
13446 | Ll h 'S KRBT H A R6.6.13 E i #9 75 cm R6.6.17 5%
13447 | s vh s EET A R6.6.13 HAE i #9 60 cm R6.6.17 FEE
13448 |H:2 )| THIR FH A R6.6.13 E 1 #9 50 cm R6.6.17 =
13449 [ )ITH FEHA R6.6.13 AE 1 £9 95 cm R6.6.17 FEE
13450 | &I ET#RBH A R6.6.13 e i #9 70 cm R6.6.17 (=
13451 |En;Rh H & BT H N R6.6.13 % i3 #9120 cm R6.6.17 fetE
13452 |¥m;RHh H SETHA R6.6.13 % 1 #9 60 cm R6.6.18 R
13453 AT E R A R6.6.12 RE I £9 95 cm R6.6.18 fetE
13454 | BRTHEAES AT Hh (A R6.6.12 HE iic] #9 50 cm R6.6.18 P
13455 |E B vh B &5 BT #h [N R6.6.12 hE i #9120 cm R6.6.18 FEE
13456 | AR TH BA S AT Hh N R6.6.12 E iic] #9 70 cm R6.6.18 (=
13457 |)IFART T )13 A R6.6.13 BT ;3 #9116 cm R6.6.18 5 1%
13458 | Ll vh s EET A R6.6.13 E iic] #9 65 cm R6.6.18 (=
13459 | T EmFkRAETHA R6.6.13 % i #9 95 cm R6.6.18 e
13460 |[AREHIEEKEH#A R6.6.14 E i #9 80 cm R6.6.18 (=4
13461 |A['Ridli Fih R6.6.14 SRE i #9 140 cm R6.6.18 [EYE]
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13462 | o] 'R i A Fih N R6.6.14 i3 #9 45 cm R6.6.18 [EYES
13463 ;)TN R6.6.14 1 #5113 cm R6.6.18 =4
13464 [ZARTESSHIN R6.6.14 Jt #9107 cm R6.6.18 rEtE
13465 [/\BEETFF LA R6.6.14 It #9116 cm R6.6.18 [EXES
13466 |/\ B ;ZET1@Hh 0N R6.6.14 i3 # 81 cm R6.6.18 =4
13467 (B )IITHER A R6.6.15 Jt #9130 cm R6.6.18 [(EXE
13468 | T & # R BT Hh [N R6.6.16 ;3 #9105 cm R6.6.18 [EYES
13469 ST =EETHA R6.6.13 J:d #9 85 cm R6.6.18 [(EXE
13470 |ERA)IF # T #A R6.6.13 ;3 #9 85 cm R6.6.18 =4
13471 |dhi2 )i LA R6.6.16 3 #9107 cm R6.6.20 [EYES
13472 |I8ETHE FET#EA R6.6.14 J:3 #9100 cm R6.6.20 [=4k3
13473 | B A A R6.6.15 J:3 #9120 cm R6.6.20 =4
13474 |IlLETHiER A R6.6.15 i #9130 cm R6.6.20 [=4k3
13475 [ILB T REHA R6.6.15 I #9120 cm R6.6.20 =4
13476 |3E =M (7R ET Hh [N R6.6.15 1 #3100 cm R6.6.20 =4
13477 (B ETE]H A R6.6.15 J:3 #3110 cm R6.6.20 =4
13478 | E BT L)t R6.6.15 i #9 47 cm R6.6.20 =4
13479 |Em;R LU EHETHE N R6.6.15 J:3 #9 65 cm R6.6.20 =4
13480 | &8 L Th s AT H N R6.6.15 i #9 95 cm R6.6.20 =4
13481 | &8 _E i XFNETHE N R6.6.15 J:3 #9 93 cm R6.6.20 =4
13482 | T & & ILATH A R6.6.15 T #9112 cm R6.6.20 5%
13483 |l B iRt R6.6.16 ;3 #3120 cm R6.6.20 [EXE
13484 | EThH A F A R6.6.16 i #9135 cm R6.6.20 [E4E
13485 [lLE AP A R6.6.16 Ji:3 #9120 cm R6.6.20 =4
13486 |1E2E)I|BT& H N R6.6.16 1 #9 91 cm R6.6.20 =
13487 |BEMAE O #A R6.6.16 Jt #9105 cm R6.6.20 [
13488 |EEMEHFEETHA R6.6.16 T #9 95 cm R6.6.20 =
13489 |En;R i Fig 2 BT Hh [N R6.6.16 i #9105 cm R6.6.20 et
13490 | BB LS AT H A R6.6.16 T #3140 cm R6.6.20 =4
13491 | E SR H N R6.6.16 ;3 #9110 cm R6.6.20 (=4
13492 |5 1L B R EE R SRR A R6.6.16 1 #9 95 cm R6.6.20 =
13493 |& R mER/EIL ILETHh A R6.6.16 ] # 110 cm R6.6.20 [EXES
13494 | & EHEREILILATHN R6.6.16 1 #9 60 cm R6.6.20 =
13495 B EEFHA R6.6.17 Jt #9 42 cm R6.6.20 et
13496 |EEH KXHBHA R6.6.17 1 #9 93 cm R6.6.20 =
13497 |ERiETIFZFIA R6.6.17 i3 #9105 cm R6.6.20 et
13498 |EEH KXHHA R6.6.17 T #9 95 cm R6.6.20 5%
13499 |AJ 'R KRt R6.6.17 i3 #9100 cm R6.6.20 et
13500 | B AR LU BT e A R6.6.17 1 #9 96 cm R6.6.20 (=
13501 [ FEWmEHHEA R6.6.17 i3 #9 75 cm R6.6.20 e
13502 | FEHEFEIR R6.6.17 1 #9 89 cm R6.6.20 (=
13503 | 7R EE i e ] BT 4h (A R6.6.17 )3 #9 95 cm R6.6.20 [EXES
13504 |BAm# BN R6.6.14 iic] #9 92 cm R6.6.20 (=4
13505 |l & BT {E = #th R6.6.17 )3 # 54 cm R6.6.20 FEE
13506 |{EIE BT Rt R6.6.17 B i 117 cm R6.6.20 (=
13507 | ST A R6.6.17 HE T # 43 cm R6.6.20 [EYE
13508 |fEERTAR A R6.6.17 A 1 #9100 cm R6.6.20 (=
13509 (BB tHETHh A R6.6.17 FE )3 #5110 cm R6.6.20 [EYE]
13510 (BB THEAHETHR A R6.6.17 A Ji:3 #9140 cm R6.6.20 =4k
13511 |En;R i fig 2 BT Hh [N R6.6.13 SRE i #9 50 cm R6.6.20 [EYE]
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13512 |ERRTHEFRTHA R6.6.13 i #9105 cm R6.6.20 (=X
13513 |ImRHfdEATH A R6.6.14 Jt #9130 cm R6.6.20 (=X
13514 | BRTEAL AT A R6.6.15 Jt #9 50 cm R6.6.20 =i
13515 |l B = HiR# A R6.6.17 3 #9132 cm R6.6.21 [EYES
13516 | AR ILE BT A R6.6.17 ;3 #9 95 cm R6.6.21 =i
13517 |FREET &7 ) 1| BT #h [N R6.6.17 Jt #9110 cm R6.6.21 [(EXE
13518 |EATFE H EFith R6.6.17 4 #9105 cm R6.6.21 e
13519 B PR A EFith A R6.6.17 1 #9 85 cm R6.6.21 [EXES
13520 |FhiE )l FEF# A R6.6.17 ;3 #9 97 cm R6.6.21 =4
13521 [ILE TR AZEHR R6.6.16 ;3 #7110 cm R6.6.21 [EYES
13522 | & Ik v EA R0 ET b [N R6.6.18 1 #9124 cm R6.6.21 =4
13523 |A] IR idaMEF i A R6.6.18 i #3117 cm R6.6.21 =4
13524 | AR = SRETHE [N R6.6.16 i #9102 cm R6.6.21 =4
13525 | B A FH it R6.6.17 ;3 #9 95 cm R6.6.24 5 1%
13526 |&IFETZARRTHEA R6.6.17 i #9100 cm R6.6.21 =4
13527 [lLE T REHA R6.6.17 J:3 #9150 cm R6.6.21 =4
13528 |t g v SR AT b R6.6.17 1 #9115 cm R6.6.21 =4
13529 | B A G R6.6.18 ] #3132 cm R6.6.21 [EXE
13530 | BB AAH BT Hh N R6.6.18 T #9 52 cm R6.6.21 =4
13531 | F B FRATH N R6.6.18 ;3 #9105 cm R6.6.24 5 1%
13532 | AR E TR EfEMb R6.6.19 1 #9110 cm R6.6.21 =4
13533 | EiR i1 1 sz BT b [N R6.6.19 i #9 52 cm R6.6.21 =4
13534 | L Igi T &8 BB BT #h [N R6.6.19 1 #9 60 cm R6.6.21 =4
13535 | s vh & AKHATHE A R6.6.19 3 #9 65 cm R6.6.21 [EXE
13536 |FE AR ILE BT A R6.6.19 Jt #9 95 cm R6.6.21 =
13537 | AR = SRET Hh [N R6.6.19 i 9101 cm R6.6.24 5 1%
13538 | T & EATH A R6.6.19 i #9105 cm R6.6.24 =
13539 |8 L h /\ &R N R6.6.15 i3 #9 91 cm R6.6.24 FEE
13540 |BJIIFERHA R6.6.18 T #9 70 cm R6.6.24 (=X
13541 [IEETHEZRBHA R6.6.19 J:3 #9113 cm R6.6.24 [
13542 [IRAETERFHE A R6.6.19 T #9 60 cm R6.6.24 =
13543 | T h RETHA R6.6.19 i #9 90 cm R6.6.24 FEE
13544 |dhiZ )l T &N R6.6.19 1 #9 96 cm R6.6.24 =
13545 o)l THiR R A R6.6.19 i 9121 cm R6.6.24 FEE
13546 |H;2 )1 TR FH A R6.6.19 i #9125 cm R6.6.24 =
13547 (i) THIR FH A R6.6.19 i #9 62 cm R6.6.24 FEE
13548 | FEHEFRIA R6.6.19 1 #9130 cm R6.6.24 =
13549 |Bf L h = EETH# A R6.6.19 ] #9 92 cm R6.6.24 (=4
13550 | %A R T K(EET#h N R6.6.19 Jt #9105 cm R6.6.24 (=X
13551 |Bm £ 2 Rt R6.6.19 ] #3110 cm R6.6.24 (EYES
13552 [ILE T REHA R6.6.19 J:3 #9 95 cm R6.6.24 (XL
13553 |BA™L RN R6.6.19 )3 #9100 cm R6.6.24 fetE
13554 |E8 L RFNBTHA R6.6.19 Jt #3110 cm R6.6.24 [EXES
13555 |EiEH AKX HHKA R6.6.20 )3 #9120 cm R6.6.24 fetE
13556 |IR4TET RS L Hh A R6.6.20 RE 1 #9 93 cm R6.6.24 (=X
13557 |fHIE BT EFEH A R6.6.20 RE 1 #3955 cm R6.6.24 fetE
13558 |EmiR i fig;E AT H A R6.6.20 AE J:3 #9 55 cm R6.6.24 (=X
13559 |Em;R T H & BT Hh N R6.6.20 HE 1 #9120 cm R6.6.25 e
13560 |¥m;R i H SETHA R6.6.20 AE It #3110 cm R6.6.25 =4
13561 | LUk s BB AT #h A R6.6.20 RE Jt 9 65 cm R6.6.25 (X
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13562 |~ & # R BT Hh [N R6.6.20 i3 #9 93 cm R6.6.25 =4
13563 | F B EATH N R6.6.20 ;3 #9110 cm R6.6.25 [EYES
13564 [/\B;EBTAHR A R6.6.20 i3 # 113 cm R6.6.25 =4
13565 |k i BAANBTH A R6.6.20 4 #9562 cm R6.6.25 =4
13566 |EARTHER S AT #h A R6.6.19 i3 #9 95 cm R6.6.25 [=4k3
13567 | AR TH B AT Hh IR R6.6.20 i #9 60 cm R6.6.25 =4
13568 |/\ & ;2BT LERA A R6.6.21 i3 #1110 cm R6.6.25 =4
13569 |FREE T #fE BT H A R6.6.21 It #9100 cm R6.6.25 [EXES
13570 |ILETHEE#NA R6.6.20 i3 #1110 cm R6.6.25 =4
13571 | Uskvh £ s ;R BT 3th N R6.6.21 J:d #9 59 cm R6.6.25 (=X
13572 | B8 L Th s AT Hh N R6.6.22 1 #9120 cm R6.6.25 =4
13573 |RiEME M EEET A R6.6.22 J:3 #9 30 cm R6.6.25 =4
13574 | o] R h i F1h N R6.6.22 i #9112 cm R6.6.25 =4
13575 |/\E /BT AH R 1N R6.6.22 J:3 #9 99 cm R6.6.25 =4
13576 |/\BE;ZBTAH R 1A R6.6.22 1 #9112 cm R6.6.25 =4
13577 | o] 'R i da e F b N R6.6.23 i #9100 cm R6.6.25 =4
13578 | L Igi &8 BB T #h [N R6.6.22 1 #9 68 cm R6.6.25 =4
13579 | )| ThgfE A R6.6.21 Jt #9 38 cm R6.6.26 =4
13580 |02 )1 #E R H A R6.6.22 i #9 37 cm R6.6.26 =4
13581 | )| ThegfEH A R6.6.22 Jt #3936 cm R6.6.26 rett
13582 | & L TH B SHTH N R6.6.17 1 #9135 cm R6.6.26 =4
13583 | &8 LT B BHETH N R6.6.17 J:3 #9 70 cm R6.6.26 =4
13584 | &8 L TH B SHTH N R6.6.17 1 #9110 cm R6.6.26 =4
13585 | &8 L B BHETHI N R6.6.19 i #9105 cm R6.6.26 =4
13586 |¥m ;R i fig 2 ETHE [N R6.6.21 Jt #3110 cm R6.6.26 =4
13587 | FEmE A R6.6.21 i3 #9 76 cm R6.6.28 =4
13588 [ILE T KFEHR R6.6.22 i #9110 cm R6.6.26 =
13589 | B A R6.6.22 ;3 #5110 cm R6.6.26 =4
13590 | B8 L THEN B ATH A R6.6.22 1 #9130 cm R6.6.26 =
13591 |En;R & F BT Hh N R6.6.22 ;3 #9 70 cm R6.6.26 =4
13592 (BB THEFRETHA R6.6.22 4 #9110 cm R6.6.26 (E4E
13593 |® BT BAtHETHh (A R6.6.22 i3 #9100 cm R6.6.26 [E3E]
13594 |Im R i fig 2 ETHE [N R6.6.22 T #3115 cm R6.6.26 =4
13595 [dE)IITH FEHA R6.6.22 Jt $9 93 cm R6.6.28 et
13596 | F BT FHFHtA R6.6.22 T #3 70 cm R6.6.26 =
13597 [IF B TR ESERMA R6.6.23 ;3 #9 65 cm R6.6.27 [CTEs
13598 |BAm L2 Rt R6.6.23 T #9 85 cm R6.6.26 =
13599 |EiEME T{FEETHA R6.6.23 i #9125 cm R6.6.26 [EXES
13600 (BB THEFRETHA R6.6.23 1 #9 95 cm R6.6.27 [T
13601 |2 AR v B it BT 40 (A R6.6.23 i #9 95 cm R6.7.1 514
13602 | F &h/MRATHA R6.6.23 iic] #9116 cm R6.6.26 (=
13603 | AR £ X{EETHEN R6.6.23 ;3 £9 95 cm R6.6.26 FEE
13604 [{E2E)II BT &R A R6.6.24 J:3 #3105 cm R6.6.27 [EXES
13605 |AJ IR A & F| i [N R6.6.24 5 )3 #9145 cm R6.6.27 fetE
13606 |% 8 R iTiREAET#E N R6.6.24 HRE i #3120 cm R6.6.27 [EXES
13607 |Em;R i fig 2 BT Hh [N R6.6.24 SRE i #9 50 cm R6.6.27 [EXES
13608 |EiRTEFATHA R6.6.24 A J:3 #9120 cm R6.6.27 =4k
13609 |tk RATHA R6.6.24 HE 1 #9 50 cm R6.6.27 et
13610 | L vh L EET A R6.6.24 A i #9 65 cm R6.6.27 (=4
13611 | LUk vh 1 i ;2 AT H#h N R6.6.24 RE Jt 9 60 cm R6.6.27 (X
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13612 |FeEETh o) I HTHh N R6.6.24 i3 #9120 cm R6.6.27 =4
13613 |FEET &) 1| BT Hh [N R6.6.24 J:d #9119 cm R6.6.27 (=X
13614 |AJIIF/INE)IHAN R6.6.24 ;3 #1110 cm R6.6.27 =4
13615 |Bf L h/\IBHETH# N R6.6.21 i3 #9125 cm R6.6.27 [EYES
13616 | F B THERMA R6.6.22 ;3 #9 93 cm R6.6.27 =4
13617 | KiETh £ A ;EETH# N R6.6.24 Jt #9 88 cm R6.6.27 [(EXE
13618 [1§2E)IBTE A MR R6.6.24 ;3 #9 50 cm R6.6.27 =4
13619 [EB LM ATHA R6.6.23 It #9100 cm R6.6.27 [EXES
13620 |EARTHEA &S AT #h A R6.6.22 J:3 992 cm R6.6.27 [=4k3
13621 | AR B AT Hh IR R6.6.24 1 #9 60 cm R6.6.27 =4
13622 |&:2)ITHIR FH A R6.6.24 i #9116 cm R6.6.27 =4
13623 [ILE T HEMR R6.6.24 J:3 #3110 cm R6.6.28 =4
13624 |BET S EE A R6.6.24 1 #3100 cm R6.6.28 =4
13625 |SIUTRTRETHA R6.6.24 3 #9100 cm R6.6.28 =4
13626 |BAT A £1Hh N R6.6.24 1 #9 42 cm R6.6.28 =4
13627 [ FEmELAETHA R6.6.24 Jt #9 75 cm R6.6.28 [
13628 [ILETHAEHNA R6.6.25 i #9 95 cm R6.6.28 =4
13629 [lLE T FHiA R6.6.25 J:3 #9100 cm R6.6.28 =4
13630 [ILE T KFEHA R6.6.25 i #9 70 cm R6.6.28 =4
13631 [{B2E)IIETEB A R6.6.25 J:3 #9 87 cm R6.6.28 =4
13632 |EiEhiAFRHbA R6.6.25 i #9110 cm R6.7.1 5%
13633 [IRAETHRAH A R6.6.25 J:3 #9 60 cm R6.6.28 =4
13634 |1l E BT ith [N R6.6.25 1 #9100 cm R6.6.28 =4
13635 |fil & ETRLR A R6.6.25 i #9125 cm R6.6.28 =4
13636 | g RATHE A R6.6.25 i #9120 cm R6.6.28 =
13637 |tk RATHA R6.6.25 i3 #9 50 cm R6.6.28 FEE
13638 | Ll i 'S AKHTHE A R6.6.25 1 #9110 cm R6.6.28 =
13639 | Tl th RETHA R6.6.25 i #3115 cm R6.6.28 FEE
13640 | Ll RETHIA R6.6.25 T #9 40 cm R6.6.28 =
13641 | AR TH BT ATH N R6.6.25 ] #9100 cm R6.6.28 (=4
13642 |FE AR ILEBTH A R6.6.25 Jt #9 40 cm R6.7.1 =
13643 | FEm BN R6.6.25 ;3 #5115 cm R6.7.1 FEE
13644 |EEME T T REETHA R6.6.26 Jt #9 80 cm R6.7.1 =
13645 [/\BZETEFH#A R6.6.26 i #9106 cm R6.7.1 FEE
13646 | L i B AT A R6.6.26 T #3110 cm R6.7.1 =
13647 |tk RATHA R6.6.26 i #9 95 cm R6.7.1 FEE
13648 | Ll th RETHIA R6.6.26 T #9 50 cm R6.7.1 =
13649 | AR = SRET Hh N R6.6.26 i #9 53 cm R6.7.1 FEE
13650 | B AR LU BT e (A R6.6.26 iic] #9 98 cm R6.7.1 (=
13651 | F B H/MRETHIA R6.6.26 i #9391 cm R6.7.1 (X
13652 |MEET = )| BT i1 [N R6.6.26 1 #9130 cm R6.7.1 (=
13653 [ AR ILEBTH A R6.6.25 it #9120 cm R6.7.1 (X
13654 |FeEET v ) I BT i1 [N R6.6.26 1 #9130 cm R6.7.1 (=4
13655 | &8 L= B RTHh N R6.6.26 ;3 #9120 cm R6.7.1 [EXES
13656 | LIk EARBTHA R6.6.26 J:3 #3123 cm R6.7.1 (=
13657 |5:E) I HMFE#tA R6.6.25 T #9100 cm R6.7.1 fetE
13658 [ILE T REHA R6.6.26 Jt #9100 cm R6.7.1 5 1%
13659 |ILE AN R6.6.26 i #9 95 cm R6.7.1 et
13660 [SEiEmEmiUz ERTHA R6.6.26 It #9 95 cm R6.7.1 (=4
13661 |EmR i Fig 2 BT Hh [N R6.6.26 ] #9110 om R6.7.1 (EXES
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13662 | ;R % F BT N R6.6.26 Jt #9 95 cm R6.7.1 [=Xis
13663 |BEAMH AR R6.6.27 ;3 #9 46 cm R6.7.1 [EYES
13664 |filE BT K AN R6.6.27 i3 # 115 cm R6.7.2 =4
13665 | Igmh RATHE A R6.6.27 3 #9 55 cm R6.7.2 [EYES
13666 | ik i SRETH#EA R6.6.27 i3 #1110 cm R6.7.2 =4
13667 |EB LTS ERTHA R6.6.27 J:d #9130 cm R6.7.2 [(EXE
13668 |5:E) I HNFRitA R6.6.27 ;3 #9 89 cm R6.7.2 =4
13669 [ AR ILEBTH A R6.6.27 It #9115 cm R6.7.2 [EXES
13670 [ZART =D EETHA R6.6.28 i3 #9105 cm R6.7.2 =4
13671 |tk HEE B ATH A R6.6.30 J:d #9120 cm R6.7.2 (=X
13672 [BIIMERTIEHA R6.6.29 i #9 95 cm R6.7.2 =i
13673 |S U KREBTHA R6.6.29 ;3 #9135 cm R6.7.5 =4
13674 (B4 EF A R6.6.30 T #9 63 cm R6.7.5 [=4k3
13675 |t )l Th i AR A R6.7.1 J:3 #9 90 cm R6.7.5 =4
13676 |t IIThE 1Lt A R6.7.1 i #9 89 cm R6.7.5 =4
13677 |BATEEFFHA R6.6.29 J:3 #9109 cm R6.7.3 =4
13678 | ARE iR EBEI A R6.6.29 i #9120 cm R6.7.3 =4
13679 | B3R 1 1 sz BT b [N R6.6.29 i #9 93 cm R6.7.3 =4
13680 |EiEmkriilz ERTHA R6.6.30 1 #9 30 cm R6.7.3 =4
13681 |EiEmMmmmiLz EBTHN R6.6.30 J:3 #9 30 cm R6.7.3 =4
13682 |EE M H{FEETH A R6.6.30 1 #9115 cm R6.7.3 =4
13683 | ;R B & BT Hh N R6.6.30 i #9 40 cm R6.7.3 =4
13684 |¥m R H S ETHAN R6.6.30 i #9130 cm R6.7.3 =4
13685 |En;R 1 B & BT Hh N R6.6.30 i #9 50 cm R6.7.3 =4
13686 |ILEHHs[EA R6.7.1 Jt #9 60 cm R6.7.3 [=4k3
13687 |BAM T A 1A R6.7.1 ik #9120 cm R6.7.3 [
13688 [BAT T A fNHA R6.7.1 T #9 56 cm R6.7.3 =
13689 |Bf L h = EETH N R6.7.1 ;3 #9100 cm R6.7.3 [E1ES
13690 |¥m;Rh H SETHAN R6.7.1 T #9 95 cm R6.7.3 =4
13691 [JI[ZDET E)I[33#A R6.6.29 i #3118 cm R6.7.3 FEE
13692 |15 8T _E )13 1A R6.6.30 Jt #9 69 cm R6.7.3 5%
13693 |JIFABTEEE A R6.7.1 Jt #9130 cm R6.7.3 FEE
13694 | ET BN R6.6.30 i #9 50 cm R6.7.3 =
13695 (AN BERTIFEHA R6.7.1 ;3 #9100 cm R6.7.5 =4
13696 | B I AR K Bt N R6.7.1 T #9 95 cm R6.7.5 (=X
13697 (I BT A F A R6.7.2 i3 #9 67 cm R6.7.5 [EYE
13698 (B FE #EFih A R6.7.2 T 112 om R6.7.5 [=4k3
13699 |EAT A EF it R6.7.2 ;3 #9 68 cm R6.7.5 [EXES
13700 |EAm R Erih A R6.7.2 Jt #3120 cm R6.7.5 5 1%
13701 |EiEME T =FOETH# A R6.7.2 i3 #9 43 cm R6.7.5 fetE
13702 [lLEHREHA R6.7.2 Jt #9100 cm R6.7.5 (=
13703 |/\EZBTAH RN R6.7.2 T #9120 cm R6.7.5 e
13704 |¥m;RH H SETHA R6.7.2 J:3 #9135 cm R6.7.5 P
13705 |t v 1 Us; 3 T A R6.7.2 ;3 #9 60 cm R6.7.5 fetE
13706 |BAMESEFH#IA R6.7.3 1 #9 55 cm R6.7.5 (=
13707 |EiEME T{FEETH A R6.7.3 Jt #9120 cm R6.7.5 514
13708 |Z AR MERET#N R6.7.3 J:3 #3103 cm R6.7.5 [EXES
13709 |Em;RH H & BT Hh N R6.7.3 )3 #9100 cm R6.7.5 e
13710 |A] IR A & F|#h [N R6.7.2 It #3100 cm R6.7.5 (=4
13711 [T A R6.7.3 i3 #3130 cm R6.7.9 (EXES
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13712 | KiETH & ZETH A R6.7.3 ;3 #9 55 cm R6.7.9 =4
13713 |Bp L AN B RTH A R6.7.2 J:d #9100 cm R6.7.9 (=X
13714 | IR iRt A R6.7.4 ;3 #9100 cm R6.7.9 =4
13715 | BB T FEET #h R6.7.4 J:d #9 55 cm R6.7.9 [EXES
13716 |Im R i fE AT H R6.7.4 i3 #1115 cm R6.7.9 =4
13717 [BAm iR A R6.7.5 3 # 47 cm R6.7.9 [EYES
13718 |EiEhgREHA R6.7.5 i3 #9 140 cm R6.7.9 =4
13719 | LUk vh £ s AT #h N R6.7.5 J:d #9 70 cm R6.7.9 [(EXE
13720 |BR ETHEAE A R6.7.5 i3 #9 140 cm R6.7.9 =4
13721 (B EEH#A R6.7.5 1 #9100 cm R6.7.9 [EXES
13722 | AR Al BT b N R6.7.6 i #9 95 cm R6.7.9 =4
13723 [ AT ILE BT H A R6.7.6 I #9120 cm R6.7.9 =4
13724 | B AR LU fE BT Hh (N R6.7.6 i #9 40 cm R6.7.9 =4
13725 | ARt BT AT H A R6.7.5 i3 #9 60 cm R6.7.11 =4
13726 | B L Th e AT H A R6.7.5 i #9100 cm R6.7.11 5%
13727 [LLB TR R A R6.7.6 i #9 60 cm R6.7.11 =4
13728 BB ETHE FET#EA R6.7.6 T 9 48 cm R6.7.11 [=4k3
13729 | L2 Rt R6.7.6 i #9 95 cm R6.7.11 =4
13730 |&f £ h XF0ETH A R6.7.6 1 #9101 cm R6.7.11 =4
13731 | FEHTE#R R6.7.6 ;3 #9 95 cm R6.7.11 5 1%
13732 |, B i AR BRALHE A R6.7.7 i #3110 cm R6.7.11 [E4E
13733 [ILE TR FEHHA R6.7.7 J:3 #9 70 cm R6.7.11 =4
13734 |EE Mk = FETH# A R6.7.7 1 #3110 cm R6.7.11 =4
13735 [ AR ILE BT H A R6.7.7 3 #9 45 cm R6.7.11 rett
13736 |E A TH R SRTH A R6.7.7 1 #9 80 cm R6.7.11 =
13737 |BEATH/NEFHh A R6.7.7 ki3 #3110 cm R6.7.11 (X3
13738 |/\EEZBRT AR RN R6.7.7 i #9115 cm R6.7.11 =
13739 | FEMEHHA R6.7.7 Jt #9 80 cm R6.7.11 et
13740 [\ & EBTE LA R6.7.8 1 #9105 cm R6.7.11 =
13741 |$53E)I|BT/NEMM N R6.7.8 ;3 #9150 cm R6.7.11 FEE
13742 | BB L Th S ERTH A R6.7.8 i #9100 cm R6.7.11 =
13743 |3RALET B LU tE R6.7.8 i #9 92 cm R6.7.11 [EXES
13744 |Z AR HFET#IN R6.7.8 Jt #9105 cm R6.7.11 (=X
13745 | B R TR BA AT HE A R6.7.8 ;3 #9123 cm R6.7.11 FEE
13746 | Lk hEE B AT A R6.7.8 T #9 70 cm R6.7.11 =
13747 (AT T A Ep Hh g R6.7.7 4 #9110 cm R6.7.11 [EYES
13748 |BFATAE# A R6.7.7 T #9 64 cm R6.7.11 =
13749 [AJIIF KRR R6.7.7 ;3 #9129 cm R6.7.11 [EXES
13750 |B I 4&R#BA R6.7.7 1 #9100 cm R6.7.11 [EYE3
13751 | AR ILE BT H# A R6.7.8 i 9 96 cm R6.7.11 (X
13752 |FAME 51 A R6.7.8 1 #9109 cm R6.7.11 (=
13753 |doi )1 ThHiE) | H A R6.7.8 i3 #3122 cm R6.7.11 fetE
13754 (BB EHEA=E A R6.7.8 Jt #9 45 cm R6.7.11 (=4
13755 |EiEME T{FEETH A R6.7.8 Jt #3125 cm R6.7.12 [EXES
13756 |EmiR LU EBTHA R6.7.8 J:3 #9126 cm R6.7.12 P
13757 | B i H F H#h N R6.7.9 i #9 73 cm R6.7.12 fetE
13758 |, B iy F Hh [N R6.7.9 Jt #3971 cm R6.7.12 P
13759 (LR HiERA R6.7.9 ;3 #9 60 cm R6.7.12 (EXES
13760 |BAT ARt EF it R6.7.9 1 #9 90 cm R6.7.12 (=4
13761 BT EF A R6.7.9 ] #9 93 cm R6.7.12 (EXES
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13762 | Lk i 8 BB BT Hh [N R6.7.9 ;3 #9 70 cm R6.7.16 [=Xis
13763 | AR TH B AT Hh IR R6.7.9 i #9 45 cm R6.7.12 =4
13764 | & 1L B R EEGR SRR A R6.7.9 ;3 #9120 cm R6.7.12 [EYES
13765 |ImRh LIKETHA R6.7.10 Jt #9120 cm R6.7.12 [EXES
13766 | A TH R SHETHA R6.7.10 ;3 #9 45 cm R6.7.12 =4
13767 |A] IR i RiRFHA R6.7.10 1 #9100 cm R6.7.12 =4
13768 |d;E )14 )1 #h A R6.7.10 ;3 #9105 cm R6.7.12 rEtE
13769 [{B2E)IIET R RHA R6.7.9 i3 #9105 cm R6.7.12 (X
13770 lLETFEE#A R6.7.10 ;3 #1110 cm R6.7.16 [EYES
13771 |EAmL RN R6.7.10 ;3 #9 63 cm R6.7.16 [EYES
13772 | E BRTH A R6.7.10 T 970 cm R6.7.16 [=4k3
13773 |BATFE A EFih A R6.7.10 J:3 #3112 cm R6.7.16 =4
13774 |BAT T AR R6.7.11 1 #9 60 cm R6.7.16 =4
13775 |BATFE A EFHh A R6.7.11 It #9108 cm R6.7.16 =4
13776 |EAThEE # EF i R6.7.11 T #9 58 cm R6.7.16 [=4k3
13777 |EiEME T TR EHETHIN R6.7.11 It #9 90 cm R6.7.16 =4
13778 | = HE] K& #h A R6.7.11 i #9 95 cm R6.7.16 =4
13779 |EREFETHA R6.7.11 Jt #9105 cm R6.7.17 (Gl
13780 | REHIEESEH#A R6.7.11 T #9120 cm R6.7.16 [=4k3
13781 [J\EEETE R A R6.7.11 J:3 #9 94 cm R6.7.16 =4
13782 |¥m;Rh H S ETHAN R6.7.11 T #9 60 cm R6.7.16 =4
13783 |eEET &7 ) 1| BT Hh [N R6.7.11 J:3 #9100 cm R6.7.16 =4
13784 [ILE T REHEHA R6.7.11 T #9 60 cm R6.7.16 (=g
13785 [\ B EET SR A R6.7.11 Ji:3 #9 51 cm R6.7.17 =4
13786 |FE AR ILIREBTH A R6.7.11 T #9 50 cm R6.7.16 =
13787 )[BT £ 115040 A R6.7.11 i3 #9130 cm R6.7.16 [EXES
13788 |)IFAETREIE #h R6.7.11 i #9120 cm R6.7.16 =
13789 [LLE TR EHHA R6.7.11 i3 #9100 cm R6.7.17 [
13790 |BETh & R A R6.7.11 Jt #9 96 cm R6.7.17 [=4k3
13791 | B8 _Eh /\ &R Hh N R6.7.11 i3 #3986 cm R6.7.17 5 1%
13792 |BJIIF EE A R6.7.11 1 #9119 cm R6.7.17 =
13793 |BJIIF R R6.7.11 Jt #9 92 cm R6.7.17 [EXES
13794 |B I &R A R6.7.11 1 #9 92 cm R6.7.17 [EXES
13795 | AR & R ih R6.7.12 i3 %9 45 cm R6.7.17 [EXES
13796 |FE AR ILIE BT A R6.7.12 T #9 60 cm R6.7.17 =
13797 |BATHIL Rty R6.7.14 ;3 #9 68 cm R6.7.17 [EXES
13798 |/\EEHT L4 Er i R6.7.15 T #9 60 cm R6.7.17 =
13799 | th RETHA R6.7.15 i3 #9 48 cm R6.7.17 FEE
13800 [1E2E)I| BT F5; & R ith N R6.7.12 Jt #3105 cm R6.7.17 [EXE
13801 |l B i A FHh A R6.7.13 ;3 #9 70 cm R6.7.17 (EYES
13802 |ERET# KA R6.7.16 Jt #9 51 cm R6.7.17 (=
13803 | & LT B BHETH N R6.7.10 ;3 £9 95 cm R6.7.19 fetE
13804 |E AR TH & ATETH A R6.7.13 iic] #9 60 cm R6.7.19 (=4
13805 | AR hiiEitA R6.7.13 ;3 #9120 cm R6.7.19 [EXES
13806 |E L B SHRTHA R6.7.13 iic] #9110 cm R6.7.19 (=
13807 [lLETEEHA R6.7.14 Jt #9100 cm R6.7.19 (X
13808 |Em;Rh LU AT A R6.7.14 Jt 3125 cm R6.7.19 P
13809 |Em;RH & F BT Hh N R6.7.14 i3 #3 95 cm R6.7.19 (EXES
13810 |EEAVTHE EET#A R6.7.14 It 112 om R6.7.19 =4k
13811 [ R ERTHA R6.7.14 )3 #5109 cm R6.7.19 et
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13812 | KiETH R ERATHE N R6.7.14 % I #9 55 cm R6.7.19 (=YL
13813 |EHETER A R6.7.14 e 1 #3130 cm R6.7.19 [EYES
13814 |Ef Eth & BRI A R6.7.14 e 1 #9 95 cm R6.7.19 [EYES
13815 |EB LB ERTHA R6.7.14 e T #9 90 cm R6.7.22 5%
13816 |BmRH KT H N R6.7.14 e i3 #9120 cm R6.7.19 [EYES
13817 |EEMETHREE A R6.7.15 RE Bt #9130 cm R6.7.19 [EXES
13818 |/\ B ERTFN 10N R6.7.15 e 1 #9 97 cm R6.7.19 [EYES
13819 [/\EZRTAHR N R6.7.15 e i3 #5115 cm R6.7.19 =4
13820 |l BT A F# A R6.7.16 HRE Ji:3 #3570 cm R6.7.19 =X
13821 BT EEFFHA R6.7.16 RE i3 #5115 cm R6.7.19 =4
13822 |E @Mk = FIETH A R6.7.16 SRE 1 #9120 cm R6.7.19 =4
13823 |/\E/EBT LERA A R6.7.16 HRE i #9 93 cm R6.7.19 =4
13824 |BATERE#A R6.7.16 e i3 #9100 cm R6.7.19 =4
13825 (%A R v ILET N R6.7.16 % i #3125 cm R6.7.22 =4
13826 | FEHE#EIA R6.7.16 e i #7985 cm R6.7.22 =4
13827 [BAT T A 1A R6.7.17 HRE i #9103 cm R6.7.22 =4
13828 | & LT AT H N R6.7.17 e i3 #9 80 cm R6.7.22 =4
13829 |En;R T B & BT H N R6.7.17 % i #9 62 cm R6.7.22 rett
13830 |t I h &8 BB T #h [N R6.7.17 e i3 #9 95 cm R6.7.22 =4
13831 [ FEmEHHA R6.7.17 % i #9 95 cm R6.7.22 =4
13832 |Bf L/ \WBHET H#h [N R6.7.14 e i3 #9 94 cm R6.7.22 =4
13833 | &8 L h /\IEHATHh [N R6.7.15 % i #9 94 cm R6.7.22 rett
13834 | B AR LU B BT 1 [N R6.7.17 SRE i #9 45 cm R6.7.22 =4
13835 [E AR ILE BT H A R6.7.17 AE i #9 92 cm R6.7.22 =4
13836 |t s T EXZN AT Hh [N R6.7.17 e i #9 60 cm R6.7.22 =
13837 |EiEME M EEET A R6.7.17 AE 1 #5103 cm R6.7.22 FEE
13838 |EiEMEH{FEETH A R6.7.17 E 1 #9 60 cm R6.7.22 =
13839 | KiEh L A;ERT#N R6.7.17 fHE i3 #9125 cm R6.7.22 et
13840 [dp;E )1 driE )1 #h N R6.7.17 % i 391 cm R6.7.22 =
13841 i)t #h N R6.7.17 % i #9 50 cm R6.7.22 FEE
13842 | B L h S EHATH A R6.7.18 e i3 #9100 cm R6.7.22 =
13843 | Z AR AIRETHEAN R6.7.18 % i3 #3955 cm R6.7.22 FEE
13844 |Im;RHh H SETHAN R6.7.18 % i #3955 cm R6.7.22 =4
13845 |JIFABETEEIE A R6.7.18 % i #3115 cm R6.7.22 FEE
13846 |JIJABTEEIE AN R6.7.18 % i #9 40 cm R6.7.22 =
13847 |EEMEXTHRFEE A R6.7.19 L] Jt #9 88 cm R6.7.25 5 1%
13848 | B iy F N R6.7.18 e i #9110 cm R6.7.25 (E4E
13849 [lLE M REHA R6.7.19 % i #9 95 cm R6.7.25 5 1%
13850 | Ll i & AKHTHE A R6.7.19 e i #9 60 cm R6.7.25 (=
13851 |JIABTEEE A R6.7.19 % i #9 55 cm R6.7.25 fetE
13852 | AR LU E BT e (A R6.7.19 e i #9 50 cm R6.7.25 (=
13853 |A[ R4 N R6.7.19 % i3 #5125 cm R6.7.25 fetE
13854 [ B 7 IUIR Jb Brith R6.7.19 % 3 #9 75 cm R6.7.25 E4
13855 |IFE T ERBEERMA R6.7.19 e i3 # 70 cm R6.7.25 [EXES
13856 [IFEHREEER RN R6.7.19 % ;3 #9 70 cm R6.7.25 E43
13857 |BFAM SR R6.7.19 % i #9 93 cm R6.7.25 fetE
13858 | %A Rith BETHh A R6.7.19 e 1 #9108 cm R6.7.25 (=
13859 |chi2 1| 41| Hh [N R6.7.19 % i #9115 cm R6.7.25 FEE
13860 |H032 )1 T4E ) 1| #e A R6.7.19 e i #9 55 cm R6.7.25 (=4
13861 |BFAM SR R6.7.20 % i #3110 cm R6.7.25 et
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13862 BT EEF I R6.7.20 % I #9 47 cm R6.7.25 =4
13863 |doiE )| THiE) I H A R6.7.20 e i3 #9104 cm R6.7.25 =4
13864 | & IFEHEFERETHA R6.7.21 % I #9100 cm R6.7.25 =4
13865 | IFETER AR LFETHIA R6.7.21 e i3 #9120 cm R6.7.25 =4
13866 |EE N H{FEETH A R6.7.21 % i #9130 cm R6.7.25 =4
13867 |A] IR i RN R6.7.21 e i #9 62 cm R6.7.25 =4
13868 |32 )1 4R )| #r A R6.7.21 % I #9105 cm R6.7.25 =4
13869 | iRk m{FRETHA R6.7.22 e T #9 40 cm R6.7.25 [EXES
13870 | Lk i SRET#E R6.7.22 % I #9 50 cm R6.7.25 =4
13871 |3RATETER AR 1 R6.7.23 e i3 9 74 cm R6.7.26 (=X
13872 |BAJIIFTHERA R6.7.22 e i3 #9 50 cm R6.7.26 =4
13873 [IE BT RESERMA R6.7.23 % J:3 $9 70 cm R6.7.26 rett
13874 [IEETFTREEE RN R6.7.23 % Jt #3 70 cm R6.7.26 =4
13875 |l B ILIE AN R6.7.23 % i #9 65 cm R6.7.26 =4
13876 | BB R TIZAR AN R6.7.23 e i #9120 cm R6.7.26 =4
13877 | = MNETH0E B #h N R6.7.23 % i #9126 cm R6.7.29 St
13878 |ZART=DEETHAN R6.7.23 e i3 #9 63 cm R6.7.26 =4
13879 |EiR 1 AT HE [N R6.7.23 % T #9130 cm R6.7.26 =4
13880 |Hm;R i KB ET HE A R6.7.23 % ;3 #9 30 cm R6.7.26 =4
13881 | Ll vh & AKHTHE N R6.7.23 % 1 # 115 cm R6.7.26 =4
13882 | g &S BB BT H#h [N R6.7.23 e i #9 70 cm R6.7.26 =4
13883 | FEME A R6.7.23 % i #9 95 cm R6.7.26 =4
13884 | Lk v & AHT i1 [N R6.7.24 e i3 #9115 cm R6.7.26 =4
13885 |HniR i1 BA tH BT Hh [N R6.7.24 % i #9 65 cm R6.7.26 =4
13886 |HRATETREE LR A R6.7.24 T Jt #9132 om R6.7.26 [=4k3
13887 | &8 L h /\I&HATHh N R6.7.20 % i3 #9 96 cm R6.7.26 et
13888 | = MNETHOA B N R6.7.24 e i #9 91 cm R6.7.29 =
13889 |EmiRh L IKETHA R6.7.24 e i #9 70 cm R6.7.29 [
13890 | A& st Lt R6.7.25 e i3 #9115 cm R6.7.29 =
13891 | AR E Mo LA R6.7.25 % i #9120 cm R6.7.29 =4
13892 |BR L THEAE A R6.7.25 e i #9100 cm R6.7.29 =
13893 | Al IR thi&a[ith R6.7.25 % i #9 65 cm R6.7.29 FEE
13894 |/\ & EATER L N R6.7.25 % i #3120 cm R6.7.29 =
13895 | % 8 R /& HETHA R6.7.25 % i3 #3986 cm R6.7.29 FEE
13896 |¥m;Rh H S ETHAN R6.7.25 % i #9 63 cm R6.7.29 =4
13897 |B& R TR ARt ATHE A R6.7.25 % i #9 97 cm R6.7.29 et
13898 | Igi &S B ETHh A R6.7.25 e i #9 70 cm R6.7.29 =
13899 [FEANTHEAE ATH A R6.7.25 % i #9100 cm R6.7.29 FEE
13900 | ARTH SRRt R6.7.25 e 1 #9110 cm R6.7.29 (=
13901 ($EE)IBTE B # A R6.7.25 SRE i #9 50 cm R6.7.29 (EYES
13902 | & ET BN R6.7.25 e i #9 40 cm R6.7.31 [=YE3
13903 | ;R H & BT Hh N R6.7.26 % i3 #9120 cm R6.7.31 fetE
13904 | Lk h 8 B AT Hh A R6.7.26 % 1 #9 80 cm R6.7.31 (=4
13905 | AR £ REithA R6.7.26 e i3 #9120 cm R6.7.31 [EXES
13906 | = HNET K #h N R6.7.26 e i #9105 cm R6.7.31 (=
13907 [Hr;E )1 i) | #h R6.7.26 e i3 #9 50 cm R6.7.31 FEE
13908 |BA™H T 2 &RithN R6.7.27 % 1 #9 92 cm R6.7.31 5 1%
13909 | &L i KFNHETHh N R6.7.25 % i3 $9 93 cm R6.7.31 et
13910 |$E2E)I|BT & B N R6.7.26 E T #9102 cm R6.7.31 (=4
13911 | & LU B 7R BE R SRR b A R6.7.26 SRE T #9125 cm R6.7.31 FEE
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13912 |EBB ETh S ERTH N R6.7.26 % i3 #9100 cm R6.7.31 514
13913 |EB LTS ERTH A R6.7.26 e Bt #9100 cm R6.7.31 =4
13914 (153 )1 BTIR A A R6.7.27 FE T #9 93 cm R6.7.31 [EYE]
13915 [/\EZERTAHR N R6.7.27 e T #9 64 cm R6.7.31 =4
13916 |02 )1 TH4E) 1| Hh A R6.7.27 e 1 #9120 cm R6.7.31 [EYES
13917 [ AT ILEBTH A R6.7.27 e T #9 58 cm R6.7.31 =4
13918 | 7R & v 4 [iF) BT b 9 R6.7.28 E ;3 #9120 cm R6.7.31 fa i
13919 |EMET K FE # AN R6.7.28 e Bt #9130 cm R6.7.31 =4
13920 |¥m;R i H SETHAN R6.7.28 % i #9 50 cm R6.7.31 [EXES
13921 | Ik B ANBTHE A R6.7.28 e T #9 64 cm R6.7.31 =4
13922 |52 ) eE) A R6.7.28 e i #9 90 cm R6.7.31 =4
13923 |EB LTS ERTHA R6.7.29 % i #9100 cm R6.7.31 =4
13924 |3RAET i LU Hh R6.7.29 e i3 #9 85 cm R6.7.31 =4
13925 | %A R iR ARET#EN R6.7.29 % i $9 102 cm R6.7.31 =4
13926 |Z AR ARETHEA R6.7.29 e i3 #9 74 cm R6.7.31 =4
13927 | L sk i &5 BB BT b [N R6.7.29 % i #9 65 cm R6.7.31 =4
13928 |t g &8 B BT #h [N R6.7.29 e i3 #9 70 cm R6.7.31 =4
13929 | AR TH B AT Hh N R6.7.26 % i #3110 cm R6.7.31 =4
13930 |2 AR B 25 BT #h [N R6.7.26 e i #9120 cm R6.7.31 =4
13931 (ARSI R6.7.29 % i #3113 cm R6.8.2 =4
13932 | o] 'R i i Fih [N R6.7.29 e i #9 91 cm R6.8.2 =4
13933 | &8 L h /\IEHATHh N R6.7.27 % i #9384 cm R6.8.2 rett
13934 |Im;Rh H SETHAN R6.7.29 e T #9 55 cm R6.8.2 [E4E
13935 |En;R T B & BT Hh N R6.7.29 % i #9 55 cm R6.8.2 =4
13936 |k B =H;FE#A R6.7.30 e ik #9 95 cm R6.8.2 [=4k3
13937 |l B i HH E i N R6.7.30 e I #9 75 cm R6.8.2 [
13938 | &8 LK AT A R6.7.30 e i3 #9105 cm R6.8.2 =
13939 |B& R TH ARt AT HE A R6.7.30 % i #9 58 cm R6.8.2 et
13940 ;2 IFE#h N R6.7.30 % i #9 65 cm R6.8.2 =
13941 | B vh = SERETHR [N R6.7.30 e i # 117 cm R6.8.2 [EXES
13942 | AR vh = SHRHT Hh [N R6.7.30 % i 992 cm R6.8.2 =
13943 | AR = SRET Hh N R6.7.30 % i3 942 cm R6.8.2 [EXES
13944 |Im;Rh H SETHAN R6.7.31 % i #3107 cm R6.8.2 =4
13945 |E R B G ETHA R6.7.31 R i #9 58 cm R6.8.2 et
13946 | &8 L /\IEATH A R6.7.27 % i3 992 cm R6.8.5 5%
13947 |REET & IIBETHA R6.7.31 AE 1 #9 60 cm R6.8.2 FEE
13948 |eEETh oy ) 1| HT H#h [N R6.7.31 E i #9120 cm R6.8.2 =
13949 |FREET & IIBETHA R6.7.31 AE 1 #9 60 cm R6.8.2 FEE
13950 (BT AN R6.7.31 % 1 #3120 cm R6.8.5 (=
13951 |/\EERTEF LN R6.7.31 ¥ i #9 40 cm R6.8.5 [EYE
13952 |$52E)I|BT/NEH N R6.8.1 E 1 #9 51 cm R6.8.5 (=
13953 |EAT A #1Hh N R6.8.1 e I #9105 cm R6.8.5 [EXES
13954 |Im;Rh H SETHA R6.8.1 % 1 #9 60 cm R6.8.5 P
13955 |FREETH o )I|ETH#E A R6.8.1 % i # 114 cm R6.8.5 FEE
13956 |FeEE oy ) 1| BT i [N R6.8.1 e 1 #9 55 cm R6.8.5 (=
13957 |En;R i FEET 1 R6.8.1 % [ # 119 cm R6.8.5 [EYE
13958 BB FERT A R6.8.1 e ;3 361 cm R6.8.5 P
13959 |2 B8 v B 45 BT #h [N R6.7.29 e 1 #9 60 cm R6.8.5 FEE
13960 |EARTHEA%Z AT A R6.7.30 % i3 #9 60 cm R6.8.5 (=4
13961 | AR AR BT Hh [N R6.8.1 fh¥E i #9120 cm R6.8.5 e
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13962 |F AR BA£5 BT H#h (N R6.8.1 % I #9 60 cm R6.8.5 =4
13963 | & AR 7 A5 BT #h [N R6.7.31 e T #9 92 cm R6.8.5 (=X
13964 (1§3E)I|BT&E AR R6.8.1 HAE i #9 55 cm R6.8.6 =4
13965 |152E)I| AT BN R6.8.1 RE i #9 56 cm R6.8.6 (=4
13966 |Bf L E SETHA R6.8.2 HAE i #9105 cm R6.8.6 =4
13967 | = MET K FE# N R6.8.2 e T #9 50 cm R6.8.6 =4
13968 |¥m;R i H S ETHEAN R6.8.2 % I #9 60 cm R6.8.6 [E4E
13969 |FeEET ) I BT Hh [N R6.8.2 RE Bt #9129 cm R6.8.6 =4
13970 |FeEEh o ) 1| HT e [N R6.8.2 HE ;3 #9 50 cm R6.8.6 =4
13971 |FREEh 4 AT Hh [N R6.8.2 RE i #9100 cm R6.8.6 =4
13972 |3RAET B LU h R6.8.2 e i #9110 cm R6.8.6 =4
13973 |En;R T B & BT H N R6.8.2 % T #9369 cm R6.8.6 =4
13974 | L igi &S B AT H#h [N R6.8.2 e i #9 75 cm R6.8.6 =4
13975 | L sk i 5 BB BT Hh [N R6.8.2 % i #9 70 cm R6.8.6 =4
13976 | IFE T8 BN R6.8.2 e i3 #9 50 cm R6.8.6 =4
13977 |En;R T B & BT H N R6.8.2 % i #9 60 cm R6.8.6 =4
13978 | AREH4 LA R6.8.2 e i3 #9130 cm R6.8.6 =4
13979 | IRTh 824 E#A R6.8.2 % i #5110 cm R6.8.6 =4
13980 |A[ IR A < FHh A R6.8.2 e i #9 60 cm R6.8.6 =4
13981 )TN R6.8.2 % i #5110 cm R6.8.6 =4
13982 | 7B v 4 [F) BT 3t N R6.8.3 E i3 #9100 cm R6.8.6 =4
13983 IR ETHRAH A R6.8.3 % i #3965 cm R6.8.6 =4
13984 | & AR i B T Hh [N R6.8.3 e i3 #9130 cm R6.8.6 =4
13985 [ILE T FEHiA R6.8.2 % 1 #9 90 cm R6.8.8 =4
13986 |EEMEH{FEETHA R6.8.2 % i #9 50 cm R6.8.8 =
13987 |E LT = iEATH A R6.8.2 AE i #9120 cm R6.8.8 =4
13988 [/\EZETAHR#hN R6.8.3 % i #9 68 cm R6.8.8 =
13989 |H:E)ImMF iR R6.8.3 e i3 #9 100 cm R6.8.8 (=4
13990 |HriZ)IIThHIiLA# A R6.8.3 % i3 #3985 cm R6.8.8 =
13991 |Ef L vh/\WBHETH# N R6.8.4 E T #9 130 cm R6.8.8 (=4
13992 | B = HRFHt A R6.8.4 e ;3 #3100 cm R6.8.8 =4
13993 | &R R6.8.4 % i3 #9 98 cm R6.8.8 FEE
13994 (BT T AN R6.8.4 % i #9 58 cm R6.8.8 =
13995 | &R #IA R6.8.4 % i3 #9 95 cm R6.8.8 FEE
13996 |E8 L Th S EHATH A R6.8.4 e i3 #9130 cm R6.8.8 =
13997 |EiEME T =FOETH# A R6.8.4 % i #9105 cm R6.8.8 FEE
13998 |EEME T =FETH A R6.8.4 % i #9 60 cm R6.8.8 =
13999 |AI IR KRR R6.8.4 e 1 #9120 cm R6.8.8 (=4
14000 |¥m;RH B SETHA R6.8.4 % iic] #3952 cm R6.8.8 R
14001 |EqiR i BA tH BT Hh N R6.8.4 e I #3 55 cm R6.8.8 FEE
14002 =)t LA R6.8.4 % 1 #3130 cm R6.8.8 (=
14003 | F B &N R6.8.5 SRE i #9120 cm R6.8.8 FEE
14004 | F EhFRATH A R6.8.5 E iic] #9 98 cm R6.8.8 (=4
14005 |BR ETHEAE#h A R6.8.5 e i # 70 cm R6.8.8 FEE
14006 |EEME T =FETH A R6.8.5 % i #3130 cm R6.8.8 (=
14007 |ZARTHZEETHRA R6.8.5 e ] #9105 cm R6.8.8 P24
14008 (%8 R v ILET#h N R6.8.5 % 1 #9 65 cm R6.8.8 [EXES
14009 |Z A R AIRETHEAN R6.8.5 e 1 #3 50 cm R6.8.8 FEE
14010 |¥m;RH B SETHA R6.8.5 % 1 #3986 cm R6.8.8 =4
14011 |d;2 )1 T BRiGHh A R6.8.5 e i #9 90 cm R6.8.8 FEE
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14012 |& WU L EHBTH AN R6.8.5 % I #9135 cm R6.8.8 =4
14013 o)1) #h N R6.8.5 e Bt #9100 cm R6.8.8 =4
14014 |Bf L/ \WEHET H#h [N R6.8.5 HAE ;3 #9120 cm R6.8.8 =4
14015 | B8 L /\IEHATHh [N R6.8.3 e Bt #5112 cm R6.8.8 =4
14016 |EE Mg EETH A R6.8.5 % 1 #9 50 cm R6.8.8 =4
14017 | IRt EE A R6.8.5 e T #9 66 cm R6.8.8 =4
14018 |m[ IR igA#h R6.8.5 % I #9 75 cm R6.8.8 =4
14019 |do32 )1 THEE I H A R6.8.5 e i3 #5101 cm R6.8.8 =4
14020 | Lk i 8 BB BT 1h [N R6.8.5 % I #9 80 cm R6.8.8 =4
14021 |k HHEE B BTHA R6.8.5 e i #9 75 cm R6.8.8 =4
14022 |BETERE#A R6.8.7 BT 1 #9 78 cm R6.8.9 =4
14023 | AR BA S5 BT Hh (N R6.8.2 % T #9 95 cm R6.8.9 =4
14024 | AR & Ri#b A R6.8.3 e i3 #9 70 cm R6.8.9 =4
14025 | AR BA S5 BT Hh (N R6.8.4 % i 992 cm R6.8.9 =4
14026 |25 B8 v B 25 BT #h [N R6.8.5 e i #9 50 cm R6.8.9 =4
14027 | T B RATHA R6.8.6 HE ;3 #9 84 cm R6.8.9 =4
14028 | & LU AR BT #h A R6.8.6 SRE i #9 50 cm R6.8.9 =4
14029 |5z B g H F Hh N R6.8.6 % ;3 #9 76 cm R6.8.9 =4
14030 i, B i3 ¥ Hh [N R6.8.6 e T #9 82 cm R6.8.9 [E4E
14031 | AR Eh 35kt R6.8.6 % i #9120 cm R6.8.9 =4
14032 |BFAT T 2 Rt R6.8.6 e i #9 70 cm R6.8.9 =4
14033 | B8 L h /\ &R Hh N R6.8.6 % T #9 98 cm R6.8.9 =4
14034 | L5 &S B BT #h [N R6.8.6 e i #9120 cm R6.8.9 =4
14035 | 1k i 5 BB BT Hh [N R6.8.6 % i #9 60 cm R6.8.9 =4
14036 | Ll i L s EET A R6.8.6 % i3 #9378 cm R6.8.9 =
14037 | Tt EARRATH A R6.8.6 e i3 #9110 cm R6.8.9 (=4
14038 | 7R B v 4 [F) BT 3t ) R6.8.7 FE T #9 60 cm R6.8.9 =
14039 | 7 E# i 5 iE) BT 1 [N R6.8.7 HAE 1 #9 50 cm R6.8.9 FEE
14040 | B L Th S EHRTH A R6.8.7 e i3 #9 82 cm R6.8.9 =
14041 (AR ZE[RA R6.8.7 % i3 #9 58 cm R6.8.9 FEE
14042 |¥m;RH H SETHAN R6.8.7 % i #9 50 cm R6.8.9 =4
14043 |t s B BB AT 3th [N R6.8.7 % 1 # 110 cm R6.8.9 (=4
14044 |Im;RH H SETHAN R6.8.7 % i #3100 cm R6.8.13 =4
14045 [FEARH ILE BT H A R6.8.6 % i #3100 cm R6.8.13 =4
14046 | AR LU E BT Hh A R6.8.6 e i #9 50 cm R6.8.13 =
14047 | AR BAE5 BT Hh (N R6.8.7 % i #9 92 cm R6.8.13 FEE
14048 |BATEEFH#IA R6.8.7 e i3 #9 62 cm R6.8.13 =
14049 |EANETANEAHA R6.8.7 % i #9120 cm R6.8.13 =4
14050 | s T EARHETH A R6.8.7 e 1 #9100 cm R6.8.13 (=
14051 | BRI AR L FETHA R6.8.8 % i #9100 cm R6.8.13 FEE
14052 |&IFET B RL FEHA R6.8.8 e 1 #9 50 cm R6.8.13 (=
14053 | RIEH L HEETHIAN R6.8.8 % i3 #9100 cm R6.8.13 FEE
14054 |BFAT T 2 &Rt R6.8.8 e 1 #9110 cm R6.8.13 (=4
14055 | 0] 'R i Fa i FHh [N R6.8.8 % i3 #5115 cm R6.8.13 e
14056 |= HET K N R6.8.8 e i #9115 cm R6.8.13 (=
14057 |/\ B ;EBT SRt N R6.8.8 ¥ T #9 50 cm R6.8.13 [EXES
14058 | BB AAH AT HY A R6.8.8 % 1 #3965 cm R6.8.13 P
14059 |Bf L/ \1EET H#h [N R6.8.7 e i3 #9 93 cm R6.8.13 FEE
14060 |1 sk v AE AT 3 [ R6.8.8 e i3 #9 140 cm R6.8.13 (=4
14061 | AR = SERET Hh N R6.8.9 LA ;3 #9159 cm R6.8.16 e
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14062 |Bf L B SHETHA R6.8.3 e i3 #9100 cm R6.8.14 [EYES
14063 |EB LB ERTHA R6.8.6 RE i3 #9120 cm R6.8.14 St
14064 |Im R H SETHA R6.8.8 e 1 #9 73 cm R6.8.14 [EYES
14065 [{E2E)IIBTEBHA R6.8.9 RE i3 #9110 cm R6.8.14 (X
14066 |AEILOHA R6.8.9 e 1 #9 65 cm R6.8.14 =4
14067 |ENETHNAMA A R6.8.9 e i3 #5115 cm R6.8.14 St
14068 |Em;R % F BT H#h [N R6.8.9 fHE i #9370 cm R6.8.14 =i
14069 |EriR 1 1 57 BT i [N R6.8.9 e Bt #9 70 cm R6.8.14 [(EXE
14070 [AI R4 #hA R6.8.9 % i #9 57 cm R6.8.14 =4
14071 [\ BEETFIEIH A R6.8.9 e T #9 40 cm R6.8.14 [EXES
14072 | 7R EE v 4 FF) BT 3 9 R6.8.11 E i3 #9110 cm R6.8.14 =4
14073 |5 B g H F Hh N R6.8.12 % i #9 90 cm R6.8.14 rett
14074 |Bf L/ \WBHET H#h [N R6.8.9 e i #9 61 cm R6.8.14 =4
14075 [/\BEEETFIEIH A R6.8.11 e J:3 9110 cm R6.8.14 [
14076 |AJ'Rfidm F A R6.8.10 e i #9 60 cm R6.8.14 =4
14077 | & v i B EX R A R6.8.8 e ;3 # 70 cm R6.8.16 (E3E
14078 | B 7 LU IR S0 A R6.8.8 e ;3 #9100 cm R6.8.16 (E4E
14079 [BAT T A 1A R6.8.9 % i #9 93 cm R6.8.16 =4
14080 |5 AR v B 5 BT #h [N R6.8.9 e i #9100 cm R6.8.16 =4
14081 [FEARTHEAEE BATH A R6.8.9 % i #9 60 cm R6.8.16 =4
14082 |2 AR B 45 BT #h [N R6.8.9 e i #9120 cm R6.8.16 =4
14083 |FEARNTHEAE BTH A R6.8.9 % i #9 60 cm R6.8.16 =4
14084 |1E2E)IIBTHE H N R6.8.10 SRE i #9115 cm R6.8.16 =4
14085 |ILEHMEH#A R6.8.10 & i #9 95 cm R6.8.16 =4
14086 |BATFE A RN R6.8.10 e i3 #9 50 cm R6.8.16 =
14087 (BB ETH & ERTH A R6.8.10 % i #9120 cm R6.8.16 =4
14088 |/\E BT AH RN R6.8.10 e i #9 50 cm R6.8.16 =
14089 |/\E /BT AH RN R6.8.10 fHE i3 #9 73 cm R6.8.16 =4
14090 |¥m ;R 1 sz BT #0 [N R6.8.10 % it #3121 cm R6.8.16 =4
14091 | BT ILIR AHh N R6.8.11 % i3 #9130 cm R6.8.16 =4
14092 | B L Th S EHATH A R6.8.11 e i #9 95 cm R6.8.16 =
14093 |EEMEXTH =FNETH A R6.8.11 % i #9 60 cm R6.8.16 =4
14094 |¥m;RH H SETHA R6.8.11 % 1 #9 56 cm R6.8.16 =4
14095 |18 B THBAtHETHh A R6.8.11 e 1 # 115 cm R6.8.16 [EYE
14096 | & U ATEBTH A R6.8.12 E i #9115 cm R6.8.16 =
14097 (AN ERTIEHA R6.8.12 HE i3 #9 60 cm R6.8.16 FEE
14098 | B 3Tkt R6.8.12 e i3 #9 75 cm R6.8.19 =
14099 [/\B;EBTAHR#hK R6.8.12 % 1 #9 70 cm R6.8.19 P24
14100 |¥m;RH B SETHA R6.8.12 % 1 #3930 cm R6.8.19 R
14101 |ER T £ F AT H A R6.8.12 % i3 # 70 cm R6.8.19 [EYE
14102 |¥m;RH B SETHA R6.8.12 % 1 #3108 cm R6.8.19 R
14103 |B R TR BAtHATH A R6.8.12 fH¥E i3 #9 66 cm R6.8.19 fetE
14104 | R EHIREMRA R6.8.13 e 1 #9 70 cm R6.8.19 (=4
14105 BTS2 EFHEA R6.8.13 % i3 #3958 cm R6.8.19 fetE
14106 [EE M = FIETH A R6.8.13 e i #9130 cm R6.8.19 (=
14107 |EEMEH T RKEHETHA R6.8.13 % i #9 80 cm R6.8.19 FEE
14108 |3RAET BX AR i1 R6.8.13 % i #9130 cm R6.8.19 (=
14109 |3RAET B LU th R6.8.13 % i3 #9 52 cm R6.8.19 et
14110 | LI T EARETH A R6.8.13 e i3 #9134 cm R6.8.19 (=4
14111 | LIk TEE B RTH A R6.8.13 % i3 #9100 cm R6.8.19 e
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14112 |2 T r =BT H A R6.8.14 % i3 # 115 cm R6.8.19 [EYES
14113 |BAm L2 Rt R6.8.14 e T #9 70 cm R6.8.19 =4
14114 IRGIET RS A R6.8.14 % ;3 #9123 cm R6.8.19 =i
14115 |EMMET K FE # N R6.8.14 e i #9 60 cm R6.8.19 (=4
14116 |/\EZBTAH R 1A R6.8.14 % i3 957 cm R6.8.19 =i
14117 |Er;RH B S BT H N R6.8.14 e i3 #5118 cm R6.8.19 [(EXE
14118 | T i5 8 BB BT 0 [N R6.8.14 e i3 #9100 cm R6.8.19 [EYES
14119 |FREET A E BT H A R6.8.14 e Bt #9120 cm R6.8.19 =4
14120 |FREE T #f[E BT A R6.8.14 % i #9 56 cm R6.8.20 =4
14121 | B8 L /\EHATHh N R6.8.9 e i #9 46 cm R6.8.20 =4
14122 |Ef £ vh XF0ETH A R6.8.11 e i3 #9 91 cm R6.8.20 =4
14123 | B8 L h /\ BT Hh N R6.8.11 % i #9 41 cm R6.8.20 rett
14124 |BF L/ \WBHET H#h [N R6.8.13 e i3 #9 94 cm R6.8.20 =4
14125 |88 L v/ \IBETH A R6.8.13 & i #3101 cm R6.8.20 [
14126 | &8 L/ \1EHETHh [N R6.8.10 % i #9 51 cm R6.8.22 5%
14127 |EETHREREER A R6.8.12 e Jt #9110 cm R6.8.20 [
14128 | 25 AR v LI ] BT 40 (A R6.8.14 e i #9110 cm R6.8.20 =4
14129 |l B i H F Hh N R6.8.14 % i #9378 cm R6.8.20 rett
14130 | S EE A R6.8.15 e i #9 95 cm R6.8.22 =4
14131 |a]IRh It R6.8.15 % i #9 76 cm R6.8.20 rett
14132 | A1 'R T B MEFHh [N R6.8.15 e i3 #9 80 cm R6.8.20 =4
14133 |IRMET 2S5 H#A R6.8.15 % i #9 77 cm R6.8.20 [EXE
14134 | Z HOE] K2 #h N R6.8.15 e i #9 55 cm R6.8.20 =4
14135 |/\E BT AR R 1N R6.8.15 % i #9 60 cm R6.8.20 =4
14136 | Lkt EAHETH A R6.8.15 e i #9110 cm R6.8.20 =
14137 | AR AR BT Hh (N R6.8.14 % i #9 85 cm R6.8.20 [EXES
14138 | AR TH B S AT Hh [N R6.8.14 % i3 #9 60 cm R6.8.20 =
14139 [gE )T NFEihN R6.8.14 fHE i3 #9 70 cm R6.8.20 et
14140 (BB EHEA=E A R6.8.16 % i #9 95 cm R6.8.20 =
14141 (AR ZE[RA R6.8.16 % i3 #9122 cm R6.8.20 et
14142 [SRAETES LA R6.8.16 % i3 #9 50 cm R6.8.20 =
14143 | = MNET K F & #h N R6.8.16 % i3 #9 60 cm R6.8.22 et
14144 |)\E;ERT AR A A R6.8.16 % i3 #9 50 cm R6.8.22 (=X
14145 |EsRH TS ATHh A R6.8.16 % i #9 60 cm R6.8.22 et
14146 |Im;RHh H SETHA R6.8.16 % i #3121 cm R6.8.22 =4
14147 |En;RH BH S BT H N R6.8.16 % i #9 60 cm R6.8.22 et
14148 | LI ThES B ETH A R6.8.16 e i #9 95 cm R6.8.22 =
14149 |3RAET LU E A R6.8.17 fHE i3 #3965 cm R6.8.22 FEE
14150 | BRTHBA &5 BT 0 [N R6.8.17 e i #9 60 cm R6.8.22 (=
14151 |BB LT ERTHA R6.8.14 fH¥E i3 #9 60 cm R6.8.22 fetE
14152 |8 L h XFNATH A R6.8.15 e i #9110 cm R6.8.22 (=
14153 |8 _Eh XFNATH N R6.8.15 % i3 #9 78 cm R6.8.22 fetE
14154 | B L th S ERTH A R6.8.15 e i #9120 cm R6.8.22 5 1%
14155 |8 _Eh XFNATH N R6.8.16 % i3 #9580 cm R6.8.22 fetE
14156 | B ILIE EH A R6.8.17 e it 375 cm R6.8.22 P
14157 |8 _Eh XFNATH N R6.8.17 % i #9 80 cm R6.8.22 fetE
14158 |B8 LTh B ERTH A R6.8.17 e 1 #9 90 cm R6.8.22 5 1%
14159 | B ETh &S ERTH N R6.8.17 fHE i3 #5110 cm R6.8.22 St
14160 |¥m;RHh B SETHA R6.8.17 % i #3120 cm R6.8.22 =4
14161 |ERT B S ETHA R6.8.17 e i3 #5 70 cm R6.8.22 et
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14162 |BmRH LU ERTHIN R6.8.17 % i3 991 cm R6.8.22 etk
14163 |l B ILE SN R6.8.18 e i3 #9575 cm R6.8.22 (=X
14164 [ILE A R6.8.18 % I #9 92 cm R6.8.22 43
14165 | KiEth £ A;EETH# N R6.8.18 % i3 #5110 cm R6.8.22 [EXES
14166 |E ETh S ERTH N R6.8.18 % i3 #9 86 cm R6.8.22 St
14167 BB Y03 R6.8.18 e i3 #9120 cm R6.8.22 [EXES
14168 [dhi2)IIThiLO A R6.8.18 % Ji:3 #9120 cm R6.8.22 et
14169 [/\BEZERTAHR N R6.8.19 % i #9 60 cm R6.8.22 =4
14170 |¥m R B SETHAN R6.8.19 ¥ 4 # 115 cm R6.8.22 =4
14171 | Ll vh S KETHE A R6.8.19 e i3 #9105 cm R6.8.22 =4
14172 | g RATHE R6.8.19 e i3 #9135 cm R6.8.22 =4
14173 | L& h RETHA R6.8.19 % i #9105 cm R6.8.22 =4
14174 |52 ) HMFEi# A R6.8.19 e i3 #9 60 cm R6.8.22 =4
14175 |BR LB B ETH#A R6.8.17 & i #3960 cm R6.8.22 [
14176 |BF L/ \WBHETH#h [N R6.8.17 e i3 #9 51 cm R6.8.22 =4
14177 (BB ETHE ERTHA R6.8.18 % i #9 60 cm R6.8.22 rett
14178 |BETERE#A R6.8.20 1= 1 #9130 cm R6.8.26 =4
14179 [A] IR it A R6.8.20 BT i #5110 cm R6.8.28 [T
14180 [IEBETFREEE RN R6.8.19 e i #9 75 cm R6.8.23 [E4E
14181 |y B i AR BRALHE A R6.8.19 % i #9105 cm R6.8.23 (E3E
14182 [IEBETHREEE RN R6.8.19 e T #9135 cm R6.8.23 [E4E
14183 |t )T ILOH# A R6.8.19 % i #9140 cm R6.8.23 =4
14184 |&h:2 )1/ IL O # A R6.8.19 % B #9 55 cm R6.8.23 =4
14185 | AR = SRET Hh [N R6.8.19 % i #9 58 cm R6.8.23 =4
14186 |5 BT LIRS0 A R6.8.20 % 1 #3120 cm R6.8.23 =4
14187 | B8 L h /\ &R Hh [N R6.8.20 % i3 #5110 cm R6.8.23 =4
14188 [A]\R s A R6.8.20 % i #3110 cm R6.8.23 =
14189 |AJ'Rfidh F i R6.8.20 % i #9 80 cm R6.8.23 =4
14190 |£RET)I A R6.8.20 % i3 #3985 cm R6.8.23 =
14191 |Z AR K/RET#N R6.8.20 % i3 #9 67 cm R6.8.23 et
14192 |¥m;RHh H SETHAN R6.8.20 % 1 #9 95 cm R6.8.23 =4
14193 |ERHEFRETHA R6.8.20 e i3 #9100 cm R6.8.23 et
14194 [dh2)IITHE&HA R6.8.20 % i #3120 cm R6.8.23 =
14195 [ )IIThERiGHh A R6.8.20 % i3 #9 80 cm R6.8.23 et
14196 |EEMEHFEETHA R6.8.21 e i3 #9 60 cm R6.8.23 =
14197 | ZaRmith 2 EETHA R6.8.21 % i3 #9359 cm R6.8.23 FEE
14198 |BERTHEGETH A R6.8.21 e ik #3965 cm R6.8.23 [=4k3
14199 |t ThEE B AT Hh N R6.8.21 % i3 #9135 cm R6.8.23 =4
14200 | B AR TH BA S AT H#h IR R6.8.19 e 1 #9 60 cm R6.8.23 (=
14201 |3E= N g EETH#h A R6.8.20 e i3 #9120 cm R6.8.23 [EYE
14202 | AR THBA S AT Hh IR R6.8.20 e 1 #9 95 cm R6.8.26 (=
14203 | L s v 1 IR; R ET A R6.8.21 % i #9 83 cm R6.8.26 e
14204 | FETH/MII#A R6.8.21 b iic] #9 76 cm R6.8.28 (=4
14205 BT E A R6.8.20 % i #9 96 cm R6.8.26 [EYE
14206 (I B H B & A R6.8.21 e it #3110 cm R6.8.26 P
14207 (iR 27 1L B S Hh (R R6.8.21 e k3 #3120 cm R6.8.26 [EYE
14208 |BEAmfE O A R6.8.21 e 1 #9118 cm R6.8.26 (=
14209 | &8 KFNHETHh N R6.8.21 % i3 #9120 cm R6.8.26 e
14210 |8 L XFNATH A R6.8.21 e i3 #9 80 cm R6.8.26 (=4
14211 |EeiR LIS ETH A R6.8.21 % i3 #9 61 cm R6.8.26 et
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14212 |¥m R B SETHAN R6.8.21 % I #9 60 cm R6.8.26 =4
14213 | AEHILO#A R6.8.22 e T #9 65 cm R6.8.26 =4
14214 F;Elﬂi,wﬂriﬂm R6.8.22 % I #9 58 cm R6.8.26 =4
14215 | Z AR Tm 2z EETH#A R6.8.22 e T #9 55 cm R6.8.26 (=4
14216 En“ﬁ;‘&ﬂi:tmimimm R6.8.22 % 1 #9120 cm R6.8.26 =4
14217 |En;RH B S BT H A R6.8.22 HE i #9 60 cm R6.8.26 (4
14218 |Im R i fE AT b R6.8.22 % I #9 69 cm R6.8.26 =4
14219 R KFETHA R6.8.22 HE Jt #9 30 cm R6.8.26 (4
14220 | Lk i 8 BB BT Hh [N R6.8.22 % I #1110 cm R6.8.26 =4
14221 |l B i H JF Hh N R6.8.22 e I #9 73 cm R6.8.26 [EXES
14222 | Z AR ARIRETHEA R6.8.23 e i3 #9 65 cm R6.8.27 =4
14223 | %A R FEFETHIN R6.8.23 % i #9 80 cm R6.8.27 [EXE
14224 |Im;RH B SETHAN R6.8.23 e i #9 60 cm R6.8.27 =4
14225 | L vh s EET A R6.8.23 % T #9 88 cm R6.8.27 =4
14226 |15 vh 52 AT HE A R6.8.23 e i3 #9136 cm R6.8.27 =4
14227 |EiEME T =FOETHA R6.8.24 % i #9 57 cm R6.8.27 [EXE
14228 | )\ B ERTRISEE A R6.8.26 LA i #9 73 cm R6.8.28 =4
14229 [ ETHREBSERMA R6.8.22 % i #3115 cm R6.8.28 (E3E
14230 |&f £ h XF0ETH A R6.8.23 e i #9120 cm R6.8.30 =4
14231 |EiEME T =FOETHA R6.8.23 % i #3110 cm R6.8.28 =4
14232 |ERMBETH = FOETH A R6.8.23 e i3 #9 60 cm R6.8.28 =4
14233 | AEHILO#A R6.8.24 % i #9 65 cm R6.8.28 =4
14234 | KiETH L HEETHIA R6.8.24 e i #9 66 cm R6.8.28 =4
14235 |1EE)IIBTHEBAGHA R6.8.24 % i #9 90 cm R6.8.28 =4
14236 |BAMEEFH#IA R6.8.24 e i3 #9 53 cm R6.8.28 =
14237 |EiEmMEm Lz EBTHIN R6.8.24 fHE i3 #9 75 cm R6.8.28 =4
14238 |Im R M AT Hb A R6.8.24 e i #9115 cm R6.8.28 =
14239 |En;R i FRET R6.8.24 % i #9 68 cm R6.8.28 FEE
14240 | B 1ILR JL Epith 9 R6.8.25 % 1 #3130 cm R6.8.28 =4
14241 | REHILO#A R6.8.25 % i3 #3965 cm R6.8.28 FEE
14242 |BFAMEEFH#A R6.8.25 e i3 #9115 cm R6.8.28 =
14243 (BT T A XIHA R6.8.25 % i3 #9 70 cm R6.8.28 =4
14244 (BT T A IHA R6.8.25 % i 351 cm R6.8.28 (=S
14245 |Im;RH B SETH A R6.8.25 % i #9 55 cm R6.8.28 (=4
14246 | KIEThH Z8TH AN R6.8.26 fayE i3 #9 55 cm R6.8.28 (=X
14247 |EiEME T =FOETHA R6.8.26 % i3 #9 40 cm R6.8.28 et
14248 |)\EEBT AR R R6.8.26 e i #9 65 cm R6.8.28 =
14249 |Z AR HRET N R6.8.26 % i #9106 cm R6.8.28 =4
14250 (%A R KIRET#EN R6.8.26 % i #9 75 cm R6.8.30 fEtE
14251 | % a2 RiiiREARTHE N R6.8.26 e i #9 69 cm R6.8.30 FEE
14252 | L hES B ETH N R6.8.26 e 1 #9160 cm R6.8.30 (=
14253 | Tk RATHA R6.8.26 % i #9100 cm R6.8.30 e
14254 | L h RETHA R6.8.26 % 1 #9 55 cm R6.8.30 (=4
14255 |Bf L/ \1EETH#h A R6.8.23 e I #9 56 cm R6.8.30 FEE
14256 |E ARt BA &5 BT 0 [N R6.8.24 e 1 #9 80 cm R6.8.30 (=
14257 | ETHiTi#kth A R6.8.26 % i #9580 cm R6.8.30 e
14258 |z BT b A R6.8.26 e 1 #9 67 cm R6.8.30 (=
14259 | B H$T#Hb A R6.8.26 e 1 #3 70 cm R6.8.30 FEE
14260 | B8 L Th S EHATH A R6.8.26 e i3 #9150 cm R6.8.30 (=4
14261 |EEMEH T RKEETHA R6.8.26 e i #9 60 cm R6.8.30 FEE
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14262 |Bf L h B SETHA R6.8.25 e 1 #1110 cm R6.8.30 =4
14263 | BT =HFAE#RA R6.8.26 % i3 #9 80 cm R6.8.30 (=X
14264 |Im R H SETHA R6.8.26 e i #9 75 cm R6.8.30 [E4E
14265 |En;RH B & BT H N R6.8.26 fhE i3 #9127 cm R6.8.30 [EXES
14266 |H R AT Hh A R6.8.26 % 1 #9 71 cm R6.8.30 [E4E
14267 | & ETHER AR L FETHIA R6.8.27 e i3 #9 60 cm R6.8.30 =4
14268 [ILE MR R6.8.27 % i3 #9 50 cm R6.8.30 [E4E
14269 [LLE T REMA R6.8.27 e T #9 95 cm R6.8.30 =4
14270 | R E R E e A R6.8.27 % I #9105 cm R6.8.30 =4
14271 | %A R KIRET#EN R6.8.27 e T #9 73 cm R6.8.30 [EXES
14272 | Lk T EAHETH A R6.8.27 e i #9 70 cm R6.8.30 =4
14273 (BB LS ERTHA R6.8.28 % i #9 95 cm R6.9.3 5 1%
14274 | By H F A R6.8.28 e T #9125 cm R6.8.30 (E4E
14275 | AR BA S5 BT Hh [N R6.8.28 % i #3115 cm R6.8.30 =4
14276 |2 B8 vH B %5 BT #h [N R6.8.28 e i3 #9 70 cm R6.8.30 =4
14277 [B2E)IIBT= 2 A R6.8.27 % i #9 98 cm R6.8.30 =4
14278 | & EE A R6.8.27 e i #9 74 cm R6.9.3 =4
14279 | AEHILO#A R6.8.29 % T #3965 cm R6.9.3 =4
14280 |/\EEZBTAH R R6.8.29 e i3 #9130 cm R6.9.3 =4
14281 | AR LU E AT Hh R R6.8.29 % i #9 75 cm R6.9.3 =4
14282 |1E2E)IIBTHE BN R6.8.27 e i3 #9110 cm R6.9.3 =4
14283 (BB ETH S ERTH A R6.8.29 % i3 #9130 cm R6.9.3 =4
14284 |3RAET B LU Hh A R6.8.29 b7 T #3159 cm R6.9.3 (=S
14285 |En;R T B & BT H N R6.8.30 b ;3 #9 62 cm R6.9.3 =4
14286 | ETEBHA R6.8.30 e i3 #9120 cm R6.9.3 =
14287 |Z A R KRETHIA R6.8.30 e i # 78 cm R6.9.3 (=4
14288 (%A R iTiREAET #h N R6.8.30 % i #9 98 cm R6.9.3 =
14289 | %A RiiWEHET I R6.8.30 % i #9 66 cm R6.9.3 (=4
14290 |EHNET 4 AR R6.9.2 b7 T 3142 cm R6.9.5 5%
14291 |BFAT &SR #IA R6.8.30 % i3 #9375 cm R6.9.5 FEE
14292 | B L h S EHRTH A R6.8.30 e i3 #9120 cm R6.9.5 =
14293 [\ BEBTAHR#h R6.8.31 e i #9 52 cm R6.9.5 P24
14294 |Im;RH H SETHA R6.8.31 % 1 #3100 cm R6.9.5 =4
14295 | ARTH &Rt R6.8.31 e i #9110 cm R6.9.5 (=4
14296 |BAT A #EF A R6.9.1 e i #9120 cm R6.9.5 =
14297 |EATdEHEF it R6.9.1 e 1 #3 63 cm R6.9.5 (=4
14298 | B L Th S EHATH A R6.9.1 e i #9110 cm R6.9.5 =
14299 | B ETH A1 BATHIN R6.9.1 % i3 #9 50 cm R6.9.5 FEE
14300 SR T RIEET A R6.9.1 % i #3110 cm R6.9.5 (=
14301 |02 )1 mdE )| #h N R6.9.1 e I #3960 cm R6.9.5 FEE
14302 |BEAm A EF i R6.9.2 e 1 #9 74 cm R6.9.5 (=
14303 BT E A R6.9.2 e I #9 94 cm R6.9.5 FEE
14304 |EB L RFNBTHA R6.9.2 % i #3120 cm R6.9.5 (=4
14305 | &8 L Th s AT Hh N R6.9.2 % i #9120 cm R6.9.5 FEE
14306 [/\EZETAHR N R6.9.2 % 1 #9 51 cm R6.9.5 (=
14307 |/\EERTEF LN R6.9.2 % i #5115 cm R6.9.5 FEE
14308 | sk 8 B AT Hh A R6.9.2 % i #9 70 cm R6.9.5 (=
14309 |EiEME T{FEETHA R6.9.2 % i # 115 cm R6.9.5 FEE
14310 |EEME T =FOETH A R6.9.2 % i3 #9130 cm R6.9.5 (=4
14311 |&b32 )| T B A R6.9.3 A v #9147 cm R6.9.9 FEE
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14312 |l FEF A R6.9.3 BT ;3 #9 67 cm R6.9.9 =4
14313 (g2 )L O # A R6.9.2 e i3 #9130 cm R6.9.9 =4
14314 |EBETHAE7 Rt A R6.9.3 Y ;3 #9 95 cm R6.9.9 [EXES
14315 |EiEMEm Lz EBTHIN R6.9.3 e Bt #9106 cm R6.9.9 =4
14316 |EE M = FETH A R6.9.4 e 1 #9120 cm R6.9.9 =4
14317 |J\EEBT/\BEHN R6.9.4 % Bt #9 55 cm R6.9.9 =4
14318 [\ BEBTAHR A R6.9.4 e I #9 48 cm R6.9.9 =4
14319 (Al IR idEEFH A R6.9.4 % T #9 91 cm R6.9.9 =4
14320 [T AR R6.9.5 BT i #9 57 cm R6.9.10 [EXES
14321 |EiEmEmiLz EBTHIN R6.9.5 b7 o i3 #9 55 cm R6.9.10 [EXES
14322 [T &EEHA R6.9.3 e i #9 68 cm R6.9.10 =4
14323 |EiEME T EEET A R6.9.3 % ;3 #9140 cm R6.9.9 =4
14324 [T & EEHA R6.9.4 e i3 #9 64 cm R6.9.10 =4
14325 | REH#EDA R6.9.5 % i #9100 cm R6.9.9 =4
14326 |EAT A EF it R6.9.5 e i3 #9 60 cm R6.9.10 =4
14327 |EiEME T TR EEBTHN R6.9.5 % i #5110 cm R6.9.9 =4
14328 | %2 R /& HETHIA R6.9.5 % i 377 cm R6.9.9 =4
14329 |Z AR RETHEAN R6.9.5 % i3 #9100 cm R6.9.9 =4
14330 | %8 RAKRET I R6.9.5 e i3 #9 80 cm R6.9.9 =4
14331 | IETHERBTHA R6.9.5 % i #9 80 cm R6.9.9 =4
14332 | L igi &S B ETH#h [N R6.9.5 e i #9 75 cm R6.9.9 =4
14333 | B AR v B b BT Hh [N R6.9.5 % T #5107 cm R6.9.9 =4
14334 | L Ik v EA R0 ET b [N R6.9.5 e i3 #9 146 cm R6.9.9 =4
14335 |FeEET &) I BT Hh [N R6.9.5 % i # 115 cm R6.9.9 =4
14336 |FeEET ) I BT H#h N R6.9.5 e i3 #9 60 cm R6.9.9 =
14337 |ILETHASHA R6.9.5 % i3 #9 60 cm R6.9.9 FEE
14338 [/\ B EET L AR A A R6.9.5 e i3 #9 55 cm R6.9.10 =
14339 |doiE )| TR H A R6.9.5 % i #3103 cm R6.9.10 FEE
14340 |FE AR = SMETHE A R6.9.5 e i #9 91 cm R6.9.10 =
14341 |Z AR T HRET N R6.9.6 % i #9 60 cm R6.9.10 et
14342 | Z A RmiREAETHEAN R6.9.6 e i3 #9 70 cm R6.9.10 =
14343 | L& th EARATH N R6.9.6 % i3 #5104 cm R6.9.10 FEE
14344 B T AR BTHA R6.9.6 fayE i3 #9 65 cm R6.9.10 (=X
14345 |2 )T FEHiA R6.8.30 % i3 #9100 cm R6.9.10 FEE
14346 |BF L h/\WBHETH# A R6.9.6 e i #9 50 cm R6.9.10 =
14347 |EiEME T TR EETHIN R6.9.7 % i #9 60 cm R6.9.10 et
14348 |E ARTH B &5 BT 0 [N R6.9.6 e i3 #9 80 cm R6.9.10 =
14349 | AR BA 5 BT Hh [N R6.9.8 % i #9 70 cm R6.9.10 et
14350 |BR L THEAE A R6.9.4 E i #9 60 cm R6.9.12 (=
14351 | AR = SRET Hh [N R6.9.5 % ;3 #9 84 cm R6.9.12 (EYES
14352 | KiEh L HEATHIA R6.9.6 e i #9 69 cm R6.9.12 (=
14353 | ARE TR E 8L R6.9.7 % i #9100 cm R6.9.12 [EXES
14354 |BEAm M i A R6.9.7 e 1 #9120 cm R6.9.12 (=4
14355 |/\EZBTAH RN R6.9.7 % i #9 52 cm R6.9.12 fetE
14356 | KiEth L HEETHIA R6.9.8 e 1 #9105 cm R6.9.12 (=
14357 BT AR R6.9.8 e i3 # 62 cm R6.9.12 [EXES
14358 |H:E)ImMF iR R6.9.8 e 1 #9 65 cm R6.9.12 (=
14359 |BFAT T 2 &RithA R6.9.9 e i3 #9103 cm R6.9.12 (EXES
14360 | Z A R [RETHIN R6.9.9 e i #9115 cm R6.9.12 (=4
14361 |Z A R M iREARTHE R6.9.9 % i3 # 113 cm R6.9.12 FEE




FAEODLLOKE (CSF) BEMEZRE (PCRIEE) DHER

SHOEEBRERD

2 S5 BEST Zan | owe | R HE BEH gg
14362 |Z AR M HIRETHEA R6.9.9 % I #9 70 cm R6.9.12 =4
14363 i) THERIS H A R6.9.9 e i3 #5110 cm R6.9.12 =4
14364 |15 T8 BB BT 0 [N R6.9.9 e i3 #9 140 cm R6.9.12 [EYES
14365 |tk HEE B ATHA R6.9.9 e i #9 95 cm R6.9.12 =4
14366 | AE iR E 8L A R6.9.10 e i3 #5110 cm R6.9.13 =4
14367 | AEHILO#A R6.9.10 e i #9 85 cm R6.9.13 =4
14368 | KiETh L H;EETHIA R6.9.10 fHE i #9105 cm R6.9.13 =i
14369 BT P A EFHh A R6.9.10 e T #9 60 cm R6.9.13 =4
14370 |EAT 4 Erith N R6.9.10 % I #9 62 cm R6.9.13 =4
14371 (BT EFH A R6.9.10 e i3 #9105 cm R6.9.13 [EXES
14372 | LI &S B ETHh N R6.9.10 e i #9120 cm R6.9.13 =4
14373 i) THE A R6.9.10 % i #3110 cm R6.9.13 =4
14374 [T T 2 RHA R6.9.11 e i3 #9 60 cm R6.9.13 =4
14375 (BT AN R6.9.11 % i #9 95 cm R6.9.13 =4
14376 |/\BEZBTAH R 1A R6.9.11 e i3 #9110 cm R6.9.13 =4
14377 | sk T 5 BB BT Hh [N R6.9.11 % i 970 cm R6.9.13 =4
14378 |FeBE T o7 ) 1| BT H#h [N R6.9.11 e i3 #9 59 cm R6.9.13 =4
14379 |EB LB ERTHA R6.9.10 HRE i #9 90 cm R6.9.18 =4
14380 ;)T FE b R6.9.11 e i #9 95 cm R6.9.18 =4
14381 | ) FEHHA R6.9.11 % i #9 70 cm R6.9.18 =4
14382 |AREHILOHA R6.9.12 e i #9 85 cm R6.9.18 =4
14383 | AR K BT HE N R6.9.12 % i #3110 cm R6.9.18 =4
14384 |/\ B EET/\EEHA R6.9.12 e i3 #3 70 cm R6.9.18 =4
14385 |/\EEBT/\BEHN R6.9.12 % i #3110 cm R6.9.18 =4
14386 | Lkt EAHTH A R6.9.12 e i3 #9 89 cm R6.9.18 =
14387 | ARTH B AT Hh IR R6.9.10 % i3 #5110 cm R6.9.18 FEE
14388 | AR TH BA S AT Hh (A R6.9.12 % i3 #9 80 cm R6.9.18 =
14389 (BT T 2 RN R6.9.13 % i #9108 cm R6.9.18 et
14390 | ARTH £ FE#A R6.9.13 % i #3985 cm R6.9.18 =
14391 [FEAR T ILE BT H A R6.9.13 % i3 $9 93 cm R6.9.18 FEE
14392 |EEMEHFREETHA R6.9.15 e i #9 65 cm R6.9.18 =
14393 |FAT T 2 &R ithN R6.9.16 % i3 #5107 cm R6.9.18 FEE
14394 |A]IRTh 5 A R6.9.16 % i3 #3984 cm R6.9.18 =
14395 [A] IR i KA R6.9.14 fHE i3 #9 80 cm R6.9.18 et
14396 ;2T IFE#hN R6.9.13 % i3 #3120 cm R6.9.20 =
14397 |BERT— @A R6.9.14 fHE i3 #5110 cm R6.9.20 et
14398 |EAm A Erih N R6.9.16 % i #9 60 cm R6.9.20 =
14399 |EAT A EF it R6.9.16 % i #9 57 cm R6.9.20 (=4
14400 | ARTH SRRt R6.9.16 e i #9 90 cm R6.9.20 (=
14401 | REHEMKFHA R6.9.17 fH¥E i3 #9 75 cm R6.9.20 e
14402 | REHEMRFHA R6.9.17 e 1 #9 70 cm R6.9.20 (=
14403 |FEARTH RN R6.9.17 % i #9 85 cm R6.9.20 [EXES
14404 |)\EEBTABRR A R6.9.18 e 1 #9 150 cm R6.9.20 (=4
14405 |E AT E EETH N R6.9.18 % i #9 91 cm R6.9.20 [EXES
14406 |52 )ImMFEi#A R6.9.18 e 1 #9 60 cm R6.9.20 (=
14407 | AR BAE5 BT Hh (N R6.9.14 % i #9 91 cm R6.9.20 [EXES
14408 | AR TH B AT Hh A R6.9.17 e 1 #9 91 cm R6.9.20 (=
14409 |E B R SETH A R6.9.12 % i3 # 84 cm R6.9.20 FEE
14410 |EEME MLz ERTHN R6.9.18 e i3 #9 80 cm R6.9.26 (=4
14411 |FAT T 2 &Rt R6.9.19 % T #9 95 cm R6.9.26 [EYES
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14412 | B AR LU fE BT Hh (N R6.9.19 ;3 #9120 cm R6.9.26 =4
14413 | E SETH N R6.9.19 i £ 91 cm R6.9.26 [EXES
14414 | o] \R h da i Fih N R6.9.20 i3 #9122 cm R6.9.26 =4
14415 | R E TR EgE it R6.9.20 1 #9 70 cm R6.9.26 (=4
14416 |EEMETH T KEHETHA R6.9.21 4 #9120 cm R6.9.26 =4
14417 |)\E BT\ BEHN R6.9.21 1 #9142 cm R6.9.26 =4
14418 [\ B EET/\EEHA R6.9.21 i #9 66 cm R6.9.26 =4
14419 |2 )T FEHHA R6.9.21 1 #9100 cm R6.9.26 =4
14420 |EARTHER S AT Hh A R6.9.21 i3 #9100 cm R6.9.26 [=4k3
14421 [BAm EZ2 RN R6.9.22 It #9106 cm R6.9.26 [EXES
14422 | o] 1R Fa i Fih N R6.9.22 i #9 84 cm R6.9.26 =4
14423 | o] 'R i G F Hh N R6.9.22 J:3 #9 68 cm R6.9.26 =4
14424 |a[ IR ER#A R6.9.22 i #9 84 cm R6.9.26 =4
14425 (B JI|ETE]H A R6.9.22 J:3 #9130 cm R6.9.26 =4
14426 | B AR LU [E BT Hh A R6.9.22 1 #9 98 cm R6.9.26 =4
14427 (Al IR it EHEA R6.9.23 i #3120 cm R6.9.26 =4
14428 | LI5S B BT #h [N R6.9.23 1 #9 85 cm R6.9.26 =4
14429 | L sk i 5 BB BT Hh [N R6.9.23 J:3 975 cm R6.9.26 =4
14430 | L5 &S B BT #h [N R6.9.23 1 #9 80 cm R6.9.26 =4
14431 | iRzt T KEETHA R6.9.21 It #9121 cm R6.9.30 5 1%
14432 | B =&t A R6.9.21 T #9 80 cm R6.9.27 [=4k3
14433 |En;RTH &£ F BT H N R6.9.21 J:3 #9 95 cm R6.9.27 =4
14434 |Im;RH B SETHAN R6.9.21 i #9 95 cm R6.9.27 =4
14435 |En;R T B & BT H N R6.9.21 Jt #9 95 cm R6.9.27 =4
14436 |Im;RH H SETHA R6.9.21 T #9 95 cm R6.9.27 =4
14437 | RE IR E 8Lt R6.9.21 ;3 #9120 cm R6.9.27 et
14438 |ILETHAESHA R6.9.22 1 #9120 cm R6.9.27 =
14439 | RE IR E gLt R6.9.22 i3 #9 70 cm R6.9.27 et
14440 | AR EHIEEREMb A R6.9.22 i #9120 cm R6.9.27 =
14441 | RE IR E 8L R6.9.22 i3 #9120 cm R6.9.27 et
14442 |EHET K AHA R6.9.22 T 375 cm R6.9.27 (=X
14443 |152E)I|BTIR N IR R6.9.22 i3 #9120 cm R6.9.27 [EXES
14444 (BT T A RIHA R6.9.22 T #9 78 cm R6.9.27 =
14445 BT h 2 R#BA R6.9.22 Jt #9 70 cm R6.9.27 [
14446 |EEMEHFREETHA R6.9.22 1 #9120 cm R6.9.27 =
14447 |ER g ERTHA R6.9.22 ;3 #9130 cm R6.9.27 et
14448 |Im;RHh H SETHA R6.9.22 Jt #3110 cm R6.9.27 =4
14449 |I5;R h L I ETH#E A R6.9.22 ;3 #9 83 cm R6.9.27 (=4
14450 [ILE K FEHR R6.9.23 1 #9 80 cm R6.9.27 (=
14451 | KiEth £ AERTHA R6.9.23 it #3960 cm R6.9.27 (X
14452 (1525 )1 BTIR A A R6.9.23 J:3 #9100 cm R6.9.27 (=X
14453 |;th BT B ILb A R6.9.23 k3 # 91 cm R6.9.30 FEE
14454 |BATHE 2 Ri#bA R6.9.23 1 #9 58 cm R6.9.30 (=4
14455 |EiEME TFEETHA R6.9.23 i #9 70 cm R6.9.30 fetE
14456 |Im ;R 1 Iz BT H#E A R6.9.23 B i #3125 cm R6.9.30 P
14457 |En;RH H & BT H N R6.9.23 A T #9 75 cm R6.9.30 FEE
14458 |Im R i fig 2 ETHE A R6.9.23 AE J:3 #9 85 cm R6.9.30 P
14459 |t i B HETH# A R6.9.23 HE i #9 70 cm R6.9.30 e
14460 | g RATHE R6.9.23 A i #9 70 cm R6.9.30 (=4
14461 |5 vh T I5 2 AT HE A R6.9.23 SRE i # 75 cm R6.9.30 FEE
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14462 | Lk SRET A R6.9.23 ;3 #9 60 cm R6.9.30 [=Xis
14463 | L sk L 7R BT 1 R6.9.23 1 #9 85 cm R6.9.30 [EXES
14464 | Ll SRETHEA R6.9.23 ;3 #9 65 cm R6.9.30 =i
14465 | AV TH BFTATH A R6.9.23 i3 #9 80 cm R6.9.30 [EXES
14466 |/\E;EZBTAH RN R6.9.23 i3 #9120 cm R6.9.30 =X
14467 | & ETHR AR L FETHA R6.9.24 i #9 60 cm R6.9.30 [EXES
14468 |BFAT T AN R6.9.24 Jt #3979 cm R6.9.30 =i
14469 |EETBRAERN R6.9.24 i3 #9110 cm R6.9.30 (X
14470 |EiEHEREHN R6.9.24 Jt #9 80 cm R6.9.30 =i
14471 |EEMETHREE A R6.9.24 i #9125 cm R6.9.30 [EXES
14472 |EEME TR EET A R6.9.24 T #3 70 cm R6.9.30 (=YL
14473 |a]IRth# F i R6.9.24 ;3 #9 90 cm R6.9.30 =4
14474 |Z 2Rz 2ETH#IA R6.9.24 T #9 95 cm R6.9.30 (=YL
14475 | ;R B & BT H N R6.9.24 J:3 #9378 cm R6.10.1 [EXES
14476 |Im;RHh H SETHAN R6.9.24 i #9120 cm R6.10.1 [EYE]
14477 |En;RH B S BT H N R6.9.24 J:3 975 cm R6.10.1 [EXES
14478 |¥m;RHh H SETHAN R6.9.24 1 #9 85 cm R6.10.1 [EYE]
14479 | L vh & KHATHE A R6.9.24 ;3 #9110 cm R6.10.1 (4
14480 | Ig v RETHA R6.9.24 T #3955 cm R6.10.1 [EXE
14481 | L sk i 5 BB BT b [N R6.9.24 It 975 cm R6.10.1 =4
14482 |5 &S B BT #h [N R6.9.24 i #9 80 cm R6.10.1 [EYE]
14483 | L h RETHA R6.9.24 J:3 #9 60 cm R6.10.1 [EXE
14484 |5 1L B EE R SRR A R6.9.24 i #9 55 cm R6.10.1 (=353
14485 | KIET L HEETHIN R6.9.25 i #9 68 cm R6.10.1 [EXES
14486 | KiEh £ A ;ZET#IN R6.9.25 T #9 70 cm R6.10.1 (=X
14487 |[EHET K AHA R6.9.25 i3 #9 68 cm R6.10.1 [EXES
14488 |1E2E)IBTIR NN R6.9.25 i #9 80 cm R6.10.1 [EYE]
14489 IR ETHRAHE A R6.9.25 ;3 # 119 cm R6.10.1 [EXES
14490 [IRAETHS LA R6.9.25 T #9130 cm R6.10.1 (=X
14491 |3RAET B LU E R6.9.25 i #9 68 cm R6.10.1 [EXES
14492 (Z AR RET#EN R6.9.25 T #3110 cm R6.10.1 [EXES
14493 |Z AR =D EETHA R6.9.25 i #9 77 cm R6.10.1 [EXES
14494 |Im;RH H SETHA R6.9.25 1 #9 77 cm R6.10.1 [EYE]
14495 |Eq;R /N HETHY N R6.9.25 i #9 85 cm R6.10.1 [EXES
14496 |Im ;R BA{HETH0 A R6.9.25 i #9 75 cm R6.10.1 [EYE]
14497 | Tk RATHA R6.9.25 Jt # 110 cm R6.10.2 [EXES
14498 [ILB T E kA R6.9.25 Jt 375 cm R6.10.2 [EXES
14499 [ILE hfaiiih R6.9.25 ;3 #1 70 cm R6.10.2 [EXES
14500 | R EHIEEKEH#A R6.9.25 iic] #9 65 cm R6.10.2 (=
14501 |AETaEthR R6.9.25 ;3 #9 60 cm R6.10.2 (EYES
14502 |$52E)I| BT A RN R6.9.25 iic] #9 65 cm R6.10.2 [=YE3
14503 |EE g Rt A R6.9.25 ] #9120 cm R6.10.2 [EYES
14504 [KiEHME R A R6.9.25 J:3 #9 60 cm R6.10.2 (=X
14505 |EE AR Rt A R6.9.25 T #9 95 cm R6.10.2 [EYES
14506 |a] IR KFx#thA R6.9.25 B 1 #9 73 cm R6.10.2 (=
14507 |/\E2BT/\BEHA R6.9.25 HAE 1 #9 74 cm R6.10.2 [EXES
14508 |5 LU B e BE R SRR b A R6.9.25 A iic] #9 60 cm R6.10.2 [=YE3
14509 |53 v mE i BT 0 (A R6.9.25 HE i #9 80 cm R6.10.2 (EXES
14510 |, B KR #b A R6.9.24 A i #9 85 cm R6.10.2 [EYE]
14511 IR B KR A R6.9.25 RE T #9120 cm R6.10.2 (X
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14512 |EAm 4 Erith N R6.9.25 i3 #9105 cm R6.10.2 =4
14513 | o032 )1 T4 ) 1| #h N R6.9.25 3 #9 96 cm R6.10.2 [EYES
14514 |02 )1 T4E) 1| #e A R6.9.25 i3 #9 93 cm R6.10.2 =4
14515 |02 )1 T4E ) 1| #h N R6.9.25 i3 #9 95 cm R6.10.2 [EYES
14516 | AREH4 LA R6.9.26 i3 #9 60 cm R6.10.2 =4
14517 |EFHETKEA R6.9.26 1 #9 60 cm R6.10.2 [EXES
14518 |EHET KEHA R6.9.26 ;3 970 cm R6.10.2 =i
14519 |{EIERTEBA R6.9.26 J:d #9 83 cm R6.10.2 [(EXE
14520 |Z AR T=DEETHA R6.9.26 ;3 #9 72 cm R6.10.2 =4
14521 iR L ISETH A R6.9.26 J:d 9 74 cm R6.10.2 (=X
14522 |¥m;RH H SETHAN R6.9.26 T #9 75 cm R6.10.2 =4
14523 |k B EHETH A R6.9.26 i #9 80 cm R6.10.2 =4
14524 | AR ILIE BT A R6.9.26 i #3120 cm R6.10.2 =4
14525 AR RFFh A R6.9.26 J:3 #9120 cm R6.10.2 rett
14526 dhi2)I|ITHE A R6.9.26 i #3115 cm R6.10.2 =4
14527 (B35BT R RHA R6.9.26 i 9 65 cm R6.10.2 tet
14528 | % 2 R il 2 SETHAN R6.9.26 1 #9 90 cm R6.10.2 =4
14529 |Z ARGz BETHA R6.9.26 i #9 95 cm R6.10.2 [EXES
14530 |52/ F B # it R6.9.26 i #3100 cm R6.10.2 =4
14531 |02 )l mdghiE) A R6.9.26 J:3 #9 93 cm R6.10.2 =4
14532 |52 ) A e;E) A R6.9.26 i #9 79 cm R6.10.2 =4
14533 (o)) #h N R6.9.26 i #9378 cm R6.10.2 =4
14534 |52 ) dieE) | #E A R6.9.26 i #9 75 cm R6.10.2 =4
14535 (i) #h N R6.9.26 i #9132 cm R6.10.2 =4
14536 [ILE T REHA R6.9.26 T #9120 cm R6.10.2 =
14537 | AR B b BT Hh [N R6.9.26 i #9109 cm R6.10.2 FEE
14538 |z BT+ R b R6.9.26 i #9119 cm R6.10.2 (E4E
14539 | RE IR E gLt R6.9.26 i #9105 cm R6.10.2 FEE
14540 | KiETH E HZEETHA R6.9.27 PN #3 70 cm R6.10.2 [EXES
14541 [iEE W ERTHA R6.9.27 Jt #9 80 cm R6.10.3 [
14542 |152E)I|BT3R NN R6.9.27 i #9 65 cm R6.10.3 =
14543 |E8_ L/ \IBETH A R6.9.27 Jt #9 60 cm R6.10.3 [
14544 | o] IR h Fa i N R6.9.27 1 #72 cm R6.10.3 =
14545 |2 R RATHE R6.9.27 i3 £9 95 cm R6.10.3 FEE
14546 (%5 R iTIREAET #h N R6.9.27 T #9 70 cm R6.10.3 =
14547 |EEMX T EFHN R6.9.27 Jt #9 92 cm R6.10.3 [EXES
14548 [A] IR Wit R R6.9.27 T #9 90 cm R6.10.3 =
14549 |EETBRAE RN R6.9.28 i #9 85 cm R6.10.3 FEE
14550 | 3R A5 ET g LU i1 R6.9.28 J:3 #9 90 cm R6.10.3 (=
14551 | AR K L AT Hh N R6.9.28 ] #9 80 cm R6.10.3 [EYE
14552 i) FE FHibA R6.9.28 iic] #9 140 cm R6.10.3 (=
14553 | 0] 'R i o i F b [N R6.9.29 i #3112 cm R6.10.3 e
14554 [)\EZBTAHR #h N R6.9.29 Jt 962 cm R6.10.3 (=4
14555 |/\ B ;2B L HKA R6.9.29 )3 # 118 cm R6.10.3 e
14556 | B H{E B Hh A R6.9.29 J:3 #9127 om R6.10.3 [=4k3
14557 | B IR L EF A R6.9.26 i #9375 cm R6.10.3 e
14558 |¥m ;R i fig 2 BT HE [N R6.9.26 Jt #9130 cm R6.10.3 P
14559 | 5B i Fig 2 BT Hh [N R6.9.26 )3 #9 85 cm R6.10.3 (EXES
14560 |IEBETHE FET#IA R6.9.26 Ji:3 #9 85 cm R6.10.3 =4k
14561 |En;RH H & BT H N R6.9.26 ;3 #9 80 cm R6.10.3 et
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14562 |Im R H S ETHA R6.9.26 ;3 975 cm R6.10.3 [=Xis
14563 | KRNk =FOETH#A R6.9.27 1 #9 70 cm R6.10.4 [EXES
14564 | &= M5 h = FIETH# A R6.9.27 ;3 #9130 cm R6.10.4 514
14565 | BB i Fig 2 BT Hh N R6.9.27 J:d #9 85 cm R6.10.4 [EXES
14566 |d0;E )1 4R )1 #h A R6.9.27 Bt #3995 cm R6.10.4 =X
14567 (BT EEFFHA R6.9.27 J:d #9140 cm R6.10.4 =4
14568 | KiET £ A EET#EN R6.9.28 ;3 #9130 cm R6.10.4 e
14569 |BEmEfE A R6.9.28 i3 #5 70 cm R6.10.4 5 1%
14570 |BATH L RN R6.9.28 ;3 #9 78 cm R6.10.4 514
14571 |EEMETHREE A R6.9.28 i #9130 cm R6.10.4 [EXES
14572 | BB L s AT i A R6.9.28 T #9 95 cm R6.10.4 =i
14573 ;@ )ItH)II LA R6.9.28 3 #9 86 cm R6.10.4 =4
14574 [IL BT EREEHA R6.9.29 T #9 70 cm R6.10.4 (=g
14575 | KiEH £ A ZRT# N R6.9.29 J:3 #3110 cm R6.10.4 =4
14576 |EEME T REET A R6.9.29 i #3120 cm R6.10.4 =4
14577 [3RAETERAHE A R6.9.29 i #9 80 cm R6.10.4 tet
14578 |EMETANEA A R6.9.29 T #9 95 cm R6.10.4 5%
14579 [)\EZRT AR RN R6.9.29 J:3 #9 80 cm R6.10.4 =4
14580 |E;RHh H & AT H A R6.9.29 i #3112 cm R6.10.4 (=g
14581 | BB i Fig 2 BT Hh [N R6.9.29 ] #9120 cm R6.10.4 [EYE]
14582 |¥m ;R i fig ;2 BT HE [N R6.9.29 i #9 80 cm R6.10.4 =4
14583 |En;R 5 F BT Hh [N R6.9.29 J:3 #9 85 cm R6.10.4 [EXE
14584 |EmiR i LU AT i [N R6.9.29 T #9 80 cm R6.10.4 (=g
14585 | )| THiE) I H A R6.9.29 3 #9 70 cm R6.10.7 [EXE
14586 | 7R E% v 5 ] BT b [N R6.9.29 Jt #9130 cm R6.10.7 Xk
14587 |RI IRt AH#A R6.9.29 i #9138 cm R6.10.7 et
14588 | REMEMFHA R6.9.30 T #3 70 cm R6.10.7 =
14589 [{B2E)IIETIR A R6.9.30 i #9 50 cm R6.10.7 et
14590 (BT T 2 RN R6.9.30 Jt #9118 om R6.10.7 Xk
14591 | = MNETEE A R6.9.30 i #9110 cm R6.10.7 [EXES
14592 |Im R i fig 2 ETHE N R6.9.30 T #3139 cm R6.10.7 (=X
14593 |H;R v L Iz BT #E (A R6.9.30 ] #9 85 cm R6.10.7 [EYE]
14594 |tk H#E B RTHA R6.9.30 Jt #9 80 cm R6.10.7 (=X
14595 | )| TR H A R6.9.30 i3 991 cm R6.10.7 [EXES
14596 | 7R E% v 4 ] BT b [N R6.9.30 T #9128 cm R6.10.7 Xk
14597 |E;E NS h = FETH# A R6.9.30 ;3 #9130 cm R6.10.10 5 1%
14598 |EEME H{FEETH A R6.9.30 T #3140 cm R6.10.7 =
14599 |EARTH R EF AN R6.9.30 i #3125 cm R6.10.7 FEE
14600 |FE ARt eh BF A BT #h N R6.9.30 Jt #9 68 cm R6.10.7 (=
14601 |53 ra = BT H0 A R6.9.29 i3 #9 80 cm R6.10.7 [EYE]
14602 [ILE TR REHA R6.9.27 J:3 970 cm R6.10.7 (XL
14603 | &R TS BH N R6.9.30 )3 # 70 cm R6.10.7 [EXES
14604 (B:RTHEFRETHA R6.9.30 1 #9 130 cm R6.10.7 [EXES
14605 |l B H B E#iHh AN R6.10.1 i #9 90 cm R6.10.7 [EXES
14606 |$52E)I|BTFFE L Hh A R6.10.1 B T #9 70 cm R6.10.7 [EXES
14607 |BFAT T 2 &Rt R6.10.1 HAE 1 #9 140 cm R6.10.8 e
14608 |BAm L2 Rt R6.10.1 AE J:3 #9 70 cm R6.10.8 (=
14609 R FRHEA R6.10.1 AE 1 #9 75 cm R6.10.8 FEE
14610 |EEH R K EH A R6.10.1 E i #9120 cm R6.10.8 (=4
14611 [J)\EEER AR RN R6.10.1 HE IBH #9119 cm R6.10.8 (X
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14612 |Z 8 RS [RET I R6.10.1 i #9 95 cm R6.10.8 =4
14613 | BB THFAETHER R6.10.1 J:d #9 85 cm R6.10.8 (=X
14614 | 115 S ARETHE A R6.10.1 ;3 #9120 cm R6.10.8 =4
14615 [ R EFFHA R6.10.1 1 #9 76 cm R6.10.8 [EXES
14616 | B IFET R ARLFEHA R6.10.2 Jt #9 90 cm R6.10.8 [EXES
14617 [{B2E)IBTRRHA R6.10.2 1 #9 65 cm R6.10.8 [EXES
14618 |BEH T 2 R itiA R6.10.2 ;3 #9142 cm R6.10.8 =4
14619 [A] IR RMEFH A R6.10.2 J:d #9 88 cm R6.10.8 [(EXE
14620 |EmRHFERT A R6.10.2 4 # 110 cm R6.10.8 e
14621 |En;RH B & BT H N R6.10.2 J:d #9 80 cm R6.10.8 (=X
14622 |1 I v EA R0 ET #h [N R6.10.2 1 #9 65 cm R6.10.8 =4
14623 | T h RETHA R6.10.2 Jt #9 65 cm R6.10.8 =4
14624 |V E ERTHA R6.10.2 T #9120 cm R6.10.8 [=4k3
14625 | AR HIRE T REMA R6.10.2 Jt #9120 cm R6.10.8 [
14626 |BF L/ \WBHET 0 [N R6.10.2 1 #9 60 cm R6.10.8 =4
14627 | TH R SETHA R6.10.1 ;3 #9102 cm R6.10.8 (=4
14628 |2 B} tH B &5 BT #h (A R6.10.3 i #9 91 cm R6.10.8 (E4E
14629 BT EEFFHA R6.10.1 J:3 #9126 cm R6.10.10 =4
14630 [BATHFEO#A R6.10.1 1 #7988 cm R6.10.10 =4
14631 |ILETHMEH#A R6.10.2 J:3 #3115 cm R6.10.10 =4
14632 [ILETH A& HA R6.10.3 i #3 75 cm R6.10.10 =4
14633 [ILEHEKHA R6.10.3 J:3 975 cm R6.10.10 =4
14634 BT R 2 RHA R6.10.3 1 #9116 cm R6.10.10 =4
14635 |BJIIET= )11 R6.10.3 3 # 65 cm R6.10.10 [EYE]
14636 |fEIERT R A #hA R6.10.3 i #9 78 cm R6.10.10 =
14637 |ERfEEATHA R6.10.3 ;3 #9150 cm R6.10.10 et
14638 | BB LIS AT H A R6.10.3 Jt #9387 cm R6.10.10 =4
14639 |En;RH H & BT H N R6.10.3 Jt #9100 cm R6.10.10 et
14640 | L h RETHA R6.10.3 Jt #3105 cm R6.10.10 =
14641 | Tk THEE B RTHA R6.10.3 i3 £9 95 cm R6.10.10 FEE
14642 |hiE )T ) R6.10.3 i #9 70 cm R6.10.10 =
14643 | BB i BA tH BT Hh N R6.10.3 i3 #3985 cm R6.10.10 FEE
14644 |EFHETHEA A R6.10.3 i #9110 cm R6.10.10 [EYE]
14645 |[EHETEF A R6.10.3 i3 #9 80 cm R6.10.10 [EXES
14646 |EHETTEHA R6.10.3 i #9 70 cm R6.10.10 =
14647 |EHETFEEHA R6.10.3 i3 #9 80 cm R6.10.10 [EXES
14648 [\ B ZETAHR #hN R6.10.3 T #9126 cm R6.10.10 =
14649 | B BN BA S5 BT Hh [N R6.10.3 i3 #9 90 cm R6.10.10 [EXES
14650 |EEME T =FETH A R6.10.3 Jt #9 90 cm R6.10.10 (=
14651 [A] IR i & iRHA R6.10.3 it #3120 cm R6.10.10 (X
14652 |ARE TR EfEMiib A R6.10.4 1 #9 75 cm R6.10.10 (=
14653 | ARE IR E LA R6.10.4 ;3 # 75 cm R6.10.10 [EYE
14654 (1525 )BT &R A R6.10.4 Jt #9 65 cm R6.10.10 [EXES
14655 BT h 2z R#BA R6.10.4 it #9105 cm R6.10.10 (X
14656 |Im;RH H SETHA R6.10.4 B 1 #9 75 cm R6.10.10 P
14657 |52 r = BT HE A R6.10.4 HAE i #3125 cm R6.10.10 fetE
14658 | KiEh LA ZRT#IN R6.10.4 AE Jt #3113 cm R6.10.10 (=
14659 |$53E)IBTE B A R6.10.4 HE T %9 74 cm R6.10.10 [EYE]
14660 |$52E)I|BT& BN R6.10.2 A 1 #9 70 cm R6.10.10 (=4
14661 |En;RH H & BT H N R6.10.4 AE 1 #9 75 cm R6.10.10 e
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14662 |a]'Rfidm T R6.10.4 i3 #9 80 cm R6.10.10 (=YL
14663 [/\BEERTAHR N R6.10.4 1 #9 65 cm R6.10.10 =4
14664 |E IR SHETHA R6.10.4 i3 # 91 cm R6.10.10 =4
14665 [{B3E)I BT RHA R6.10.5 i3 #9100 cm R6.10.10 (X
14666 |RA5ET i LU h R6.10.5 4 #9130 cm R6.10.10 =i
14667 | & B0 B b BT Hh [N R6.10.5 Bt #9115 cm R6.10.10 (X
14668 | 0] \R i Fa i F1h [N R6.10.6 Bt 3 73 cm R6.10.10 =X
14669 |0 )| ThaiRit A R6.10.6 J:d #9125 cm R6.10.10 [(EXE
14670 [REHIRE T EFHbA R6.10.4 i3 #9 70 cm R6.10.10 =4
14671 |[FEANTHEAE BTH A R6.10.5 i3 #9100 cm R6.10.10 (X
14672 |SRETES LR A R6.10.7 T #9120 cm R6.10.10 [=4k3
14673 |BEH#EFH A R6.10.3 Jt #9105 cm R6.10.11 [
14674 |l B S H b R6.10.4 1 #3110 cm R6.10.11 (E4E
14675 [lLE T FREHA R6.10.4 J:3 #9130 cm R6.10.11 =4
14676 |EiEmmkilz ERTHA R6.10.4 i #3 70 cm R6.10.11 =4
14677 | ARTH &R R6.10.4 3 #9 70 cm R6.10.11 [EYES
14678 |BETH B #h A R6.10.4 T %9 58 cm R6.10.11 [=4k3
14679 | KiEETHHE FETHA R6.10.5 Jt #9 65 cm R6.10.11 [EXE
14680 | KiEth £ AERTHA R6.10.5 1 #9130 cm R6.10.11 =4
14681 [{B2E)IIETIR A R6.10.5 Jt #9125 cm R6.10.11 (=X
14682 |3E = M (7R ET Hh [N R6.10.5 1 #3115 cm R6.10.11 =4
14683 [/\BZETEFH#A R6.10.5 J:3 #3120 cm R6.10.11 =4
14684 |IE:RTHEGETHR A R6.10.5 t #9110 om R6.10.11 [=4k3
14685 | )| THiE) I H A R6.10.5 Ji:3 #9 70 cm R6.10.11 =4
14686 |2 JIIETL]H b A R6.10.5 Jt #9120 cm R6.10.11 =
14687 (i)t #hN R6.10.5 Jt #9 60 cm R6.10.11 FEE
14688 | AEHs LA R6.10.6 1 #9 140 cm R6.10.11 =
14689 |BJIIETY]FH A R6.10.6 ;3 #9100 cm R6.10.11 [EXES
14690 | BB s AT A R6.10.6 Jt #3985 cm R6.10.11 =4
14691 |Hm;RHh B SETH A R6.10.6 ;3 #9120 cm R6.10.11 (=4
14692 |Im;RHh H SETHA R6.10.6 T #9 65 cm R6.10.11 =4
14693 |En;RH H & BT H N R6.10.6 ;3 #9135 cm R6.10.11 et
14694 | BRTHEASS AT H A R6.10.6 T #3985 cm R6.10.11 =4
14695 |BFATH &SR R6.10.6 ;3 #5117 cm R6.10.15 FEE
14696 |dp;E )1 deE) I #h N R6.10.6 T #9 60 cm R6.10.15 =
14697 [ILETHASHRA R6.10.7 ;3 #9120 cm R6.10.15 [EXES
14698 |i&@:ZTh e ERTH N R6.10.7 T #3128 cm R6.10.15 =
14699 |i@:E T ERTH N R6.10.7 i3 #9 70 cm R6.10.15 et
14700 |EEH KXBHA R6.10.7 1 #9120 cm R6.10.15 (=
14701 | o] 'R i o i F b (N R6.10.7 Jt #9120 cm R6.10.15 fetE
14702 |AT R TE = F5ih A R6.10.7 J:3 #9 90 cm R6.10.15 =4k
14703 |a] IR h KRR R6.10.7 i #9 85 cm R6.10.15 [EXES
14704 |{EE BT EREHA R6.10.7 J:3 #9 63 cm R6.10.15 (=X
14705 |fEEBETRLR A R6.10.7 ;3 #9 65 cm R6.10.15 fetE
14706 (B8R HERT Hh R6.10.7 B 1 #9 80 cm R6.10.15 (E4E
14707 | Lk 7 EREN T Hh [N R6.10.7 HAE i #9120 cm R6.10.15 fetE
14708 |chiE )1 T i) #h A R6.10.7 FE 1 #9120 cm R6.10.15 (=
14709 |db;2 )1 mhdeiE) 1 #h N R6.10.7 HE )3 #9 80 cm R6.10.15 et
14710 | AR v = SERHT Hh [N R6.10.7 AE Ji:3 #3140 cm R6.10.15 (=4
14711 [IUE T KEHRA R6.10.5 RE i 9 95 cm R6.10.15 (X
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14712 |EATh # 25 th N R6.10.7 I #3115 cm R6.10.17 514
14713 |)\EEBT E AN R6.10.7 ;3 #9120 cm R6.10.15 [EYES
14714 |)\EZBT AR R 1A R6.10.7 ;3 #9 98 cm R6.10.15 =i
14715 | AR v B b BT Hh [N R6.10.6 1 #9 85 cm R6.10.15 [EXES
14716 [ILE T F{EEHNA R6.10.7 ;3 #9 95 cm R6.10.15 [EYES
14717 [ILETHHF# R R6.10.8 ;3 #9 60 cm R6.10.16 [EYES
14718 | REH#EHmA R6.10.8 Bt #3570 cm R6.10.16 =X
14719 [iEEmmiERTH A R6.10.8 i #9 80 cm R6.10.16 [EXES
14720 |EFHETHEA A R6.10.8 ;3 #9 75 cm R6.10.16 [EYES
14721 [BAm EZ2 RN R6.10.8 ;3 #9105 cm R6.10.16 [EXES
14722 |EEHREXBHA R6.10.8 1 #9 90 cm R6.10.16 =4
14723 |EiEME T TR EETHIN R6.10.8 J:3 #3120 cm R6.10.16 =4
14724 |A[ IR K Fxib A R6.10.8 i #9130 cm R6.10.16 =4
14725 |3RAAET R LA R6.10.8 i3 #9 60 cm R6.10.16 =4
14726 |¥m R 1 I BT H#0 A R6.10.8 i #9 88 cm R6.10.16 =4
14727 | L& h RETH A R6.10.8 J:3 #9 65 cm R6.10.16 =4
14728 | 7R EE v 4 [F) BT b 9 R6.10.8 i #7130 cm R6.10.16 =4
14729 (1B2E)1IEBT Bt A R6.10.9 i3 #9 80 cm R6.10.16 =4
14730 |AI IR E R LA R6.10.9 i #7 93 cm R6.10.16 =4
14731 [SRAETERAHE A R6.10.9 ;3 377 om R6.10.16 rett
14732 | EBTRLR A R6.10.9 i #9 60 cm R6.10.16 =4
14733 | ;R i Fig 2 BT Hh N R6.10.9 J:3 #3110 cm R6.10.16 =4
14734 (BT EEHA R6.10.9 i #9 85 cm R6.10.16 [=4k3
14735 |1EZE)IIBTHE B GHA R6.10.8 Jt #3103 cm R6.10.16 =4
14736 | REHIEEREEH#A R6.10.9 Jt #9 70 cm R6.10.16 [=4k3
14737 |EiEME T TR EHETHIN R6.10.9 ;3 #9120 cm R6.10.16 FEE
14738 |EmiRh LS AT A R6.10.9 T 377 cm R6.10.16 =4
14739 | L& ThEE B AT Hh N R6.10.9 i3 #3985 cm R6.10.16 FEE
14740 | Lk thEE B BT Hh A R6.10.9 T #9 90 cm R6.10.16 =
14741 | AR A5 BT Hh (N R6.10.8 ;3 #9 80 cm R6.10.16 FEE
14742 |Im R fg 2 ETH A R6.10.8 T 992 cm R6.10.16 =4
14743 | B IR AN R6.10.9 Jt #9125 cm R6.10.16 [
14744 I ETHRBH#A R6.10.10 i #9100 cm R6.10.16 (E4E
14745 | BEZE/NE#IA R6.10.10 ;3 $9 93 cm R6.10.16 et
14746 |EHETHEA A R6.10.10 i #3 70 cm R6.10.16 [EXES
14747 BT T 2 RHA R6.10.10 I #3118 cm R6.10.16 et
14748 |EEHEKRE A R6.10.10 T #9 90 cm R6.10.16 [=4k3
14749 |ERETIFHIA R6.10.10 ;3 #9100 cm R6.10.16 et
14750 |Z AR =D BTN R6.10.10 Jt 970 cm R6.10.16 (=
14751 |En;Rh B S BT H N R6.10.10 i #9 66 cm R6.10.16 e
14752 |¥m;RH H SETHA R6.10.10 J:3 #9 76 cm R6.10.16 R
14753 |En;R T &£ F BT H A R6.10.10 )3 #9 80 cm R6.10.16 [EXES
14754 |Im;RH B SETHA R6.10.10 Jt #3110 cm R6.10.16 P
14755 BB _E v /\IBETH A R6.10.10 i 9 95 cm R6.10.16 (X
14756 |/\E:ZETEF #A R6.10.10 Jt 117 om R6.10.16 [=4k3
14757 | AR A S BT Hh (N R6.10.10 T #9 92 cm R6.10.16 fetE
14758 |BEAT AR EF i R6.10.10 J:3 #3128 cm R6.10.16 (=
14759 | REHIREKEH#A R6.10.11 ;3 #9120 cm R6.10.16 [EYE]
14760 3B 2T EET#hA R6.10.11 It 982 cm R6.10.16 =4k
14761 |A] IR idEMEF A R6.10.11 Jt #3120 cm R6.10.17 et
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14762 |Z AR M HIRETHEA R6.10.11 ;3 #9 95 cm R6.10.17 =4
14763 | L h RETHA R6.10.11 3 #9 85 cm R6.10.17 [EYES
14764 | 115 T8 B BT 0 [N R6.10.11 Jt #9 60 cm R6.10.17 e
14765 (i)t #hN R6.10.11 i #9581 cm R6.10.17 =4
14766 | IFETRARLFEHA R6.10.11 Jt #9 90 cm R6.10.17 e
14767 |ILETF =Kt R6.10.11 3 #9120 cm R6.10.17 [(EXE
14768 [ILETHEKH A R6.10.11 ;3 #3975 cm R6.10.17 =X
14769 |BER P EHNA R6.10.11 Jt #9 94 cm R6.10.17 [(EXE
14770 |EiEmMEm Lz EBTHN R6.10.11 ;3 #9 71 cm R6.10.17 e
14771 [J)\BEZERTABHR N R6.10.11 i #9 73 cm R6.10.17 =4
14772 | AR K F AT HE A R6.10.11 1 #9130 cm R6.10.17 =4
14773 [ds)TH I LA R6.10.11 J:3 #9135 cm R6.10.17 =4
14774 [ILETH K FE A R6.10.12 1 #9 95 cm R6.10.18 =4
14775 (BT EEFHA R6.10.12 J:3 #3112 om R6.10.17 =4
14776 |AT IR K Fxib A R6.10.12 1 #7 83 cm R6.10.17 =4
14777 |l R RR#A R6.10.12 Jt 9 94 cm R6.10.17 rett
14778 | ] IR KRt A R6.10.12 i #3100 cm R6.10.17 =4
14779 I R WATH A R6.10.12 J:3 #9 92 cm R6.10.17 rett
14780 | & LU AR BT #h A R6.10.12 1 #9110 cm R6.10.17 =4
14781 |EiEmME MLz EBTHIN R6.10.13 J:3 #9 74 cm R6.10.17 =4
14782 | L g &S B BT H#h [N R6.10.13 1 #9 140 cm R6.10.17 =4
14783 [dhiE)IIThERiGHh A R6.10.13 J:3 #9 80 cm R6.10.17 =4
14784 | 25 AR v LI ] BT 46 [N R6.10.13 1 #9 95 cm R6.10.18 =4
14785 |RI R RiRH# A R6.10.14 Jt #9105 cm R6.10.18 [
14786 |/\ B :ZETREF #A R6.10.14 T #3965 cm R6.10.18 [=4k3
14787 | L IgthE KHETHA R6.10.14 i3 #9 60 cm R6.10.18 [EXES
14788 |EATFE AR R6.10.14 T #3130 cm R6.10.18 =
14789 [gE )T INFE N R6.10.14 i3 #9 90 cm R6.10.18 et
14790 |BJIF KA H A R6.10.10 Jt #9120 cm R6.10.18 Xk
14791 | AR TH B AT Hh IR R6.10.13 ;3 #9100 cm R6.10.18 FEE
14792 | BRTHEA S AT Hh (A R6.10.12 T #3100 cm R6.10.18 =4
14793 | &8 £ KFNHET 1 N R6.10.14 i3 #3985 cm R6.10.18 FEE
14794 | KB £ RZRTHEA R6.10.13 1 #9130 cm R6.10.18 [EXES
14795 [IF B TR B SE RN R6.10.10 ;3 #9100 cm R6.10.18 et
14796 |152E)I|BT& BN R6.10.10 i #9 94 cm R6.10.18 =
14797 | BILUE AN R6.10.11 ;3 #9150 cm R6.10.18 FEE
14798 |E LTh B SRTHA R6.10.11 i #9 60 cm R6.10.18 =
14799 | & ETH B BHETH N R6.10.11 i3 #9 80 cm R6.10.18 et
14800 (I BB ILIE EHA R6.10.12 J:3 #9100 cm R6.10.18 =4k
14801 |ILEth EFE# A R6.10.12 )3 #9 95 cm R6.10.18 (EYES
14802 |EHBTKAHA R6.10.12 Jt #9 75 cm R6.10.21 (=
14803 |$EE)IBTE B # A R6.10.12 k3 #9100 cm R6.10.18 [EXES
14804 [T E 2 Ri#bA R6.10.12 iic] #9108 cm R6.10.18 (=4
14805 |EiRh LIS ETH A R6.10.12 ;3 £9 95 cm R6.10.18 fetE
14806 |EmiRh LIS ATHE A R6.10.12 Jt #9120 cm R6.10.21 [=4k3
14807 [Hr;E )1 i) #h R6.10.12 i3 #9 70 cm R6.10.21 FEE
14808 |ILETHH# A H A R6.10.13 J:3 #9100 cm R6.10.21 =4k
14809 |ILEH KA R6.10.13 ;3 £9 95 cm R6.10.21 et
14810 [ILE TR RFEHA R6.10.13 It #9120 cm R6.10.21 (=4
14811 | KiETH L FHZEETHA R6.10.13 ;3 # 115 cm R6.10.21 (EXES
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14812 |BER— B A R6.10.13 B i #3980 cm R6.10.21 =X
14813 |ImET B S ETHA R6.10.13 RE 1 #9120 cm R6.10.21 =4
14814 |¥m;Rh LI AT #h A R6.10.13 B i #3980 cm R6.10.21 =X
14815 [ImR B S ETHA R6.10.13 RE 1 #9120 cm R6.10.21 (=4
14816 |Im;RTh LI AT #h[A R6.10.13 HRE i #3985 cm R6.10.21 =X
14817 a3 )1 THIE I H A R6.10.13 e i3 597 cm R6.10.21 =4
14818 |2 T r =BT H A R6.10.14 FE T #9126 cm R6.10.21 [EXES
14819 |EHETKAHA R6.10.14 RE i3 #9 80 cm R6.10.21 =4
14820 (4531 BT IR A A R6.10.14 & T #9135 cm R6.10.21 [EYES
14821 |152E)I| BT & H N R6.10.14 HE i3 # 113 cm R6.10.21 =4
14822 |BEAT A 1Hh N R6.10.14 SRE ;3 #9 70 cm R6.10.21 =4
14823 |BATith 2 Rt R6.10.14 AE i $9 70 cm R6.10.21 =4
14824 [ JIIET Y] H-Hb R6.10.14 RE ;3 #9 140 cm R6.10.21 =4
14825 |fEIERT K AN R6.10.14 ;AE J:3 #3110 cm R6.10.21 =4
14826 | % 2 RmiiREARTHE R6.10.14 HE 1 #3 75 cm R6.10.21 =4
14827 R HFaET A R6.10.14 ;AE J:3 #9 85 cm R6.10.22 =4
14828 |¥m ;R 1 I BT #0 [N R6.10.14 SRE ;3 #3110 cm R6.10.22 =4
14829 | Ll vh & AKHATHE N R6.10.14 RE i #9 85 cm R6.10.22 (4
14830 |&:2)I TR FH A R6.10.14 SRE 1 #9114 cm R6.10.22 =4
14831 | o032 )1 T4 ) 1| Hh N R6.10.14 HFE 3 #9117 cm R6.10.22 [EYE]
14832 [ILEHIREHA R6.10.15 RE i3 #9 80 cm R6.10.22 (=g
14833 | AETIREE BN R6.10.15 ;AE J:3 #9 70 cm R6.10.22 [EXE
14834 | REH#EHA R6.10.15 RE i3 972 cm R6.10.22 =4
14835 | KiETH E A ZRTH N R6.10.15 AE i #3120 cm R6.10.22 [EXE
14836 |EHET KAHA R6.10.15 RE i #3100 cm R6.10.22 (=X
14837 (BT T 2 RN R6.10.15 A T #9102 cm R6.10.22 et
14838 [A] IR i KFZFA R6.10.15 HE i #9 90 cm R6.10.22 Xk
14839 | Al IRth ZEpith N R6.10.15 FE ;3 #9130 cm R6.10.22 [EYE]
14840 |\ B ERT/\BEHNA R6.10.15 AE Jt #9 68 cm R6.10.22 =
14841 |\ B 28T\ BEHA R6.10.15 ;AE i3 #9 70 cm R6.10.22 FEE
14842 |{EEBTh A R6.10.15 B i3 374 cm R6.10.22 (=X
14843 | % 2 R i/ HETHA R6.10.15 HAE 1 #9120 cm R6.10.22 [EXES
14844 |EniRH H S ATHA R6.10.15 RE i3 #9 80 cm R6.10.22 (=X
14845 |ERifgEATHA R6.10.15 AE i $9 120 cm R6.10.22 [EXES
14846 |Im ;R hfig 2 ETHE N R6.10.15 RE i3 #9 80 cm R6.10.22 (=X
14847 | L isith RATHE A R6.10.15 E i #9 85 cm R6.10.22 [EYES
14848 | L th RETH#AA R6.10.15 RE i #9 80 cm R6.10.22 =
14849 o)l THIR FH A R6.10.15 HAE 1 #9130 cm R6.10.24 FEE
14850 |dh;E )T HE) I #h A R6.10.15 H J:3 #9 80 cm R6.10.24 (XL
14851 [ AR ILE BT H A R6.10.15 RAE T #9100 cm R6.10.24 (X
14852 |E AT K ERTH A R6.10.15 HAE i #9 91 cm R6.10.24 (=
14853 | A A0 v B b BT 40 (A R6.10.15 HAE I #9 90 cm R6.10.24 [EXES
14854 | LIk i BKANBTH A R6.10.15 RE 1 #9145 cm R6.10.24 (=X
14855 [d;E)IITHE)I A R6.10.16 % ;3 #9383 cm R6.10.24 [EXES
14856 |dui2 )1 THIE) I H A R6.10.16 e 1 #9 85 cm R6.10.24 (=X
14857 | AR BAE5 BT Hh [N R6.10.16 % i3 #9100 cm R6.10.24 fetE
14858 |3RATET % LU H#h A R6.10.17 1= 1 #9 72 cm R6.10.24 [EXES
14859 |3RAET i LU th R6.10.17 L] BH #9154 cm R6.10.24 (EXES
14860 |BEBfE#h A R6.10.17 b7 It #9 80 cm R6.10.24 (XL
14861 |EiEMETEEETHA R6.10.15 RE i 9125 cm R6.10.24 (EXES
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14862 | 75 AR v LI ] BT 40 [N R6.10.17 e i #9119 cm R6.10.24 =4
14863 |F AR B 45 BT H#E (A R6.10.17 e 1 #1 92 cm R6.10.24 [EYES
14864 | F AR BA£5 BT #h [N R6.10.17 Y 4 #9120 cm R6.10.24 =i
14865 |2 AR BA %5 BT H#h (A R6.10.17 e It #7 90 cm R6.10.24 [EYES
14866 |A[IRTH A 4 Flh A R6.10.18 e 1 #9130 cm R6.10.24 [EXES
14867 |dh;2 1| 3 A R6.10.18 e 1 # 91 cm R6.10.24 [EYES
14868 |Hhi2 )17 A #EH A R6.10.18 e 1 #9 92 cm R6.10.24 =4
14869 B EZ2 RN R6.10.18 HE Jt #9 93 cm R6.10.24 (X
14870 | AR A AT AT Hh N R6.10.18 e 1 #1110 cm R6.10.24 [EXES
14871 | AR THBA 45 BT H#E (A R6.10.19 e It #7120 cm R6.10.24 [EYES
14872 |E AR TH B 25 BT #h [N R6.10.19 e i3 #9 90 cm R6.10.24 =4
14873 |EEMZTH =FNETH A R6.10.20 A = i3 #9133 cm R6.10.24 5 1%
14874 (B JI|BT FRATHE A R6.10.17 % i #9 80 cm R6.10.24 (=YL
14875 |EiEME T{FEETHA R6.10.18 % i #3125 cm R6.10.24 [EXES
14876 | TH R SHETHA R6.10.18 e i3 #9 91 cm R6.10.24 =4
14877 |EEMEXTH =FNETH A R6.10.19 AE i #3115 cm R6.10.24 [EXES
14878 B £ 2 Ri#b R6.10.19 e i #9 92 cm R6.10.24 =4
14879 |EEMEZTHREEE A R6.10.19 e i3 #9135 cm R6.10.24 =4
14880 | 25 AR v LI ] BT b [N R6.10.19 e i #9 95 cm R6.10.24 =4
14881 |dr;2 )1 THYE ) #h A R6.10.21 e i 3127 cm R6.10.24 [
14882 |BEH BT #h A R6.10.22 SRE Ji:3 9 64 cm R6.10.28 [=4k3
14883 |EEH/MNEFHIIA R6.10.22 & i #3117 cm R6.10.28 [
14884 |t RET LR AEH AN R6.10.22 e i #9111 cm R6.10.28 =4
14885 |FAT T 2 &RithN R6.10.23 HRE i #9 60 cm R6.10.28 =4
14886 (02 )IITHFE FithN R6.10.23 fayE i3 #3100 cm R6.10.29 =
14887 | FEHHA R6.10.23 % i #9100 cm R6.10.29 et
14888 | AN AFTRTHA R6.10.24 fayE i #3100 cm R6.10.28 (=X
14889 [dZ)IITH FEHA R6.10.24 P i3 #9140 cm R6.10.30 FEE
14890 AT EFTBTHA R6.10.25 fayE i #3120 cm R6.10.29 (=X
14891 | AR TH BA R AT Hh IR R6.10.23 % i3 992 cm R6.10.29 FEE
14892 | ERTHEA S AT Hh (A R6.10.23 e ;3 #3100 cm R6.10.29 =4
14893 |EiEME T EEETH A R6.10.25 AE 1 #9150 cm R6.10.29 FEE
14894 | ERTHEAES AT Hh A R6.10.25 e it #3100 cm R6.10.29 =4
14895 AT EAE ATH A R6.10.25 % i3 #9 90 cm R6.10.29 FEE
14896 |EEMEH{FEETHA R6.10.27 RE i #3105 cm R6.10.30 5%
14897 | ARTH B AT Hh N R6.10.27 fHE i3 992 cm R6.10.29 FEE
14898 | 7R E¥ v 5 ] BT b [N R6.10.28 fayE i3 #3110 cm R6.10.30 =
14899 |E AT E BRI H N R6.10.24 e i #9130 cm R6.10.30 [EXES
14900 [N R ERTHA R6.10.24 e 1 #9 88 cm R6.10.30 (=
14901 |EIRTH R SETHA R6.10.24 ¥ i3 #1110 cm R6.10.30 L3
14902 (B EEFFHA R6.10.26 HRE 1 #3113 cm R6.10.30 (=
14903 |02 )1 ThBRiGH N R6.10.26 % i #9 60 cm R6.10.30 e
14904 I THEEFFHA R6.10.26 e i #9 87 cm R6.10.30 (=4
14905 |BFAT SR R6.10.27 RE i #9 88 cm R6.10.30 e
14906 (BT EEFFHA R6.10.27 e i #3116 cm R6.10.30 (=
14907 |EiEmmmiLz EBTHN R6.10.27 fH¥E i3 #9120 cm R6.10.30 e
14908 |FE AR ILE BT A R6.10.27 e i #3120 cm R6.10.30 (=
14909 [BE T Er A R6.10.29 SRE T #9124 cm R6.11.5 (EXES
14910 [SEiEMETHIEERT A R6.10.29 HRE i #3120 cm R6.11.5 (=4
14911 |BFAT &SR R6.10.29 % i3 #9150 cm R6.11.5 et
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14912 |dhiE )l T ERiG A R6.10.29 e 1 #1110 cm R6.11.5 [EYES
14913 |ERET LRAEHA R6.10.30 e i3 #9 96 cm R6.11.7 St
14914 | £ g EETH N R6.10.30 & i #9 75 cm R6.11.5 [EXES
14915 |BAm L2 Rt R6.10.31 e i3 #5115 cm R6.11.5 =4
14916 |1 15 T8 B BT H#0 [N R6.11.1 P ;3 #9 156 cm R6.11.7 e
14917 [T T 2 R#A R6.11.1 RE i3 #9 76 cm R6.11.7 =4
14918 £ g EETH N R6.10.31 & T # 115 cm R6.11.7 [EYES
14919 |EEME T TR EETHIN R6.11.3 RE Bt #9120 cm R6.11.7 =4
14920 |EiE M =FOETH# A R6.11.3 RE i 972 cm R6.11.7 =i
14921 |FEARNTHEAE BTH A R6.11.2 ¥ i3 #9135 cm R6.11.7 (X
14922 |E B8 vH B 25 BT #h [N R6.11.2 TR i3 #9 92 cm R6.11.7 =4
14923 |EATHE =) BT HE N R6.11.4 toi! i #9110 cm R6.11.8 =4
14924 BT 2 RN R6.11.3 SRE 1 #9102 cm R6.11.8 =4
14925 |BEH 4 EFHh A R6.11.3 HRE i # 114 cm R6.11.8 =4
14926 BT R 2 RHA R6.11.3 RE i3 #3116 cm R6.11.11 5%
14927 [EHETERK A R6.11.3 FPIE Jt #9 80 cm R6.11.8 =4
14928 |EFHHE =R HhA R6.11.3 tow i #9110 cm R6.11.8 =4
14929 |5 B & BT H N R6.11.3 toi! i #9100 cm R6.11.8 =4
14930 |02 )1 T {E R H A R6.11.3 PR i #9 85 cm R6.11.8 =4
14931 | 2 Rt R6.11.4 HRE i #9120 cm R6.11.8 =4
14932 |EE Mg EETH A R6.11.4 SRE 1 #9110 cm R6.11.8 =4
14933 | KIETHEEATHA R6.11.4 toi! i #9 55 cm R6.11.8 =4
14934 |Bm £ 2 R R6.11.4 PR i3 #9120 cm R6.11.8 =4
14935 |ooiE )| THiE) I H A R6.11.4 toi;! i #9129 cm R6.11.8 =4
14936 |BAT A #EF A R6.11.5 E i #9116 cm R6.11.8 =
14937 |FAT T 2 &R ithN R6.11.5 AE i #9 69 cm R6.11.8 FEE
14938 |BFAT T 2 &RithN R6.11.5 RE T #9 85 cm R6.11.8 =
14939 [A] IR idEMEF i A R6.11.5 toi! 1 #9383 cm R6.11.8 FEE
14940 | o] 'R h A F i N R6.11.5 TR i3 #9 97 cm R6.11.8 =
14941 | Z A R RATHE R6.11.5 Lo 1 #9130 cm R6.11.8 FEE
14942 | KEHIEERFT#EN R6.11.6 TP i #3 70 cm R6.11.8 =
14943 | AR BA£5 BT Hh [N R6.11.6 toi! 1 $9 95 cm R6.11.8 FEE
14944 |5 1L B EE R SRR A R6.11.3 TR i3 #9120 cm R6.11.8 =
14945 (AR ZE R R6.11.4 Lo i #9 88 cm R6.11.11 FEE
14946 | KiIEThH Z8TH AN R6.11.5 TP i3 #3120 cm R6.11.11 [EXES
14947 | RIETH H EBTH N R6.11.6 Lo i #9 80 cm R6.11.11 FEE
14948 |/@:E2Th e ERTH N R6.11.6 TP i3 #3125 cm R6.11.11 =
14949 |EEMETEEETHA R6.11.5 HAE i #5110 cm R6.11.11 5 1%
14950 [/\BEETFIEIH A R6.11.7 T J:3 #9 84 cm R6.11.11 (=
14951 | RE IR EFHEIREM R R6.11.6 IR, i #9110 cm R6.11.11 (EYES
14952 | REHIREXF A R6.11.6 T 1 #9 80 cm R6.11.11 (=
14953 (oo )| ThgRE A R6.11.6 IR, i3 #9580 cm R6.11.11 [EXES
14954 | KiETh & Z8TH A R6.11.7 Lo 1 375 cm R6.11.11 [EXEe
14955 |EiEME T EEETH A R6.11.7 IR, i3 #9 140 cm R6.11.11 fetE
14956 | %A R [RETHIN R6.11.7 Lo i #3130 cm R6.11.11 [EEe
14957 | R FEIRThZARHA R6.11.6 FEIE it #9100 cm R6.11.11 fetE
14958 | &8 L h XFNATH A R6.11.7 T 1 #9 92 cm R6.11.11 (=
14959 | &8 _E i XFNHETHh N R6.11.3 TR, i #3 91 cm R6.11.11 et
14960 |AJ IRt EE A R6.11.7 Lo i 3122 cm R6.11.11 (=4
14961 |E)IIHFEFHA R6.11.7 FIH i3 #9 75 cm R6.11.11 (EXES
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14962 |t RET LR AEH KA R6.11.7 IR, i #9110 cm R6.11.11 (=S
14963 | &8 L /\IEHATHh N R6.11.3 ¥ i #9 70 cm R6.11.11 =4
14964 BT & EEF A R6.11.7 RE ;3 #9582 cm R6.11.12 =i
14965 BT EEFFHA R6.11.8 RE i3 #9 93 cm R6.11.12 [EXES
14966 | B AR 2 fRit1A R6.11.8 & i #9 98 cm R6.11.12 [EXES
14967 BT T 2 R#A R6.11.9 RE Bt #9 78 cm R6.11.12 =4
14968 |BETH T 2 fRitiA R6.11.9 & i #9108 cm R6.11.12 [EXES
14969 |aJ IR th KFxith A R6.11.10 ¥ Bt #9105 cm R6.11.12 =4
14970 | BB EH A FERETHA R6.11.8 to 1 #9 70 cm R6.11.12 =4
14971 |EHETKEA R6.11.8 ¥ Bt 975 cm R6.11.12 [EXES
14972 |EFHET KEHA R6.11.8 TR, i3 #3120 cm R6.11.12 (=YL
14973 | RE IR E gLt R6.11.8 toi! i #9 80 cm R6.11.14 =4
14974 | B L TH B SRETH A R6.11.8 tow B #9 55 cm R6.11.14 =4
14975 | Z e R RATHE R6.11.8 toi! i #9150 cm R6.11.14 =4
14976 | %8 R [RET I R6.11.8 tow i #9115 cm R6.11.14 =4
14977 [dE)IH A F) N R6.11.8 toi] i #9 93 cm R6.11.14 =4
14978 |5:E )| diAaF ) # A R6.11.8 tow i #9120 cm R6.11.14 =4
14979 [d;E)IId A F)I N R6.11.8 toi! i #9 92 cm R6.11.14 =4
14980 | EH A FERETHA R6.11.9 PR i #9 90 cm R6.11.14 (=353
14981 |&EEH R IFRETH A R6.11.9 TR 1 #9 89 cm R6.11.14 [EXES
14982 |EHET KA A R6.11.9 IR, i 977 cm R6.11.15 (=YL
14983 |EHET KA /A R6.11.9 o i3 #3120 cm R6.11.15 (X3
14984 |1E2E)IIBTHE BN R6.11.9 PR i #9 95 cm R6.11.14 =4
14985 [ HHET HF LA R6.11.9 toi;! i $9 70 cm R6.11.14 =4
14986 |~ @ /MR AT HE A R6.11.9 TP i3 #3120 cm R6.11.14 =
14987 |BFAT &R R6.11.10 E 1 £9 95 cm R6.11.14 FEE
14988 |BAT &R R6.11.10 RE Jt #9 88 cm R6.11.14 =
14989 | AR HIEE T XEMA R6.11.10 ¥ 1 #9120 cm R6.11.14 FEE
14990 | &8 L /\IEHATH A R6.11.10 ¥ i3 #9 60 cm R6.11.14 5%
14991 [g;E)IHAnF) N R6.11.11 Lo 1 #3115 cm R6.11.14 FEE
14992 AN AR BTHA R6.11.11 FTIE i3 #9 80 cm R6.11.14 =
14993 | &8 £ i BT Hh [N R6.11.9 toi! i #9 60 cm R6.11.14 FEE
14994 | &8 L h i ATH A R6.11.9 Lo i #3100 cm R6.11.14 =
14995 | JIIETE)IHA R6.11.10 ¥ T #9100 cm R6.11.14 FEE
14996 |E AN THE SET#A R6.11.12 T Jt 9 44 cm R6.11.15 [=4k3
14997 |ILEhh N R6.11.11 % i #9 60 cm R6.11.15 et
14998 | E ERTHA R6.11.12 T Jt #3946 cm R6.11.15 [=4k3
14999 |E AT E BB H N R6.11.12 b ;3 # 45 cm R6.11.15 (=4
15000 |E AT & S ET#A R6.11.12 T J:3 #9 46 cm R6.11.15 =4k
15001 | B FERThZARHA R6.11.11 i it 970 cm R6.11.15 (X
15002 IR H KEHA R6.11.11 FIE i #3130 cm R6.11.15 (=
15003 [IHE T KEHRA R6.11.11 FIH i3 #9110 cm R6.11.15 (X
15004 |EB_E v RFNBTHA R6.11.11 FIE 1 #9 91 cm R6.11.15 (=4
15005 |fEH & ETRR A R6.11.11 IR, i3 #9 65 cm R6.11.15 fetE
15006 | & UHE] B ATH A R6.11.11 B i #9 75 cm R6.11.15 (=
15007 | T 2 &RithA R6.11.12 RE Jt #9375 cm R6.11.15 (X
15008 |BA™ T 2 &RithN R6.11.12 HRE 1 #9148 cm R6.11.15 (=
15009 |SEiEME T T K EHETHN R6.11.12 AE 1 #9120 cm R6.11.15 et
15010 | & HFEHEFEEETHA R6.11.12 o] i #9105 cm R6.11.15 (=4
15011 [ILE T REHA R6.11.12 FIH i3 #9 70 cm R6.11.15 et
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15012 | KIETH & E BT H N R6.11.12 IR i #9 95 cm R6.11.15 (=YL
15013 |8 L RFNETH A R6.11.12 ¥ T #9 91 cm R6.11.15 [EXES
15014 |AREHs LA R6.11.13 IR, i #9120 cm R6.11.15 [EXES
15015 | KiEth £ AEET#EN R6.11.13 B i3 #9 80 cm R6.11.15 [EXES
15016 [HZ)ITFREHA R6.11.13 IR, i3 #9587 cm R6.11.18 =i
15017 |dos )1 THiE) | H A R6.11.13 B i3 #9 90 cm R6.11.18 =4
15018 |1 5 i 8 B BT #h [N R6.11.13 P ;3 #7103 cm R6.11.18 =i
15019 |EHET KGR R6.11.13 o] i3 #5 70 cm R6.11.18 =4
15020 |EB_E v /\IBRTH A R6.11.13 IR, i #9 80 cm R6.11.18 [EXES
15021 | &8 L /\ &R Hh [N R6.11.12 FrIE i3 #9130 cm R6.11.18 =4
15022 |28 BB v B 5 BT #h [N R6.11.14 TR i3 #9 91 cm R6.11.18 =4
15023 [FEARTHEAEE BTH A R6.11.14 ¥ i #9 88 cm R6.11.18 =4
15024 |AREHIEEfEMb A R6.11.12 tow i3 #9 85 cm R6.11.19 =4
15025 [EEMZ T EF N R6.11.13 HRE i #9100 cm R6.11.18 =4
15026 |EiEmmEkilz ERTHA R6.11.13 SRE i #9 80 cm R6.11.21 5%
15027 | & RETZARH N R6.11.14 FrIE i #9105 cm R6.11.18 =4
15028 | KiEth £ AERTHA R6.11.14 tow i3 #3 70 cm R6.11.18 =4
15029 |FREEh 4 AT Hh [N R6.11.14 ¥ i #9130 cm R6.11.18 =4
15030 |EHET KEHA R6.11.14 IR, i3 #9 85 cm R6.11.18 [EXE
15031 |dr;2 )1 e ) #h iy R6.11.14 R i3 $9 70 cm R6.11.18 =4
15032 | RE IR EFmEIREM N R6.11.14 towi i #9 80 cm R6.11.19 =4
15033 |REHEEM BN R6.11.14 toi! i #9 91 cm R6.11.19 =4
15034 | REh#iEitA R6.11.15 PR i3 #9 65 cm R6.11.19 =4
15035 | KiBh & E BT H N R6.11.15 R i3 #9110 cm R6.11.19 =4
15036 |BAT A EF i R6.11.14 RE i3 #9126 cm R6.11.19 =
15037 | o] 'R i B F-Hh [N R6.11.16 Lo 1 #9 92 cm R6.11.19 FEE
15038 | o] R h i Fih N R6.11.17 o] i #9123 cm R6.11.19 =
15039 | Al IRth ZEpith N R6.11.17 TR ;3 #9 91 cm R6.11.19 (=4
15040 |EBRTHEAL AT A R6.11.15 ¥R 3 #9 87 om R6.11.20 [=4k3
15041 | B AR v BA£5 BT Hh [N R6.11.16 Lo i #9 98 cm R6.11.20 [EXES
15042 |EBRTHEAL AT H A R6.11.16 ¥R 3 #9 92 om R6.11.20 [=4k3
15043 | B AR v BA£5 BT #h [N R6.11.17 ¥ 1 #9 88 cm R6.11.20 [EXES
15044 |2 ) ThigfE A R6.11.14 ¥ i #9 88 cm R6.11.20 =
15045 | & LUTHEA B BT#h A R6.11.14 ¥ T #9120 cm R6.11.20 FEE
15046 | AR E TR EFmEIREHN R6.11.15 o] i3 #9 85 cm R6.11.20 =
15047 |[REHTIEEXF N R6.11.15 ¥ 1 #3125 cm R6.11.20 FEE
15048 |EJIIETEIH# A R6.11.15 o] i #9100 cm R6.11.20 [EYE]
15049 | & )11 BT AT s #h R6.11.15 Lo i #9120 cm R6.11.20 [EXES
15050 |dri )l ThegfEH A R6.11.15 FIE i #9 90 cm R6.11.20 (=
15051 | BB EHEFEERFMA R6.11.16 IR, i3 #9580 cm R6.11.20 fetE
15052 | R RN K FFRATH N R6.11.16 o] T #9 85 cm R6.11.20 (=
15053 |ILEH KA R6.11.16 IR, i3 #9163 cm R6.11.20 fetE
15054 | KiETh & Z8TH AN R6.11.16 FIE i #3115 cm R6.11.20 [EXES
15055 |BA T2 EF b R6.11.16 IR, i3 #5115 cm R6.11.20 fetE
15056 |EJIIET= )13} R6.11.16 B 1 #9 60 cm R6.11.20 (=
15057 (A JIIET 2] A R6.11.16 IR, i #9 65 cm R6.11.20 fetE
15058 |¥m;R i H S ETH A R6.11.16 B 1 #9 75 cm R6.11.20 P
15059 | AE iR EFI Rt R6.11.17 TR, i3 #9100 cm R6.11.20 et
15060 |4 B 1R E fEfiih R6.11.17 o] i3 #9110 cm R6.11.20 (=4
15061 (B JIIETE)I[# A R6.11.17 TR, i #9 85 cm R6.11.20 et
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15062 |02 )1 $E R H A R6.11.17 to 1 # 97 cm R6.11.21 =4
15063 |52 )1 Hi{ £1ET# R6.11.17 ¥ T #9 60 cm R6.11.21 =4
15064 [dr;E )1 i &N BT HE A R6.11.17 IR, i3 #9120 cm R6.11.21 =i
15065 |EEMEHIEEE A R6.11.18 ¥ Bt #9120 cm R6.11.21 [EXES
15066 | aJ R fidm T R6.11.18 to i #9 130 cm R6.11.21 [EYE]
15067 | F & LUATHA R6.11.18 ¥ i3 #9150 cm R6.11.21 =4
15068 | T & hi/NRETHE A R6.11.18 IR, i #9111 om R6.11.21 =4
15069 [A]IR TSN R6.11.17 1 ;3 #9 96 cm R6.11.21 [EXES
15070 |AJ 'R fidm F i R6.11.18 1= ;3 #9104 cm R6.11.21 [EXES
15071 | B8 L /\ &R Hh [N R6.11.16 ¥ Bt #9 90 cm R6.11.21 =4
15072 [ILETFEA R R6.11.15 % T #9 90 cm R6.11.21 [E4E
15073 |92 ) HnFEih N R6.11.16 toi! i #9 95 cm R6.11.21 =4
15074 | ARE s LA R6.11.18 tow i3 #3 75 cm R6.11.22 =4
15075 |1EZE)IIBTHE B GHA R6.11.18 toi! i #9 70 cm R6.11.22 =4
15076 |3Ei= M = FIETH#h A R6.11.18 tow i3 #9110 cm R6.11.22 =4
15077 | ;R B & BT Hh N R6.11.18 . J:3 #9 80 cm R6.11.22 [
15078 |ER ETHAN B ETHA R6.11.19 tow i #3 70 cm R6.11.22 =4
15079 | o] 'R i B F-Hh [N R6.11.19 toi! i #9108 cm R6.11.22 =4
15080 |F;E)IITh FEF# A R6.11.19 PR i #9 85 cm R6.11.22 =4
15081 | AETIRESE#NA R6.11.20 toi! i #9110 cm R6.11.22 =4
15082 | KiEh H ZETHN R6.11.20 towi i #9 80 cm R6.11.22 =4
15083 (BT T A 1A R6.11.20 toi! i #9 95 cm R6.11.22 =4
15084 | &8 L H B SHETH A R6.11.20 PR i #9130 cm R6.11.22 =4
15085 |t )T & &H A R6.11.20 toi;! i #9100 cm R6.11.22 =4
15086 | &8 L /\IEHATH A R6.11.16 ¥ i3 #3117 cm R6.11.22 =
15087 [ILE T REHA R6.11.19 Lo 1 #9 73 cm R6.11.22 FEE
15088 | &8 L /\IEHATHh A R6.11.19 FTIE i3 997 cm R6.11.22 =
15089 | )IITHER;BH A R6.11.20 toi! 1 #9120 cm R6.11.22 FEE
15090 |h:E )1 TR BHh N R6.11.20 ¥ i #3115 cm R6.11.22 =
15091 |8 L /\I&HATHh [N R6.11.20 Lo 1 #9 50 cm R6.11.22 FEE
15092 | &8 L /\IEHATHh A R6.11.18 FTIE i #3 70 cm R6.11.22 =
15093 | AETIREEE#NA R6.11.19 toi! i #9100 cm R6.11.26 FEE
15094 |/\&;EHTE RN R6.11.20 ¥ i3 #3150 cm R6.11.26 =
15095 [S L /\BETH#HA R6.11.20 Lo i #3120 cm R6.11.26 FEE
15096 | REHIREXF A R6.11.21 o] i #9100 cm R6.11.26 =
15097 |FATHE 2 &RithN R6.11.21 ¥ 1 #9135 cm R6.11.26 FEE
15098 | 7R B v 4 [F) BT 3t N R6.11.21 o] i #9120 cm R6.11.26 =
15099 (B35BT ;E RN R6.11.21 Lo i #9 70 cm R6.11.26 et
15100 |d0i2 )1 THEE) A R6.11.21 b o J:3 #9 86 cm R6.11.29 (=
15101 |SEiEME T TR EHETHN R6.11.21 IR, i #3110 cm R6.11.26 fetE
15102 [$B2E)1|BTIRH A R6.11.18 ¥ ik #9140 cm R6.11.26 =4k
15103 |$53E)I|BTHE R #h [~ R6.11.18 tow i3 #9 90 cm R6.11.26 [EXES
15104 |ILEH KEHA R6.11.21 FIE i #3103 cm R6.11.26 (=4
15105 |[Bmip Z2 R#BA R6.11.22 FIH i3 #9 70 cm R6.11.26 fetE
15106 |EEME T AKX HETHIN R6.11.22 B i #9 80 cm R6.11.26 (=
15107 &8 _E v/ \IBETH A R6.11.20 IR, i3 #5112 cm R6.11.26 fetE
15108 |EHETKEHA R6.11.22 B 1 #3115 cm R6.11.26 [EXES
15109 | AR = SERET Hh [N R6.11.22 TR, i3 #5110 cm R6.11.26 et
15110 |FReEET 7 ) 1| BT #h [N R6.11.22 FIE i3 #9 80 cm R6.11.26 (=4
15111 [BR L TRBAE Hh g R6.11.23 FER 3 #3 91 cm R6.11.28 [CTEs
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15112 | KiEH ERZATH N R6.11.22 IR, i #9128 cm R6.11.28 [=Xis
15113 [i@EmmiEaTH A R6.11.23 B Bt #9 50 cm R6.11.28 [EXES
15114 |EHETEF A R6.11.23 IR, i3 #9 80 cm R6.11.28 =i
15115 B EFH A R6.11.23 ¥ i3 #5 75 cm R6.11.28 [EXES
15116 |EJIIET 7R3 R6.11.23 IR, i3 #9105 cm R6.11.28 e
15117 | B ETZAR N R6.11.24 ¥ i #9 75 cm R6.11.28 [EXES
15118 | KiETH & EZETH A R6.11.24 o] i #9120 cm R6.11.28 [EXES
15119 |EHETHER A R6.11.24 ¥ Bt #9105 cm R6.11.28 (X
15120 |EATdE  EFith R6.11.24 IR, i3 #9 90 cm R6.11.28 =i
15121 | LTS ERTHA R6.11.24 ¥ Bt #5110 cm R6.11.28 =4
15122 |Bf L/ \WBHET #h [N R6.11.24 TR i3 #9 150 cm R6.11.28 =4
15123 |ZARTM=NDEETHA R6.11.24 toi! i #9 95 cm R6.11.28 =4
15124 |[REHIREREHA R6.11.25 tow i3 #9125 cm R6.11.28 =4
15125 | AR i AN Hh N R6.11.25 toi! i #9 85 cm R6.11.28 =4
15126 |BETH'E Z RN R6.11.25 tow i #9113 cm R6.11.28 =4
15127 [A] IR it R A R6.11.25 toi] i #9100 cm R6.11.28 =4
15128 |EJIIETE)1#h A R6.11.25 tow i3 #9148 cm R6.11.28 =4
15129 |En;R T B & BT H N R6.11.25 toi! i #9100 cm R6.11.28 =4
15130 |02 )1 i AR A R6.11.24 LA i #9 84 cm R6.11.29 =4
15131 |22 ) THIR FH A R6.11.25 toi! i #9 80 cm R6.11.28 =4
15132 |Bm £ 2 R R6.11.23 towi i3 #3 75 cm R6.11.29 =4
15133 |EiEME T {FEETH A R6.11.24 toi! i #9100 cm R6.11.29 =4
15134 | REHIEEM B A R6.11.25 PR i3 #7 93 cm R6.11.29 =4
15135 | B8 L /\ &R #h [N R6.11.25 toi;! i #9130 cm R6.11.29 =4
15136 |BR_E AN B ATH A R6.11.25 ¥ i #9 60 cm R6.11.29 =
15137 |EiEME T{FEETH A R6.11.25 Lo i #9120 cm R6.11.29 FEE
15138 | BB EHEEEETHA R6.11.26 o] i #9 97 cm R6.11.29 =
15139 | REHIREXRFH A R6.11.26 toi! i #9 80 cm R6.11.29 FEE
15140 [KiETH LR ZETHEA R6.11.26 o] 1 #9143 cm R6.11.29 [EYE]
15141 [EHETERK A R6.11.26 Lo i #3118 cm R6.11.29 FEE
15142 |BTH T 2 R#A R6.11.26 o] i3 #9115 cm R6.11.29 =
15143 |EiEMETFEETH A R6.11.26 toi! i #9112 cm R6.11.29 FEE
15144 | KiEH £ RZRETHEA R6.11.27 o] 1 #9 78 cm R6.11.29 [EYE]
15145 [{B2E)IBTHH/NSHA R6.11.27 Lo i #9 54 cm R6.11.29 FEE
15146 [ FEHFHFHA R6.11.27 FTIE i #9 95 cm R6.11.29 =
15147 | B8 L h /\ &R #h [N R6.11.27 Lo i #9115 cm R6.11.29 5 1%
15148 |Bf £ i KFOETH#E [N R6.11.23 o] i #9105 cm R6.11.29 =
15149 |Z A R /RATHE R6.11.26 Lo 1 #9135 cm R6.12.3 FEE
15150 | %A R [RET#IN R6.11.26 o] 1 #9 95 cm R6.12.3 (=
15151 | &8 £ h/\ BT Hh A R6.11.27 IR, i #9 67 cm R6.12.3 fetE
15152 (g2 )T FE A R6.11.27 FIE i #3108 cm R6.12.3 (=
15153 i) Th FEri A R6.11.27 IR, i #9 89 cm R6.12.3 fetE
15154 |% 8 R T K EET#h N R6.11.28 FIE 1 #3120 cm R6.12.3 [EXES
15155 |ILE Hi{R{EEH N R6.11.28 IR, i #9 87 cm R6.12.3 fetE
15156 |&IFEMZARHA R6.11.27 B i #9160 cm R6.12.3 [EXES
15157 |AREHs LA R6.11.28 IR, i3 £9 95 cm R6.12.3 fetE
15158 |$52E)I| BT & H N R6.11.28 o] i #9 92 cm R6.12.3 (=
15159 |l & BT SS4£ Frith [N R6.11.28 TR, i3 #9140 cm R6.12.3 et
15160 [BJIIF KRFARAH#N R6.11.28 FIE i3 #3125 cm R6.12.3 [EXES
15161 |BAJIFHKFEARSH#A R6.11.27 FIH i3 #9105 cm R6.12.3 (X
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15162 |ARE i ARKIE A R6.11.29 to 1 #9 85 cm R6.12.3 =4
15163 | AR A5 BT #h [N R6.11.27 ¥ T #9 99 cm R6.12.4 [EXES
15164 [ILE T KFEHhA R6.11.29 to i #9 80 cm R6.12.3 =4
15165 |EEMETH =FNETH A R6.11.29 ¥ i3 #9120 cm R6.12.3 [EXES
15166 |1 15 i 5 BB BT 0 [N R6.11.29 to 1 #9120 cm R6.12.3 =4
15167 |ds)IITHILO# A R6.11.30 ¥ i3 #5110 cm R6.12.3 =4
15168 |ERTHIL{E#A R6.12.1 IR, i #9 85 cm R6.12.3 =4
15169 | BB _E i KFOIET#h A R6.11.28 ¥ i3 #9130 cm R6.12.4 (X
15170 |$52E)IBTFE;E R A R6.11.30 to i #9 95 cm R6.12.4 =4
15171 |EB L RFNETH A R6.11.30 ¥ Bt #9 80 cm R6.12.4 [EXES
15172 | 5RET#8% Hh R6.11.30 TR i3 #9 140 cm R6.12.4 =4
15173 |ds2 ) THIR FH A R6.11.30 o] i #3135 cm R6.12.4 =4
15174 |02 )1 4R ) 1| #e A R6.11.30 tow i #9 85 cm R6.12.4 =4
15175 | ;&) ghiE) N R6.11.30 o] i #9100 cm R6.12.4 =4
15176 | KiEth £ RERTHA R6.12.1 tow i #9120 cm R6.12.4 =4
15177 | RIETH L HEETHIN R6.12.1 ¥ i #9140 cm R6.12.4 [EXE
15178 |Bf L/ \WBHET #h [N R6.12.1 tow i3 #7 83 cm R6.12.4 =4
15179 (B JIETENH A R6.12.1 toi! i #9 80 cm R6.12.4 [EXE
15180 |EJIIETE)11#h A R6.12.1 PR i #9120 cm R6.12.4 =4
15181 | S ETRIR A R6.12.1 PR 3 #9 90 cm R6.12.4 [EYE]
15182 |152E)IIBT/NEH N R6.12.2 towi i3 #3 70 cm R6.12.4 =4
15183 |En;R 1 B & BT Hh N R6.12.2 toi! i #9 80 cm R6.12.4 =4
15184 |:E) I g2 A R6.12.2 PR i3 #3 70 cm R6.12.4 =4
15185 |1EZE)IIBTHE B GHA R6.11.29 toi;! i #9 93 cm R6.12.4 =4
15186 |Ei=MNE T KHETHIA R6.12.2 TP i #3120 cm R6.12.4 =
15187 | REHIRE X FH A R6.12.1 ¥ i3 #9100 cm R6.12.6 FEE
15188 |Z AR M HIRETHIA R6.12.2 TR i #9115 cm R6.12.6 =
15189 |Z AR =D EETHA R6.12.2 ¥ i3 #9130 cm R6.12.6 FEE
15190 |Z AR ILETHAA R6.12.2 TR i #9130 cm R6.12.6 =
15191 |¥w;Rh B SETH# A R6.12.2 toi;! ;3 #9120 cm R6.12.6 (=4
15192 |[REHIREKEHA R6.12.3 TR i3 #9120 cm R6.12.6 =
15193 [EMETINABHA R6.12.3 toi! i #9120 cm R6.12.6 FEE
15194 |-E5RET##Hh A R6.12.3 ¥ i #9 65 cm R6.12.6 (=X
15195 (B )IIThE LA R6.12.3 Lo 1 #9130 cm R6.12.6 FEE
15196 | KiEh £ H;ZET#N R6.12.4 TP i3 #3 70 cm R6.12.6 =
15197 |Z AR RET#EAN R6.12.4 ¥ i3 #9120 cm R6.12.6 FEE
15198 (BB L HEBA=E A R6.12.1 TP i3 #3130 cm R6.12.6 =
15199 |8 _Eh /\I&HATHh N R6.12.2 ¥ 1 #9 60 cm R6.12.6 FEE
15200 |$EE)IIBTHEBIISHA R6.12.4 T i #9110 cm R6.12.10 (=
15201 (BB ETH S ERTH A R6.12.4 FIH i3 #9580 cm R6.12.10 fetE
15202 | B L th S AT H A R6.12.4 T i #9135 cm R6.12.12 5 1%
15203 |Z A R /R ATHE R6.12.4 IR, i #3130 cm R6.12.10 fetE
15204 |FeEE T o7 ) 1| BT e N R6.12.4 T i #9120 cm R6.12.10 (=4
15205 | KiETH EAZEATH# N R6.12.5 IR, i3 #5130 cm R6.12.10 fetE
15206 | &8 /\IEHATH A R6.12.5 Lo 1 #9 65 cm R6.12.10 (=
15207 | ARE TR E 8L R6.12.5 IR, i #9 80 cm R6.12.10 fetE
15208 | KRBT TR HETHN R6.12.5 Lo 1 #3120 cm R6.12.10 (=
15209 |FEARTHEAE BTH A R6.12.5 TR, EN: #9 99 cm R6.12.10 et
15210 | BRTH B2 AT Hh (R R6.12.6 boi! i #3110 cm R6.12.10 =4
15211 (ARSI R6.12.7 FIH i3 124 cm R6.12.10 et
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15212 | Al IR thf T R6.12.9 BT i3 #9137 cm R6.12.12 [EYES
15213 [A] IR it T R6.12.9 1 ;3 #9136 cm R6.12.12 St
15214 |&UTHEI B BT #h N R6.12.7 IR, i #9 90 cm R6.12.12 e
15215 |SUHE B ATH A R6.12.7 ¥ Bt #9130 cm R6.12.12 =4
15216 |EEh#EFHh A R6.12.6 IR, i3 #9 83 cm R6.12.12 =i
15217 | %A R EREAET #h N R6.12.6 ¥ T #9 90 cm R6.12.12 [EXES
15218 |l th#EHh N R6.12.7 IR, i #3945 cm R6.12.12 [EXES
15219 | KIETH L HEETHIN R6.12.7 ¥ Bt #9130 cm R6.12.12 (X
15220 | &8 L/ \ &7 #h [N R6.12.7 IR, i3 #9 95 cm R6.12.12 514
15221 B I BT FRiATH A R6.12.7 ¥ i3 #5 70 cm R6.12.12 [EXES
15222 | ERETRLR A R6.12.7 TR i #9127 cm R6.12.12 =4
15223 |{EIEBTRLR A R6.12.7 FPIE Jt #9 76 cm R6.12.12 =4
15224 |¥m;RH H SETHAN R6.12.7 IR ;3 #9 95 cm R6.12.12 =4
15225 [{B2E)I| BT 75 R ith N R6.12.8 toi! i #9 85 cm R6.12.12 [EXES
15226 |$52E)IIBTEER #h N R6.12.8 tow i #9 80 cm R6.12.12 =4
15227 | B8 L h /\IEHATHh N R6.12.8 toi] i #9130 cm R6.12.12 =4
15228 | & LT B SHETH A R6.12.8 tow i #9120 cm R6.12.12 =4
15229 |)IIDET LA R it N R6.12.8 toi! i #9 92 cm R6.12.12 [EXE
15230 |EJIIETEI FH A R6.12.8 PR i3 #9 140 cm R6.12.12 =4
15231 |Bf L h/\IBHETH# N R6.12.9 TR 1 #9 95 cm R6.12.12 5 1%
15232 | £RET LR EH AN R6.12.7 towi i3 #3 75 cm R6.12.12 =4
15233 | B8 L h /\tEHATHh N R6.12.9 toi! i #9130 cm R6.12.12 =4
15234 |52 )1 TR FH A R6.12.10 1= 1 #9 79 cm R6.12.16 =4
15235 [{B2E)IIRTEE R A R6.12.9 toi;! i #9 85 cm R6.12.16 =4
15236 |EiEME MLz ERTHN R6.12.9 TP i3 #3975 cm R6.12.16 =
15237 | Th B AT H N R6.12.9 TR T #9 94 cm R6.12.16 (=4
15238 | Al IR th KA R6.12.10 FTIE i3 #3130 cm R6.12.16 =
15239 |a]IRh# F i R6.12.10 toi! i #9100 cm R6.12.16 FEE
15240 | %2 R TRETHIN R6.12.10 ¥ i3 #9 90 cm R6.12.16 =
15241 | B8 _Eh /\ &R Hh N R6.12.10 Lo i #9 91 cm R6.12.16 FEE
15242 | Z A R K MET I R6.12.11 o] i3 #9 90 cm R6.12.16 =
15243 |ZARTE T RETHNA R6.12.10 ¥ 1 #9150 cm R6.12.16 FEE
15244 |ILETH KEHA R6.12.11 ¥ i #9389 cm R6.12.16 =
15245 |EAm 4 Erith [N R6.12.11 ¥ i3 72 cm R6.12.16 et
15246 |BEAT &SR H#IA R6.12.12 FTIE i3 #9 90 cm R6.12.16 =
15247 | AR = SERET Hh N R6.12.12 Lo i #9 70 cm R6.12.16 FEE
15248 |&IUTHEI B ATH A R6.12.12 ¥ i3 #3110 cm R6.12.16 5%
15249 |8 _Eh XFNATH N R6.12.12 Lo i #9120 cm R6.12.16 FEE
15250 |EB_E v RFNETH A R6.12.12 FIE 1 #9 85 cm R6.12.16 (=
15251 |dhid )i ma R A R6.12.11 PR i3 #7 83 cm R6.12.16 (EYES
15252 | &8 L /\ &R Hh [N R6.12.12 FIE i #9 70 cm R6.12.16 (=
15253 |EHETFEHA R6.12.12 IR, i #9 80 cm R6.12.16 fetE
15254 |$52E )1 BTHE R #h N R6.12.12 o] 1 #9 50 cm R6.12.17 (=4
15255 |$53E )1 BTHE R #h (A R6.12.12 tow i3 #9 60 cm R6.12.17 [EYES
15256 | KiETh & Z8TH AN R6.12.13 B i #3110 cm R6.12.17 (=
15257 |EHET K AHA R6.12.13 IR, i #3130 cm R6.12.17 [EXES
15258 |EHETEF A R6.12.13 B 1 #9130 cm R6.12.17 (=
15259 EB_E v/ \IBETH A R6.12.13 TR, i3 #9 60 cm R6.12.17 [EXES
15260 |52 )| i #1ET R6.12.14 FIE i #9 85 cm R6.12.17 (=4
15261 | AR = SERET Hh N R6.12.14 TR, i #3120 cm R6.12.17 (EXES
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15262 | &8 L/ \EHET #h [N R6.12.13 I, i3 #9 70 cm R6.12.17 [=Xis
15263 | KiEth £ A AT H#ER R6.12.12 B i3 #9130 cm R6.12.18 [EXES
15264 | REHIREHZA R6.12.13 IR, I #9 95 cm R6.12.18 =4
15265 |AE TR E# A R6.12.13 ¥ T #9 75 cm R6.12.18 (=4
15266 |$52E)IIBTFE;E RN R6.12.13 IR, i #9120 cm R6.12.18 [EXES
15267 [ILEHishjRHhA R6.12.14 ¥ i3 #9 80 cm R6.12.18 =4
15268 |BETHIE/RhA R6.12.14 I, i3 # 110 cm R6.12.18 e
15269 (B JIIBT= )13 R6.12.14 ¥ Bt #9130 cm R6.12.18 =4
15270 B I BT FRiAT A R6.12.14 I, i3 #9 140 cm R6.12.18 e
15271 B I BT FRiATH A R6.12.14 ¥ i3 #9 140 cm R6.12.18 (X
15272 |¥m;RHh H SETHAN R6.12.14 IR, i #3 70 cm R6.12.18 =4
15273 | AR IR E st R6.12.15 FRIE i3 #9 60 cm R6.12.18 =4
15274 | AR E IR EfEMb R6.12.15 tow i #9 80 cm R6.12.18 =4
15275 |1B3E )| BT F5;2 R ith N R6.12.15 FEIE i3 #9130 cm R6.12.18 =4
15276 |BF L/ \WBHET H#h [N R6.12.15 tow i3 #9 60 cm R6.12.18 =4
15277 | AR TIREERIREHA R6.12.16 toi] i 970 cm R6.12.18 =4
15278 |01 7 A #EH AN R6.12.15 tow i #9101 cm R6.12.18 =4
15279 |l B g H F Hh N R6.12.16 toi! i #9112 cm R6.12.18 =4
15280 |Bf L/ \WBHET #h [N R6.12.16 PR i #9110 cm R6.12.18 =4
15281 (g2 )IIdAnF)#h N R6.12.16 toi! i #9 80 cm R6.12.18 =4
15282 | R IR iga[#h A R6.12.17 1= T #9108 cm R6.12.20 =4
15283 |En;R T B & BT Hh N R6.12.17 toi! i #9 80 cm R6.12.20 =4
15284 |25 B} vH BA %5 M7 #h (A R6.12.17 PR T #9110 cm R6.12.20 [E4E
15285 | &8 L /\IEHATHh N R6.12.16 toi;! i #9100 cm R6.12.20 =4
15286 | AEHIEE T XEMHMA R6.12.16 o] i3 #9 65 cm R6.12.20 =
15287 | &8 L L BT H#h N R6.12.18 Lo i #9 70 cm R6.12.20 FEE
15288 | &8 L h K AT A R6.12.16 FTIE i #3120 cm R6.12.20 =
15289 | &8 LSl BT H#h N R6.12.16 toi! i #9 80 cm R6.12.20 FEE
15290 |BAT &R R6.12.16 ¥ i3 #9 63 cm R6.12.23 =
15291 |EAm 4 Erith N R6.12.16 TR i #9 53 cm R6.12.23 (=4
15292 |$52E)I|BTRA A Hh N R6.12.18 o] i3 #9 80 cm R6.12.23 =
15293 [{EZE)IIBTH B SH#A R6.12.18 FPIE i3 #5107 cm R6.12.23 et
15294 |BJIETE )1 #0 A R6.12.18 TR i #9120 cm R6.12.23 (=X
15295 |Z AR E T RETHA R6.12.18 Lo 1 #9100 cm R6.12.23 FEE
15296 |&hiE)IITH T N R6.12.18 FTIE i #9389 cm R6.12.23 =
15297 |EiEME T TR EHETHIN R6.12.19 Lo i #9130 cm R6.12.23 5 1%
15298 (B JIIET )1 A R6.12.19 ¥ i3 #3115 cm R6.12.23 =
15299 | 7R E# i #4 if) BT Hh [N R6.12.19 Lo i # 110 cm R6.12.23 FEE
15300 |EHET K AHA R6.12.18 FIE i #3125 cm R6.12.23 (=
15301 |AJ 'R i KRt R6.12.19 IR, i #3100 cm R6.12.23 fetE
15302 | & HFEHEFEREETHA R6.12.19 Lo i #9 80 cm R6.12.23 [EXEe
15303 B L2 R R6.12.19 tow i3 #9105 cm R6.12.24 [EXES
15304 |EHETEFHA R6.12.20 FIE i #3130 cm R6.12.24 (=4
15305 |EHET A F A R6.12.20 IR, i3 #3985 cm R6.12.24 [EXES
15306 |BAT R 2 RithN R6.12.20 B i #3110 cm R6.12.24 (=
15307 |A] IR it EH A R6.12.22 FIH i3 #9150 cm R6.12.24 (X
15308 [d:E)IITHE&HA R6.12.22 B 1 #3120 cm R6.12.24 (=X
15309 | &L 1/ \ & T Hh [N R6.12.20 TR, i #3130 cm R6.12.24 (EXES
15310 |FeEE T 7 ) 1| BT H#h [N R6.12.21 FIE i3 #9135 cm R6.12.26 (=4
15311 |Z AR M EILET#N R6.12.20 TR, i3 #5115 cm R6.12.26 et
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15312 |1§3E)I|BTEE R #h (N R6.12.21 IR, i #7980 cm R6.12.26 =4
15313 [{B2E)IIETEE R A R6.12.21 ¥ i3 #9 145 cm R6.12.26 (X
15314 |1§3E)I|BTEE R #h (N R6.12.21 IR, i #3985 cm R6.12.26 =4
15315 (BT P A EFih A R6.12.21 ¥ i3 #9135 cm R6.12.26 (X
15316 | &8 L/ \ BT Hh [N R6.12.21 IR, i #9120 cm R6.12.26 =4
15317 |EEMETH =FNETH A R6.12.21 ¥ i3 #5115 cm R6.12.26 [EXES
15318 | JIIET FRATHb A R6.12.21 IR, i #9129 cm R6.12.26 =4
15319 |AJIIET IR Hh A R6.12.21 ¥ Bt #9131 cm R6.12.26 (X
15320 |EJIIETY) FH A R6.12.21 IR, 1 #9138 cm R6.12.26 =4
15321 (B A kBT H A R6.12.21 ¥ i3 #9 95 cm R6.12.26 [EXES
15322 (B IF B ¥ A R6.12.21 TR, i3 #9 60 cm R6.12.26 5%
15323 | KIETH L HEETHIAN R6.12.22 toi! i #9130 cm R6.12.26 =4
15324 BT R 2 RHA R6.12.22 IR, i #3110 cm R6.12.26 5%
15325 |3RALET i LU th R6.12.22 FPIE J:3 #5115 cm R6.12.26 [
15326 B JIIETE ]I A R6.12.22 IR, i3 #3120 cm R6.12.26 =4
15327 (B JIIET= )13 R6.12.22 ¥ i #9 80 cm R6.12.26 =4
15328 [$53E)IIBTSR;E R A R6.12.23 tow i #9 80 cm R6.12.26 =4
15329 |BATp 2 R#BA R6.12.23 toi! i #9 83 cm R6.12.26 =4
15330 |AI IR A b R6.12.23 PR i3 #9110 cm R6.12.26 =4
15331 |ds)IITHE&HA R6.12.23 toi! i #9 95 cm R6.12.26 =4
15332 |2 Thm =BT HE A R6.12.21 towi i3 #9110 cm R6.12.27 [EYE]
15333 [AETHIEE R EHA R6.12.22 TR ;3 #9 140 cm R6.12.27 5 1%
15334 | AR E TR EfEib A R6.12.23 PR i #9 60 cm R6.12.27 =4
15335 |FAM T 2 &RithN R6.12.24 toi;! i #3112 cm R6.12.27 =4
15336 |EARTHEAL AT A R6.12.24 ¥R ik #9110 om R6.12.27 [=4k3
15337 [ )ITF FEHA R6.12.25 Lo i #9108 cm R6.12.27 FEE
15338 |&IF R ZARIHTA R6.12.25 o] i #9130 cm R7.1.7 =
15339 | AR TIEERMHEMA R6.12.25 TR 1 #9 75 cm R7.1.7 (=4
15340 |BJIIETE )1 #0 A R6.12.25 TR i3 #9 80 cm R7.1.7 (51
15341 |B AT KA R7.1.1 TR 1 #9 130 cm R7.1.7 (=4
15342 (B F KA R7.1.2 TP i3 #9 90 cm R7.1.7 =
15343 | B #H{E K AN R7.1.2 toi! i #9100 cm R7.1.7 [EXES
15344 | 7R EE v 4 [F) BT 3t ) R7.1.4 T i #9120 cm R7.1.7 R
15345 AN EAE ATH A R7.1.2 ¥ i #9120 cm R7.1.7 [EXES
15346 [S1LUTHA < EFBTHE A R6.12.28 FTIE i3 #3135 cm R7.1.7 =
15347 |A[ IR iidi Fih R7.1.3 1= T #9116 cm R7.1.9 5 1%
15348 |tk T RBTHA R7.1.5 T T #9160 cm R7.1.9 =
15349 | 7R ¥ v 4 ] BT #h [N R7.1.4 toi;! 1 #9120 cm R7.1.9 5 1%
15350 | B8 L th & AT H A R7.1.2 T i #9130 cm R7.1.9 (=
15351 | &8 _Eh KFNATH N R7.1.2 FEIE i # 110 cm R7.1.9 fetE
15352 | &8 L XFNATHE A R7.1.2 T 1 #9 90 cm R7.1.9 (=
15353 | &8 £ i KFNHETHh [N R7.1.2 IR, i3 #9 90 cm R7.1.9 [EXES
15354 |dhi2 )| Th L EFih A R7.1.2 Lo i #9 95 cm R7.1.9 (=4
15355 | KiEth £ AERTHA R7.1.3 tow I #9 165 cm R7.1.9 (=YL
15356 | K= A1 A R7.1.4 T i #9 70 cm R7.1.9 5 1%
15357 |Bf LN RETH A R7.1.4 towi i3 #9 130 cm R7.1.9 (XS
15358 | & LU B R Bi R SRR b A R7.1.4 T 1 #9 85 cm R7.1.9 (=
15359 | & LU B 7R Ba R SRR i A R7.1.4 tow i #9 85 cm R7.1.9 [EYES
15360 | & LU B Ba R SRR b A R7.1.5 o] i3 #9 92 cm R7.1.9 (=4
15361 |25 BB v LI FE] BT b [N R7.1.6 tow i3 #9119 cm R7.1.9 [EYES
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15362 | AR ILE BT A R7.1.6 IR, i #9100 cm R7.1.9 [=Xis
15363 | AR LU E AT Hh A R7.1.6 o] i #9 90 cm R7.1.9 =4
15364 |eEE oy ) 1| BT H#h [N R7.1.2 to i #9 95 cm R7.1.9 514
15365 | &8 L h/\ AT N R7.1.5 o] 1 #9 75 cm R7.1.9 (=4
15366 i)l ThHE A R7.1.7 I, i3 #9120 cm R7.1.14 =i
15367 |5hiE)I T2 N R7.1.7 B i3 #9 98 cm R7.1.14 [(EXE
15368 |Bim_E KEFthA R7.1.7 I, i3 #9125 cm R7.1.14 =i
15369 (BT T 2 RN R7.1.7 o] i3 #9145 cm R7.1.14 =4
15370 | REHIREMIGHA R7.1.9 IR, I #9 80 cm R7.1.14 [EXES
15371 |[SWUTHEA BETHA R7.1.9 FrIE Bt #5110 cm R7.1.14 =4
15372 | = MOETH0SE F A R7.1.9 TR, ;3 #9 145 cm R7.1.14 =4
15373 |Z AR =D EETHA R7.1.9 FRIE i3 #5110 cm R7.1.16 =4
15374 | KiEH A EET#EN R7.1.10 IR i #3125 cm R7.1.16 (=g
15375 [ AR ILE BT H A R7.1.10 FPIE i #9130 cm R7.1.16 =4
15376 | i Fia 1A R7.1.12 o] i #9110 cm R7.1.16 (=YL
15377 |EiEME T EETHA R7.1.11 ¥ i #3985 cm R7.1.17 [EXES
15378 | = MET KT & #h N R7.1.11 IR i3 #3150 cm R7.1.17 (=g
15379 (BT T 2 RiA R7.1.12 FPIE i #9155 cm R7.1.17 =4
15380 |EEME T REET A R7.1.12 IR i3 #9 80 cm R7.1.17 (=g
15381 | = MNETH0A BN R7.1.13 o] 1 #9130 cm R7.1.17 =4
15382 |EJIIET= )1 #1 R7.1.13 IR i3 #3138 cm R7.1.17 (=g
15383 S IUTHEA HETH A R7.1.13 FPIE J:3 #9110 cm R7.1.17 (=X
15384 |BEHIZ /AR R7.1.14 IR i3 #3145 cm R7.1.17 (=g
15385 |FATHE 2 &RithN R7.1.15 o] 1 #9 72 cm R7.1.21 5 1%
15386 | B AR LU AT Hh (N R7.1.15 PR PN #9100 cm R7.1.17 [EXES
15387 |FREETH & )1 BT Hh [N R7.1.14 FPIE i #9105 cm R7.1.17 [EXES
15388 |Ei=hiAFRib A R7.1.16 FTIE i3 #9 85 cm R7.1.21 (=X
15389 |Ef L th = ERTH#h A R7.1.16 T T #7100 cm R7.1.21 [=YE3
15390 |EniRh H S ATH A R7.1.16 ¥ i #3110 cm R7.1.21 (=X
15391 | B I AT SRET #h R7.1.16 toi;! 1 #9 100 cm R7.1.21 5 1%
15392 |ZEEMNZE T = FNETH A R7.1.17 FTIE i3 #3130 cm R7.1.21 (=X
15393 | 7B i 4 if) BT Hh [N R7.1.18 FPIE i #9140 cm R7.1.21 [EXES
15394 |FREE vh 4 [F] BT #h [N R7.1.18 o] 1 #9115 cm R7.1.21 [EYE]
15395 |EJIIETE )| #h R7.1.18 Lo ;3 #9 70 cm R7.1.21 FEE
15396 (BB = ERTHh A R7.1.18 FTIE i3 #3130 cm R7.1.23 (=X
15397 | BB Evh = B AT #h A R7.1.18 T T #9140 cm R7.1.23 =3
15398 BB = ERTHh A R7.1.18 ¥ i3 #9 80 cm R7.1.23 (=X
15399 |Z AR MER BTN R7.1.18 ¥ i #9130 cm R7.1.23 FEE
15400 (%A RMESET#N R7.1.18 FIE i #9 65 cm R7.1.23 (=X
15401 |FeEH i # fE BT He (R R7.1.18 FEIE i #9120 cm R7.1.23 fetE
15402 |BJIIFTRT F#A R7.1.18 FIE 1 #3120 cm R7.1.23 (=X
15403 (B 1141 F#th A R7.1.18 IR, i3 #9 95 cm R7.1.23 [EXES
15404 |BEATFE# EF it R7.1.19 FIE i #3115 cm R7.1.23 (=X
15405 |Z AR E T RETHA R7.1.19 tow I #9110 cm R7.1.23 (=YL
15406 |52 )1 dT{TENET #h N R7.1.19 B 1 #9 80 cm R7.1.23 (=X
15407 |FeE# i # fE BT He (R R7.1.19 IR, i3 #9 86 cm R7.1.23 514
15408 |&hiE )1 T N R7.1.19 B 1 #3125 cm R7.1.23 (=X
15409 |FREE &) I BT 0 A R7.1.20 FEIE i #5110 cm R7.1.23 et
15410 |92 )1 T ) 1 #h A R7.1.19 b7 Ji:3 #9131 om R7.1.24 (XL
15411 |BT T 2 {RHhA R7.1.21 FIH i #5145 cm R7.1.24 [EXES
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15412 |BR L THEAE#A R7.1.21 1 #9100 cm R7.1.24 =4
15413 |FREET & ) 1| BT Hh [N R7.1.21 Jt # 115 cm R7.1.24 (=X
15414 |&hi2 )T KA R7.1.22 ;3 #9100 cm R7.1.24 =4
15415 [FEARTHEA L BTH A R7.1.22 Bt #9110 cm R7.1.24 (X
15416 |BJIFT Kt R7.1.22 ;3 #9 50 cm R7.1.28 514
15417 (B EF A R7.1.22 i3 #9120 cm R7.1.28 (X
15418 |eBEh oy ) 1| BT H#h [N R7.1.22 ;3 #9125 cm R7.1.28 =4
15419 [EEMZ T EF N R7.1.25 1 #9130 cm R7.1.28 [EXES
15420 |FE AR = SRET H0 [N R7.1.27 ;3 #9128 cm R7.1.31 e
15421 |FREET & ) I BT b [N R7.1.27 J:d #9133 cm R7.1.31 (=X
15422 | %2 R iR IUBTHE R7.1.23 i #9105 cm R7.1.29 =4
15423 |{EIEBTRLR A R7.1.24 J:3 #9110 cm R7.1.29 [
15424 | &8 L/ \1EHAT #h [N R7.1.25 T #9110 cm R7.1.29 5%
15425 o)l Th i AR A R7.1.25 J:3 #9100 cm R7.1.29 =4
15426 |52 T2 H A R7.1.25 1 #9123 cm R7.1.29 =4
15427 [ NFEF A R7.1.26 i #9 95 cm R7.1.29 =4
15428 |B 1% KA R7.1.26 T #9 70 cm R7.1.29 (=g
15429 | 7 E# i #5 if) BT Hh [N R7.1.27 ;3 #9130 cm R7.1.29 =4
15430 | 7R B& v 4 [F) BT 3t 9 R7.1.27 T #9120 cm R7.1.29 =4
15431 |/\EZBTAH R 1N R7.1.28 J:3 #9126 cm R7.1.31 =4
15432 |2 B} tH B &5 HT h (A R7.1.27 1 #9115 cm R7.1.31 [E4E
15433 o)) LA R7.1.27 J:3 #3110 cm R7.1.31 =4
15434 |FeBE T o7 ) 1| BT H#h [N R7.1.27 1 #9 76 cm R7.1.31 =4
15435 | %A Rt HET#E R7.1.29 Jt #3115 cm R7.1.31 =4
15436 | Ll 'S AKHETH A R7.1.29 i #9 75 cm R7.2.4 =
15437 (a2 THE&HA R7.1.30 1 #9 85 cm R7.2.4 FEE
15438 |Bf L/ \WBHETH#h [N R7.1.30 1 #9120 cm R7.2.4 =
15439 | 7 EE i 74 if BT Hh [N R7.1.30 i #9120 cm R7.2.4 [EXES
15440 | 7R BE v 4 [F) BT 3t N R7.1.31 T #5 81 cm R7.2.6 R
15441 [FEARTHEA L BTH A R7.2.2 i #9120 cm R7.2.4 [EXES
15442 |SIUTH— 2 EBTH A R7.2.1 i3 125 cm R7.2.4 P2t
15443 (B JIF B A R7.2.1 i #9 80 cm R7.2.6 5 1%
15444 (B JIIF KRR R7.2.1 T #3120 cm R7.2.6 (=X
15445 |EAH 4 Erith [N R7.2.2 T #3 95 cm R7.2.6 (=4
15446 |EiEhiAFRHbA R7.2.2 1 #9 93 cm R7.2.6 =
15447 [BNIF /A JIHA R7.2.2 I #9 80 cm R7.2.6 FEE
15448 [BIF/NEJIHA R7.2.2 T #9 80 cm R7.2.6 Xk
15449 |FREE &) I ETH#0 A R7.2.1 T #9125 cm R7.2.6 (=4
15450 |BEMIE /R A R7.2.3 J:3 #9 95 cm R7.2.6 (=
15451 [diZ)ITH LB A R7.2.4 Jt #5121 cm R7.2.6 fetE
15452 (B I #FHEH A R7.2.3 J:3 #9140 cm R7.2.10 (=X
15453 [T E 2 RH#BA R7.2.4 )3 #9103 cm R7.2.10 (=YL
15454 (B4 EFHh A R7.2.4 J:3 #9 80 cm R7.2.10 =4k
15455 |28 B8 v B 45 BT #h [N R7.2.5 ] # 114 cm R7.2.10 FEE
15456 |EiEME T XK HETHN R7.2.5 iic] #9135 cm R7.2.10 (=
15457 |ERiETHBRAE A R7.2.7 i #3985 cm R7.2.12 [EXES
15458 | JIIETE] FH#h A R7.2.7 iic] #9100 cm R7.2.12 (=
15459 |En;RH & F BT Hh N R7.2.7 Jt #9120 cm R7.2.14 (EXES
15460 |EEME MLz ERTHN R7.2.8 1 #9 140 cm R7.2.12 (=4
15461 |/\ B ;ZBT SRt N R7.2.8 T #9 94 cm R7.2.12 [EYE3
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15462 |EEARTH B AT #h A R7.2.8 J:3 #9129 cm R7.2.12 =X
15463 | ARTHEAE BTH A R7.2.8 Bt #9100 cm R7.2.12 (X
15464 |EEARTHEA S AT #h A R7.2.8 J:3 #9135 cm R7.2.12 =X
15465 |a] IRt ZEpith R7.2.9 Jt #9 90 cm R7.2.12 (=4
15466 |EARTHEAZ AT #h A R7.2.9 J:3 #9135 cm R7.2.12 =X
15467 |52 T KA R7.2.7 Jt #9122 cm R7.2.14 [(EXE
15468 | LU B 7R BE R SRR A R7.2.11 [ #9120 cm R7.2.14 [EYES
15469 |5 LU SR 7R B3R SRR b N R7.2.11 Jt #9120 cm R7.2.14 [(EXE
15470 (IR Uk ETH#A R7.2.7 Jt #9 80 cm R7.2.14 e
15471 | BB i Fig 2 BT Hh N R7.2.7 Jt #9100 cm R7.2.14 (=X
15472 |E 2N (R R ET Hh [N R7.2.8 1 #9125 cm R7.2.14 =4
15473 | EiEME T{FREETHA R7.2.8 ;3 #3985 cm R7.2.14 [EXES
15474 |88 R A tHET Hh R R7.2.8 1 #3 70 cm R7.2.14 =4
15475 |ER T B S ETHA R7.2.8 i #3985 cm R7.2.14 =4
15476 |¥m ;R i fig 2 ETHE N R7.2.8 1 #3100 cm R7.2.14 =4
15477 |l B iR Eh LUt N R7.2.9 J:3 #9120 cm R7.2.14 =4
15478 |ZEim Mnjse vh = FET A R7.2.9 i #3 70 cm R7.2.14 =4
15479 |EmiR i Fig 2 BT Hh N R7.2.9 i #9 98 cm R7.2.14 =4
15480 |¥m R H SETHAN R7.2.9 i #9 90 cm R7.2.14 =4
15481 |ERT B S ETHA R7.2.9 i #9 78 cm R7.2.14 [EXES
15482 (B4R HBAtHETHh A R7.2.9 1 #9100 cm R7.2.14 =4
15483 | B R TR BA AT HY A R7.2.9 i #3985 cm R7.2.14 [EXE
15484 |Im ;R i fig 2 ETHE [N R7.2.9 i #9120 cm R7.2.14 (=g
15485 |En;R 5 F BT Hh N R7.2.9 1 #3965 cm R7.2.14 =4
15486 |¥m ;R g 2 ETH#0 N R7.2.9 Jt #9 92 cm R7.2.14 (=X
15487 |En;R T H & BT H N R7.2.9 i #9 88 cm R7.2.14 FEE
15488 |EniRh H S ATH A R7.2.9 T #9 90 cm R7.2.17 (=X
15489 |En;RH H & BT H N R7.2.9 1 #9 92 cm R7.2.17 FEE
15490 (is; B EH L A R7.2.10 1 #9102 cm R7.2.17 [EXES
15491 [SRFGIETE A A R7.2.10 T 9 70 cm R7.2.17 [EXES
15492 (B JIIET= )1 #b A R7.2.10 1 #9100 cm R7.2.17 [EXES
15493 |Z AR MMz EETHA R7.2.10 i $9 95 cm R7.2.17 FEE
15494 (1538 1 BE tH BT H#h (R R7.2.10 1 #9 89 cm R7.2.17 [EXES
15495 |EmiR i Fig 2 BT Hh [N R7.2.10 i3 #9 98 cm R7.2.17 FEE
15496 |EniRHh H S ATHA R7.2.10 T #9 75 cm R7.2.17 (=X
15497 | L& th EARATH N R7.2.10 Jt #9105 cm R7.2.17 [EXES
15498 | LIk EARBTHA R7.2.10 T #9 85 cm R7.2.17 Xk
15499 |t I R ATHE A R7.2.10 T #9120 cm R7.2.17 [EXES
15500 |tk mi#E B BT A R7.2.10 Jt #3115 cm R7.2.17 (=X
15501 | T ThEE BB AT Hh N R7.2.10 ] #9 80 cm R7.2.17 (=YL
15502 |KiETH £ A ERTHEA R7.2.11 1 #9 93 cm R7.2.17 [EXES
15503 |3 )11 BT 7R 3AT e R7.2.11 )3 #9110 cm R7.2.17 (=YL
15504 &I ET Y] H-Hb R7.2.11 1 #9120 cm R7.2.17 [EXES
15505 | LI v AR FH AT H#h [N R7.2.11 i #3985 cm R7.2.17 [EXES
15506 | AR L X{EETHEA R7.2.11 B i #9 95 cm R7.2.17 (=X
15507 |t Ig th S B AT [N R7.2.12 HE T #9 100 cm R7.2.17 (=YL
15508 |52 )1 F B 4N R7.2.12 AE Jt #9 92 cm R7.2.17 (=X
15509 |Em;R i H & BT N R7.2.11 AE ;3 372 cm R7.2.17 (=YL
15510 (B8BTS FRETHAN R7.2.11 E i #9120 cm R7.2.18 [EXES
15511 |Em;R T & F BT Hh N R7.2.11 AE i #9 60 cm R7.2.18 (EXES
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15512 |Ba;Rh L s Ayt (8 R7.2.11 [ #9120 cm R7.2.18 =4
15513 |En;R 1 B & BT H N R7.2.11 4 #5110 cm R7.2.18 =4
15514 |Im R H S ETHAN R7.2.11 ;3 #9 88 cm R7.2.18 e
15515 |En;R 1 B & BT # N R7.2.11 4 #9125 cm R7.2.18 =4
15516 |¥m;R i H S ETHA R7.2.11 Jt 977 cm R7.2.18 =i
15517 |En;R T B & BT #h N R7.2.12 i3 #9100 cm R7.2.18 =4
15518 |¥m;R 1 H S ETHE A R7.2.12 Jt #9587 cm R7.2.18 =i
15519 |En;R 1 B & BT Hh N R7.2.12 4 #9 85 cm R7.2.18 =4
15520 |FE AR A AT AT Hh N R7.2.11 ;3 #9 98 cm R7.2.18 =i
15521 |FREETH 4 [E BT H A R7.2.12 4 71 cm R7.2.18 =4
15522 |¥m;RH H SETHA R7.2.7 T #9 92 cm R7.2.18 =4
15523 |En;R T B & BT Hh N R7.2.7 ;3 #3985 cm R7.2.18 =4
15524 | £ I v SR AT #h 9 R7.2.12 i #9105 cm R7.2.18 =4
15525 | L h RETH#A R7.2.12 i3 #9 85 cm R7.2.18 =4
15526 |Hm iR L sz AT i [N R7.2.13 T #9 85 cm R7.2.18 =4
15527 |En;R T B & BT H N R7.2.13 ;3 #9 80 cm R7.2.18 =4
15528 |5:E)I /i F B # it R7.2.13 i #9120 cm R7.2.18 =4
15529 | s vh & AKHETHE A R7.2.13 It #9125 cm R7.2.18 (4
15530 | Lk i & AT H#h [N R7.2.13 i #9 85 cm R7.2.18 =4
15531 | I HERATHA R7.2.13 i3 #5137 cm R7.2.18 =4
15532 |E AT E ERTHA R7.2.13 T #9120 cm R7.2.20 [=4k3
15533 [A] IR E XA R7.2.14 ;3 #9 98 cm R7.2.20 =4
15534 |¥m ;R 1 I BT #0 [N R7.2.14 T #9102 cm R7.2.20 =4
15535 |E;R 1 B & BT #h N R7.2.14 i3 #9128 cm R7.2.20 =4
15536 |EiEmME MLz ERTHN R7.2.14 1 #9135 cm R7.2.20 =
15537 |EMETINABHA R7.2.14 4 #9130 cm R7.2.20 FEE
15538 |/\EZBTAH RN R7.2.14 i #9102 cm R7.2.20 =
15539 | B = HRE A R7.2.13 i # 115 cm R7.2.20 [EXES
15540 |¥m;RH H SETHA R7.2.13 T #9 85 cm R7.2.20 =4
15541 |HpRTH DI ATH A R7.2.13 I #9 80 cm R7.2.20 FEE
15542 | B IUIE FHh A R7.2.14 Jt #9 92 cm R7.2.20 =4
15543 |EEMETH = FETH A R7.2.14 ;3 #9 130 cm R7.2.20 [=YE3
15544 |EiRTh £ FATHA R7.2.14 1 #9 97 cm R7.2.20 =
15545 |HpRTH LIS ATH A R7.2.14 i3 #9375 cm R7.2.20 FEE
15546 |Im;RH H SETHA R7.2.14 T #9 85 cm R7.2.20 =4
15547 |En;RH & F BT Hh N R7.2.14 4 #9125 cm R7.2.20 FEE
15548 |IEBETHE FET#EA R7.2.14 Jt #9 85 cm R7.2.20 [=4k3
15549 | Tk RATHA R7.2.14 I #9 95 cm R7.2.20 FEE
15550 | g SR AT HE R7.2.14 1 #9 80 cm R7.2.20 (=
15551 | s vh - I 2 AT b A R7.2.14 )3 #9110 cm R7.2.20 (=YL
15552 | JIIET2)I| 3R R7.2.15 1 #9125 cm R7.2.20 [=YE3
15553 | BB i Fig 2 BT Hh [N R7.2.15 I #9375 cm R7.2.20 [EXES
15554 |¥m;RH B SETHA R7.2.15 Jt #3100 cm R7.2.20 P
15555 |ERi R B G ETHA R7.2.15 i #9580 cm R7.2.20 [EXES
15556 |Im;R i H S ETHA R7.2.15 B 1 #9 92 cm R7.2.20 P
15557 |EiR T B G ETHA R7.2.15 ;AE 1 #9 85 cm R7.2.20 [EXES
15558 | E 2 Ri#b A R7.2.16 A iic] #9 65 cm R7.2.20 5 1%
15559 |/\E;ERTRF #h N R7.2.16 HE i # 77 cm R7.2.20 (EXES
15560 |¥m;R i H SETHA R7.2.16 AE Ji:3 #3125 cm R7.2.20 =4
15561 |En R B G ETHA R7.2.16 RE 1 #9 82 cm R7.2.20 [EXES
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15562 |¥m;R i B S ETHEA R7.2.16 ;3 #9 75 cm R7.2.20 =4
15563 |tk v 1t s ;R AT #th N R7.2.16 J:d #9 88 cm R7.2.20 (=X
15564 |1 I8 T ZE AET 0 [N R7.2.16 ;3 #9 95 cm R7.2.20 =4
15565 | Ll RETHA R7.2.16 i3 #9100 cm R7.2.20 =4
15566 | ik i SR ET 1A R7.2.16 i3 #9 90 cm R7.2.20 =4
15567 (B & EFFHA R7.2.17 i3 #9103 cm R7.2.20 (X
15568 |EART £ [EithA R7.2.17 Bt 9 73 om R7.2.20 [=4k3
15569 |EFHET KEHA R7.2.16 1 #9 90 cm R7.2.20 [EXES
15570 |EEFE] &= F A R7.2.17 i3 # 115 cm R7.2.20 =4
15571 [ZRART =D EETH#H A R7.2.17 Jt #9135 cm R7.2.20 (=X
15572 |Z AR T =D EETHAN R7.2.17 i #9 90 cm R7.2.20 =4
15573 (B JIIF it R7.2.15 i #9 79 cm R7.2.20 [EXES
15574 [ILE T K FEHA R7.2.17 1 #3110 cm R7.2.21 =4
15575 | B A& R Hb A R7.2.18 3 # 75 cm R7.2.21 [EYE]
15576 |EEh#EFihA R7.2.18 i #9131 om R7.2.21 [=4k3
15577 |EiET O A HN R7.2.18 i #3990 cm R7.2.21 tet
15578 | o] R i o i F1h [N R7.2.18 1 #9122 cm R7.2.21 =4
15579 (Al IR A H A R7.2.18 ;3 #9120 cm R7.2.21 =4
15580 | a] !R i Ao i F1h [N R7.2.18 1 #9123 cm R7.2.21 =4
15581 | & A R H RET#h A R7.2.18 i #3995 om R7.2.21 (=X
15582 |Z ARz 2ETH#iA R7.2.18 1 #9130 cm R7.2.21 =4
15583 | )| THiE) I H A R7.2.18 ;3 992 cm R7.2.21 =4
15584 |&hi2 )1 iR FH A R7.2.18 i #9135 cm R7.2.21 =4
15585 |E AR Th & AT ETHE A R7.2.18 ] #9100 cm R7.2.21 [EXES
15586 | E 2 RibA R7.2.19 1 #9115 cm R7.2.26 5%
15587 |k B iREA LN R7.2.18 ] #9100 cm R7.2.25 [EXES
15588 | B h KR # A R7.2.19 1 #9120 cm R7.2.25 (E4E
15589 |Us; B2 vh = FH R B b R7.2.19 T #9125 cm R7.2.25 [EXES
15590 | KiEth L HEETHIA R7.2.20 1 #9115 cm R7.2.25 =
15591 |Z AR MR BTN R7.2.20 i3 #9 95 cm R7.2.25 [EXES
15592 [dpiE )T deiE )1 #h N R7.2.20 T #3100 cm R7.2.25 =
15593 | )| ThgfE A R7.2.20 1 #9 87 cm R7.2.25 [EXES
15594 |FEART E[EHA R7.2.20 T #9135 cm R7.2.25 [=4k3
15595 [FEART R FETH A R7.2.20 T 9 92 cm R7.2.25 retE
15596 (%A R iTiREAET #h N R7.2.21 T #9 95 cm R7.2.26 =
15597 |Z AR MMz EETHA R7.2.21 ;3 # 110 cm R7.2.26 [EXES
15598 |Hr;E )1 T4 )1 #h A R7.2.21 Jt #9100 cm R7.2.26 =
15599 |dhiE)IlThE LA R7.2.21 ;3 #9 132 cm R7.2.26 [EXES
15600 |02 )1 THERIS Hh A R7.2.21 1 #9110 cm R7.2.26 (=
15601 AR H WATH A R7.2.21 i #3985 cm R7.2.26 (EYES
15602 |E AT S FTRTHRA R7.2.21 J:3 #9100 cm R7.2.26 =4k
15603 | AJ 'R i Kt R7.2.21 i #9 90 cm R7.2.26 [EXES
15604 B EEFFHA R7.2.23 J:3 #3120 cm R7.2.26 5 1%
15605 |2 JIIETLIHH A R7.2.23 it #9120 cm R7.2.26 (X
15606 |A] Rt R R7.2.24 B 1 #3100 cm R7.2.26 (=
15607 AR EAL BETH A R7.2.24 HE it #9110 cm R7.2.26 (X
15608 | B AR LU E BT H#h A R7.2.24 A 1 #9100 cm R7.2.26 (=
15609 |25 B8 v B 45 BT #h [N R7.2.24 HE T #3985 cm R7.2.26 FEE
15610 | AR L XAEETHEA R7.2.21 HAE It #9135 cm R7.3.3 (=4
15611 | KIEETH S FETH A R7.2.22 AE i #9 90 cm R7.3.3 et
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15612 | AR A AT BT Hh [N R7.2.22 HAE i #9 97 cm R7.3.3 =4
15613 [i@Emrmi=aTH A R7.2.23 RE i #9120 cm R7.3.3 [EXES
15614 |EAm R Erith [N R7.2.23 HAE ;3 # 113 cm R7.3.3 =4
15615 |02 )| ThgfEH A R7.2.23 RE i3 #5133 cm R7.3.3 =4
15616 | B h KiE#h A R7.2.24 HAE i #1118 cm R7.3.3 =4
15617 | KiEth £ A;EETH# N R7.2.24 RE i3 #9105 cm R7.3.3 [(EXE
15618 | K18 & EFFETH A R7.2.24 HE i #9 95 cm R7.3.3 =4
15619 (AT IR iGN R7.2.24 RE i3 #5110 cm R7.3.3 =4
15620 [IRETEA A R7.2.24 RE Bt #9134 cm R7.3.3 [=4k3
15621 (&) ThegREH A R7.2.24 RE i3 #9136 cm R7.3.3 =4
15622 | AR & Rih A R7.2.24 SRE i #9110 cm R7.3.3 =4
15623 |BJI|#1FkATH A R7.2.24 ¥ i #5110 cm R7.3.3 =4
15624 | B I AR AR Bt N R7.2.24 tow i3 #3110 cm R7.3.3 (=YL
15625 | KIETH & FFETHh N R7.2.25 HRE i # 115 cm R7.3.3 =4
15626 |Ei=TEREHA R7.2.25 SRE i #9 80 cm R7.3.3 =4
15627 | % a2 R /RATHIA R7.2.25 HRE i #9 95 cm R7.3.3 =4
15628 |2 )1 T $E R H A R7.2.25 SRE i #9 82 cm R7.3.3 =4
15629 |EHETE XA R7.2.26 AE i #9 70 cm R7.3.3 =4
15630 | AR A AT AT Hh N R7.2.26 SRE i #9 95 cm R7.3.3 =4
15631 | AR & AT ETHE A R7.2.26 HRE i #9115 cm R7.3.3 (4
15632 | 7R BE v 4 [F) BT 3t ) R7.2.26 TR 1 #9140 cm R7.3.4 =4
15633 | 7e B i1 74 if] T Hh [N R7.2.26 toi! i #9130 cm R7.3.4 =4
15634 | B KR # A R7.2.26 RE i3 #9 140 cm R7.3.4 [E4E
15635 [/\BZETEF#A R7.2.26 AE i #9 74 cm R7.3.4 =4
15636 |1 & BT E1EH A R7.2.26 E i #9 140 cm R7.34 =
15637 |ILETHEKHA R7.2.26 HAE i £9 95 cm R7.3.4 [EXES
15638 | B I AT R K Bt N R7.2.27 TP i3 #3130 cm R7.3.4 [EXES
15639 | B AR 7 BA£5 BT Hh [N R7.2.25 HAE 1 #9100 cm R7.34 FEE
15640 | B AR B AT Hh (A R7.2.26 RE i #9 95 cm R7.3.4 =
15641 AR EAE ATH A R7.2.26 HAE ;3 #9130 cm R7.34 FEE
15642 [dhi2)IIThE AR R7.2.27 TP i 3122 cm R7.3.7 =
15643 |JI[ZAET E£)I 3 A R7.2.28 toi! i3 #9120 cm R7.3.7 FEE
15644 (B JIIF KA R7.3.1 Lo i #3100 cm R7.3.7 (=X
15645 BT = 2 Rt R7.3.3 FE T #9128 cm R7.3.7 (XS
15646 |EEHIL{EHA R7.3.9 TR i3 #9 90 cm R7.3.13 =
15647 |EEHRFEHNA R7.3.9 TR T #9 95 cm R7.3.13 (=4
15648 |BAm L2 Rt R7.3.10 RE i3 #9 80 cm R7.3.13 =
15649 |dhiE )| T2 N R7.3.12 P I #9136 cm R7.3.17 FEE
15650 | B I F A R7.3.8 Lo i #3100 cm R7.3.17 [EXE
15651 AR R A ATH A R7.3.11 IR, i3 #9 92 cm R7.3.17 fetE
15652 | AR A AT b A R7.3.11 T i #9 90 cm R7.3.17 (=
15653 | 7B i1 75 if) BT Hh [N R7.3.13 tow i3 #9140 cm R7.3.17 [EXES
15654 |a[ IRt 5 A R7.3.14 Lo 1 #9 90 cm R7.3.21 (=4
15655 |REET & JIBETH A R7.3.13 IR, i3 #5 75 cm R7.3.21 FEE
15656 | E 2 RibA R7.3.16 e 1 #9123 cm R7.3.21 (=
15657 |SEiEmMmm Lz EBTHN R7.3.16 % i #9 89 cm R7.3.21 fetE
15658 |A[ IR A < FHh A R7.3.17 % N #9100 cm R7.3.21 (=
15659 |AJ IR h A & F|i#h [N R7.3.17 ¥ PN #9 90 cm R7.3.21 et
15660 | o] R i A i Fih N R7.3.18 e i3 #9128 cm R7.3.26 (=4
15661 [A] IR it T R7.3.19 % i3 #9 91 cm R7.3.26 et
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15662 |Fr;2 )1l L O A R7.3.24 1= i3 #1121 cm R7.3.26 ey
15663 |aJ IR thigaih R7.3.24 % i #9117 cm R7.3.26 Pt
15664 |83 )1 BTHR N H# A R7.3.26 1= i3 #7 82 cm R7.3.28 ey
15665 |153E)I| BT 3R N N R7.3.26 BT i #9 79 cm R7.3.28 [=XES
15666 |3 i=MN7% i ¢ R AT N R7.3.25 e i3 #1110 cm R7.3.28 ey
15667 | A2 A < Fh A R7.3.25 % i #9120 cm R7.3.28 Pt
15668 |7 R 1 G FHh [N R7.3.26 e i3 #1116 cm R7.3.28 ey




